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SPECIFICATIONS AC 1000

Technische Daten - Caracteéristiques - Dati tecnici -
Datos téecnicos - Especificacoes - TexHuueckue xapakTepucTuku

<91t 73,0t 18x8x 18 445/95R25 45-1-26ES X = X
12,0t 108,0t 18x8x 18 445/95R25 X - 45-1-26ES - = -
13,7 t 123,01t 18x8x 18 445/95R25 X - 45-1-26ES X = X
16,5 t* 1385t 18x8x 18 445/95R25 X - 100-3-26 X X X
16,5t 148,0t 18x8x 18 445/95R25 = X 100-3-26 - X X

* Vehicle height >4 m, optional equipment required - Hohe >4 m, Zusatzausristung erforderlich - Hauteur du véhicule >4 m, équipement en option requis - Altezza veicolo >4 m, richiesto equipaggiamento
opzionale - Altura de vehiculo >4 m, equipamiento opcional requerido - Altura do veiculo >4 m, necessario equipamento opcional - Beicota aBTonoesaa >4 m, TpebyeTca JoNoNHUTENbHOE 060pyAOBaH/e

Further configurations on request - Weitere Verfahrzustande auf Anfrage - Autres configurations sur demande - Altre configurazioni su richiesta - Otras configuraciones a peticion - Outras configuragées
a pedido - [lpyrvie BapuaHTbl KOMIIEKTaLN NPEJOCTABAIOTCA MO 3aMpocy

Highway > 45 km/h - LandstraBe > 45 km/h - Route > 45 km/h - Strade extraurbane > 45 km/h -
Carretera > 45 km/h - Rodovia > 45 km/h - lopora > 45 km/y

City <45 km/h - Stadt < 45 km/h - Ville < 45 km/h - Citta < 45 km/h - Ciudad < 45 km/h - Urbano < 45 km/h -
Topop <45 km/y

Minimum turning radius <5 km/h - Minimaler Kurvenradius <5 km/h - Rayon de courbure minimum <5 km/h -
Raggio minimo di sterzatura <5 km/h - Radio minimo de giro <5 km/h - Raio minimo de giro <5 km/h -
MuHVUManbHbI paguyc nosopota < 5 Km/u

Off-wall - Wand-weg - Hors mur - Marcia laterale - Desempotrado - Longe da parede - oT cTeHbl

Crab steer mode - Hundegang - Marche en crabe - Marcia a granchio - Marcha cangrejo - Modo de translagao lateral -
Pexxm noBopoTa Ha BCex Konecax «KpaboBblii xoa»

| o o 6 All wheel steering - Allradlenkung - Transmission intégrale - Sterzatura integrale - Direccién en todas las ruedas -
Todas as rodas extergantes - PyneBoe ynpasneHue co Bcemu ynpaBnseMbimMu Kosiecamu

240t 240 t % LHASO AN ERHAT00R o '
o | |

ﬂj 550 mm | 550 mm

1 14,8 15-0-26 10 6 660 2,00 m

L Reeyp Fimtanarthe sevie Hndoraperiachar Gsetagebung - Encloneton 2 29,5 10 b 1800 e tiie

du type et de la taille de pneus ainsi quevde la législation locale - In base al tipo 3 44'0 100-3-26 10 6 1800 3,00 m

Segin e a6 neumélice. tamano  Iogriadion 46l el Dapordondo do o 4 584  100-3-26 10 6 1800 3,00 m
e tamanho do pneu e da legislagao especifica do pais - 3aBucuT OT TVINa WKH, 1 1

pa3smepa 1 TpeGoBaHWIn 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbI 5 72v7 100-3-26 10 6 1800 3,00 m

6 86,7 100-3-26 10 6 1800 3,00 m

ALY 7 100,7 160-5-26 10 6 2200 3,00 m

@ 385/95 R25 445/95 R25 8 1145 160-5-26 10 6 2200 3,00 m

14.00R25 16.00 R25 9 128,2 160-5-26 10 6 2200 3,00 m

10 141,7 160-5-26 10 6 2200 3,00 m

38 % 34 % 11 155,1  160-5-26 10 6 2200  3,00m

12 168,4 200-7-26 10 6 2600 4,50 m

i, 13 181,6 200-7-26 10 6+S1-HA100 2600 4,50 m

14 194,6 200-7-26 10 6+S1-HA100 2600 4,50 m

15 207,4 250-9-26 10 6+S1-HA100 2800 4,50 m

‘ = 16 220,2 250-9-26 10 6+S1-HA100 2800 4,50 m

17 232,8 250-9-26 10 6+S1-HA100 2800 4,50 m

ﬂiﬂ 56 M/min  147kN 26 mm 100 m 18 2450 250-9-26 10 6+S1-HA100 2800 4,50 m

ﬂiﬂ 130 "/min 147 kN 26 mm 855 m 19 257,7 320-11-26 10 = 3500 4,50 m

20 269,9 320-11-26 10 = 3500 4,50 m

2] 120"mn 147KN  26mm  1225m 21 2821 320-11-26 10+S1-HABO - 3500 4,50 m

22 294,1 320-11-26 10+S1-HA50 = 3500 4,50 m

3] 130mn 147KN 26mm  855m 93 3059 820-11-26 10+S1-HASO - 3500  4,50m

@ 0,65 min" 24 317,7 400-15-26 10+S1-HA50 = 4400 4,50 m

= 25 329,3 400-15-26 10+S1-HA50 = 4400 4,50 m

fjﬂ ca. 180 s* 26 340,9 400-15-26 10+S1-HA50 = 4400 450 m

105 s 27 3523 400-15-26 10+S1-HA50 - 4400  450m

ﬂ (0°-84°) 28 363,0 400-15-26 10+S1-HA50 = 4400 4,50 m

* per section - pro Kasten - par caisson - per sezione - por Seccion - por seGao + Ha CeKkLio
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DIMENSIONS AC 1000

Abmessungen - Encombrement - Dimensioni - Dimensiones -
Dimensoes - Pasmepbl
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DIMENSIONS AC 1000

Abmessungen - Encombrement - Dimensioni - Dimensiones -
Dimensoes - Pasmepbl

Outrigger - Abstiitzung - Calage - Stahilizzatori - Estabilizadores - Estabilizadores - BoigsmxHble onopbl
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COUNTERWEIGHT

Gegengewicht - Contrepoids - Contrappeso - Contrapeso -
Contrapeso - MpotueoBec

Counterweight frame with luffing beam - Gegengewichtsrahmen mit Wipptraverse - Cadre de contrepoids

AC 1000

avec rayon de relevage - Telaio contrappeso con traversa oscillante - Cuadro de contrapeso con travesaiio
basculante - Quadro dos contrapesos com bharra elevatoria - Pama npoTuBoBecoB ¢ TpaBepcoil U3MeHeHnA
BblJ1eTa CTpebl
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[o]
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Counterweight basic frame — complete - Gegengewicht-Grundrahmen — komplett - Cadre de base du contrepoids
complet - Telaio di base contrappeso, completo - Bastidor basico de contrapeso — completo -
Quadro basico dos contrapesos - completo - bazoBas pama npoTrBoBECOB B c6ope

Counterweight setup frame - Gegengewicht-Ristrahmen - Cadre de montage du contrepoids -

Telaio di configurazione contrappeso - Bastidor de instalaciéon de contrapeso - Quadro de montagem dos contrapesos -

Pama npoTrBoBeCoB, C6opHas

Counterweight setup frame - Gegengewicht-Rustrahmen - Cadre de montage du contrepoids -

Telaio di configurazione contrappeso - Bastidor de instalacién de contrapeso - Quadro de montagem dos contrapesos -

Pama npotrBoBecos, c6opHas
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1151
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COUNTERWEIGHT

Gegengewicht - Contrepoids - Contrappeso - Contrapeso -

Contrapeso - MpotuBoBec

CC Steel case counterweight - CC Stahlkasten Gegengewicht - Contrepoids en caisson d’acier GG -
Contrappeso gru cingolata con cassa in acciaio - Contrapeso CC, caja de acero -

Contrapeso em caixa de ago GC - CranbHasA KneTka ns npoTMBOBECOB
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COUNTERWEIGHT

Gegengewicht - Contrepoids - Contrappeso - Contrapeso -
Contrapeso - MpotueoBec

CC cast counterweight - CC Guss Gegengewicht - Contrepoids coulé CC -
Contrappeso gru cingolata in ghisa - Contrapeso CC, fundicion -
Contrapeso de ferro gusa CC - YyryHHasa kneTka Ans npoTnBOBeCOB
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EXTENSIONS AC 1000
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EXTENSIONS AC 1000

Verlangerungen - Extensions - Prolunghe - Extensiones -
Extensoes - YanuHutenu
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| 6000 12000 12000 6000 3000‘ 12000 12000 13000 300Q |
| 69000

XX XXK

51000

9 11 55
L) . . N
XA SO R KA

45000
9 1 55

ORI
Tr 39000
9 55 8 14
4 L S
ORI AEHA/S

33000

SF/-A/-SSL (HA50) "
o s w s L4 .
;m R SOIC ) AIOTO000 0 N
6000, 6000 ‘3000‘ 12000 ‘ 0 | 12000 1
9 0.8 8 4 3 2 87‘
SREKXAYN I X o s WWW]i
- 3 2
e SO
7 5 5 4" 3 2
]IWW‘Q‘&"W i OOOK
56000

74 3 2

%MNW K o

32000

7

4 37 2 s
ERXCEIRRRK m&fﬁ

26000
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XTENSIONS AC 1000

Verlangerungen - Extensions - Prolunghe - Extensiones -
Extensoes - YanuHurenu

WIHI Y -SSL (HA50)

"AVI l' |VAVAVAVAVAVI'AVAVAVAVA‘IMVN.» = ﬂv
1
42000

D
|5351 | 351

37
24000

PIN |VAVAVAVAVAVIWAVAv.v. = ‘/A‘
74 1

351

30000 !
|5 51
54000
i
b ANAVAVAVAVAVA :\Y; TAVAVAVAVA) 'AVAY; AVAVAVAVAY| VAVA - o S/\
7 5 4 3 37 2 1 5351
60000 |

551
120000 |
s .
9 11 55 8 | 44 5 5 6 |a 3 3 37 2 ‘ 1 5351
6000 | _ 12000 12000 __ | 6000 12009 12000 | 8000 12000 12000 _ | spoo | 12000 12000 _ !
300 126000 3000
LWIHI 7/ -SSL (HA100)
)
ﬁ‘ 1 55 8 44 5 5 6
XK POKXAX, xxﬁF X n«v FEEEVEYS \,.}‘%».,\}Q”\)\XA, 8 [FAVAT VN
12000 12000 so00_| 300, 12000 12000 6000 _ 3000 12000 53 52
84000

1

: 5 5 1
S EEERRNIN ESEA S TSN N mmﬁ
60000

= TEREX.




TRANSPORT

AC 1000

Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte -

TpaHcnopt

A: 12150 B: 1550 C: 1700 A: 12250 B: 2050 C: 2150

1650 Kg 3600 Kg
3640 Ib 7940 Ib

AVAVAVAVAVA

A: 12250 B: 2550 C: 2500

3900 Kg
8600 Ib f%
Q; ]

A: 13050 B: 2550 C: 2500

9050 Kg

A: 12200 B: 1550 C: 1650

2000 Kg 5550 Kg
4410 Ib 12240 b

AVAVAVAVAVAY

A: 12250 B: 2550 C: 2500

3950 Kg
87101b

A: 13000 B: 2550 C:2500

9450 Kg
20840 Ib

/AVAVAVAVA

A: 6250 B: 2500 C: 2050 A: 6250 B: 2550 C: 2500
3000 Kg

2550 Kg
6620 Ib 5630 Ib
] VAN

37

A: 6550 B: 15650 C: 2500 A: 6150 B: 1520 C: 1640

1500 Kg
33101b

i

A: 3300 B:2150 C: 2050

1700 Kg
3750 Ib

44

1300 Kg
2870 Ib

A: 3200 B: 2650 C: 2600

2750 Kg
6070 Ib

A: Length - Lénge - Longueur - Lunghezza - Longitud - Comprimento - inuHa
B: Width - Breite - Largeur - Larghezza - Anchura - Largura - lUnprHa
C: Height - Hohe - Hauteur - Altezza - Altura - Altura - Beicota

15

A: 12600 B: 2050 C: 2150

5200 Kg
11470 Ib

L |

A: 14400 B: 2700 C: 3150

16500 Kg
36400 Ib

e

|

I

A: 6600 B: 2550 C: 2500

5500 Kg
12130 Ib

3400 Kg
7500 Ib

A: 2200 B: 2550 C: 2500

2200 Kg
4860 Ib

51

A: 3250 B: 2600 C: 2800

2900 Kg
6400 Ib




HA /-SSL (uaso) AC 1000

4

= TEREX. .




HA (nso) AC 1000

=1 135mx13,5m

— ﬂ 13,5m 176m  21,7m 25,8m 29,9m 33,4m 38,1m 42,2m 45,6 m 50,0m /ﬁ

m t t t t t t t t t t m
1200,0* : : : : : :

3 363,0 363,0 - - - - - 3

4 363,0 361,0 363,0 - - - : : 4

5 363,0 349,0 3580 356,0 351,0 - - - - - 5

6 331,0 8320 331,0 330,0 3180 2920 - - - 6

7 301,0 3020 302,0 301,0 2900 2640 2380 - - 7

8 276,0 2770 2760 2750 2660 2410 2180 1970 - 8

9 2540 2550 2550 2540 2420 2250 2000 1835 1585 - 9
10 2350 237,0 2360 2260 2250 2090 1890 1700 1490 1340 10
12 2050 206,0 2060 2020 1930 1770 1665 1530 1345  120,0 12
14 - 1785 1780 1790 172,0 1520 1435 1360 1230 1105 14
16 - 162,0 1550 1540 151,0 1350 1265 1185 1115 1015 16
18 - - 1355 1345 1340 1180 1140 1065  100,0 92,3 18
20 - - 1185 1190 1185 1070 101,5 97,5 91,7 83,2 20
22 - - - 107,0  106,0 98,9 92,3 88,3 84,4 76,5 22
24 - - - 96,9 95,7 91,2 83,8 80,8 77,2 70,9 24
26 - - - - 86,1 84,3 76,2 74,7 70,6 65,4 26
28 - - - - 72,2 77,4 70,9 68,6 65,8 59,9 28
30 - - - - - 70,0 66,7 63,8 61,1 56,2 30
32 - - - 59,5 62,6 59,4 56,7 52,6 32
34 - - - - 57,7 55,0 53,4 49,1 34
36 - - - 50,7 51,1 50,2 46,3 36
38 - - - 46,1 47,7 47,0 43,9 38
40 - - - - - - - - 43,7 41,6 40
42 - - - - - 40,2 39,3 42
44 - - - - - - 36,9 44
46 - - - - - - 34,4 46

363,0 363,0 =
363,0 361,0 363,0 = =
360,0 349,0 358,0 356,0 351,0 =
325,0 325,0 325,0 324,0 318,0 292,0

2700 271.0 271,0 2700 2660 2410 2180 197,

/ﬁ ﬂ 13,56m 176m  21,7m 25,8m 29,9m 33,4m 38,1m 422m 45,6 m 50,0m /ﬁ
m m
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 228,0 229,0 229,0 226,0 225,0 209,0 189,0 170,0 149,0 134,0 10

12 1850 1860 1880 1870 1865 1770 1665 1530 1345 120,00 12
14 - 157,0 1575 15656 156,0 152,0 1435 1360 1230 1105 14
16 1350 1350 1340 1335 1325 1265 1185 1115 1015 16
18 - 1180 1170 1165 1155 1140 1065  100,0 92,3 18
20 - - 1045 1035 1025 102,0 1015 97,5 91,7 83,2 20
22 - - 92,7 91,8 91,1 90,4 88,3 84,4 76,5 22
24 - - 83,9 83,3 82,0 82,2 80,8 77,2 70,9 24
26 - - - 75,7 74,3 74,9 74,2 70,6 65,4 26
28 - - - 70,1 68,0 68,3 67,6 65,8 59,9 28
30 - - - - - 63,3 62,7 62,0 61,1 56,2 30
32 - - - 57,7 57,8 57,5 56,7 526 32
34 - - - - - - 53,6 54,3 53,4 49,1 34
36 - - - - - - 49,4 50,6 498 46,3 36
38 - - - - - - 46,1 473 46,4 43,9 38
40 - - - - - - - - 434 41,6 40
42 - - - - - - - - 40,2 39,3 42
44 - - - - - - - - - 36,9 44
46 - - - - - - - - - 34,4 46

* Capacity class - Tragfahigkeitsklasse - Classe de capacité - Classe di portata - Clase de capacidad - Classe de capacidade -
Knacc rpysonogbemHoCTH
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HA (unso) AC 1000

TEREX.

—— 1 135mx135m
/ﬁ ﬂ 13,56 m 17,6m 21,7 m 25,8 m 29,9 m 33,4m 38,1m 422 m 45,6 m 50,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
3 363,0 363,0 - - - - - - - 3
4 363,0 361,0 363,0 - - - - - - 4
5, 353,0 349,0 353,0 352,0 351,0 - - - - 5
6 318,0 319,0 318,0 317,0 317,0 2920 - - - 6
7 289,0 290,0 290,0 288,0 287,0 264,0 238,0 - - 7
8 253,0 255,0 255,0 256,0 256,0 241,0 218,0 197,0 - - 8
9 221,0 222,0 223,0 223,0 223,0 222,0 200,0 183,5 158,5 - 9
10 195,5 196,5 199,0 197,5 197,0 196,5 189,0 170,0 149,0 134,0 10
12 158,0 160,5 161,0 160,0 159,5 158,5 158,0 153,0 134,5 120,0 12
14 - 134,0 134,5 133,5 133,5 132,5 132,5 132,5 123,0 110,5 14
16 - 115,0 115,0 114,0 114,0 115,0 113,5 113,0 111,5 101,5 16
18 - - 100,5 99,5 100,0 100,0 98,8 98,2 99,3 92,3 18
20 - - 89,0 88,2 88,5 88,6 86,9 88,1 87,4 83,2 20
22 - - - 80,5 79,0 79,0 76,9 78,3 77,4 76,5 22
24 - - - 70,3 68,3 68,3 68,9 67,6 66,7 66,6 24
26 - - - - 59,9 60,7 60,4 59,1 58,2 58,1 26
28 - - - 53,2 53,9 X8},7/ 52,2 B8 51,2 28
30 - - - - 48,3 47,9 46,5 45,6 45,5 30
32 - - - - 43,7 43,1 41,7 40,8 40,7 32
34 - - - - - 39,1 37,7 36,8 36,7 34
36 - - - - - 35,6 34,2 33,3 33,2 36
38 - - - - - 32,6 31,2 30,3 30,1 38
40 - - - - - - - 27,7 27,5 40
42 - - - - - - - 25,4 25,1 42
44 - - - - - - - - 229 44
46 - - - - - - - 21,0 46

] 13,5 m x 13,5 m
/‘Z ﬁ 135m 176m 21,7m 258m 299m 334m 381m 422m 456m 50,0m /‘Z
m t t t t t t t t t t m
3 363,0 363,0 - - - - - - - 3
4 363,0 361,0 363,0 - - - - - - 4
5, 345,0 346,0 346,0 345,0 344,0 - - - - 5
6 298,0 300,0 300,0 298,0 298,0 2920 - - - 6
7 2480 250,0 2520 251,0 250,0 249,0 238, g - 7
8 211,0 2140 2150 2140 2140 2130 2120 197,0 - - 8
9 1840 1870 1875 1865 1865 1855 1860 1835 1585 - 9
10 162,5 1650 166,0 1650 1650 166,0 1645 161,5 1490 134,0 10
12 131,0 1335 1340 1330 1340 1335 1275 1195 1140 109, 12
14 2 1005 102,5 104,0 1015 1025 98,4 92,6 88,4 84,9 14
16 . 75,8 78,5 78,9 79,0 78,1 77.8 74,3 70,9 68,5 16
18 = = 62,3 62,6 62,6 61,7 61,8 59,9 58,4 56,5 18
20 . . 51,1 51,2 51,2 50,4 50,4 48,6 47,7 47,4 20
29 = s 2 42,9 49,8 42,0 42,0 40,3 39,4 39,3 29
24 . . . 36,7 36,5 35,6 35,6 34,0 33,1 33,0 24
26 = = = - 315 30,6 30,5 29,0 28,1 28,0 26
08 . . . 27.7 26,6 26,4 24,9 239 238 8
30 5 = = = 234 23,0 214 20,4 20,3 30
32 . . . = 20,7 20,1 18,4 17,4 17,3 32
34 2 2 = = 2 17,5 15,9 14,9 14,7 34
36 . . . . . 15,4 13,8 12,7 12,6 36
38 s = s = s 13,6 12,0 10,9 10,7 38
40 . . . = . . = 9,3 9,1 40
42 2 2 2 = = 2 2 8,0 7.6 42
44 . . . . . . . - 6,4 44
46 2 s s = 2 s s 53 46
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HA (nso) AC 1000

— 1 135mx135m
/‘.@ Zﬂ 1356m 176m 21,7m 258m 299m 334m 381m 422m 456m 50,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
3 363,0 363,0 - - - - - - - - 3
4 363,0 361,0 363,0 - - - - - - - 4
5, 343,0 343,0 343,0 342,0 341,0 - - - - - 5)
6 276,0 278,0 277,0 279,0 278,0 277,0 - - - - 6
7 229,0 232,0 233,0 232,0 232,0 231,0 230,0 - - 7
8 195,56 198,5 199,0 198,0 198,0 197,0 191,65 176,5 - - 8
9 170,0 1725 173,5 172,5 173,5 166,0 154,0 141,0 131,5 9
10 149,5 152,5 153,0 1475 139,56 133,5 125,0 115,0 108,0 101,5 10
12 95,3 101,0 105,0 105,0 99,8 93,6 88,6 82,2 77,5 73,8 12
14 - 69,2 72,5 73,0 73,1 70,4 67,1 62,3 58,8 56,3 14
16 - 51,3 54,0 54,3 54,4 53,5 52,8 48,9 46,1 44 3 16
18 - - 421 424 42,4 41,6 41,6 39,3 37,0 35,6 18
20 o - 34,0 34,1 34,1 33,2 33,2 31,5 30,1 28,9 20
22 - - 28,1 28,0 27,1 27,1 25,5 24.4 23,8 22
24 - - - 23,6 23,3 22,5 22,4 20,6 19,5 19,5 24
26 - - - - 19,6 18,6 18,4 16,7 15,7 15,6 26
28 - - - - 16,8 15,5 15,3 13,6 12,5 12,5 28
30 - - - - - 13,1 12,7 11,0 10,0 9,9 30
32 - - - - - 11,2 10,5 8,8 7,8 7,7 32
34 - - - - - - 8,7 7,0 6,0 5,9 34
36 - - - - - 7.2 55 45 43 36
38 - - - - - 5,9 43 3,2 3,0 38
39 - - - - - - - 26 24 39
40 - - - - - - - - 2,1 - 40
—] 108t 148t ™1 10mx10m 360° ISO

/jé ﬁ13,5m 17,6m 199m 210m 251m 265m 280m 333m 374m 415m 456m 50,0m /ﬁ

m t t t t t t t t t t t t m
3 363,0 363,0 - - - - - - - - - - 3
4 363,0 361,0 363,0 363,0 - - - - - - - - 4
5 337,0 3370 3380 337,0 3360 320,0 3350 - - - - - 5
6 304,0 [305,0 3050 304,0 3030 2820 3030 2920 - - - - 6
7 2730 2730 2740 2730 272,0 260,0 2740 2640 2380 - - - 7
8 2470 2480 2480 2470 2480 239,0 2480 241,0 2180 197,0 - - 8
9 2220 [PXI0) 218,0 225,0 1835 1585 9

10 197,5 210,0.2110.2120.2110'@'2110.2090.1890 10

12 s 171,008 170,008 172,00 171,00 169,58 170,00l 1685/l 166,5 12

14 - 130,5.129,5.131 I1300.1285.130,0.1285.1295.1285.

16 1045/ 1055/ 105,00 104,51 102,58 1050l 105500 103,50 1045 1020l 101 5

18 - 88,0 87, 4. 88, 9. 88,4. 87,3. 87, 4. 88,0. 86,8. 86,0 86,0

20 - - 75,6 75,6 75,2 74,0 74.8 74,9 73,5 72,7 72,7

22 - - - 65, 5. 65,1 I 65,4. 64, 7. 64,7. 63,4. 62,6 62,6

24 - - - 57,6 57,2 57,4 56,7 56,6 55,4 54,6 54,6

26 - - - - 51 ,oI 50,3. 50,2. 48,9. 48,2 48,1

28 - - - - - 459 448 436

R———— 0 N

32 - - - - - - 35,3

: S BHE

36 - - - - - -

38 - - - - - -

40 - - - - - - -

49 - - - - - -

44 - - - - - -

46 - - - - - -
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HA-SSL (1as0) AC 1000

—— il 0°/15°/30° I 135mx135m
/ﬁ ﬂm,?m 25,8 m 299m 31,6m 33,4m 38,1m 422m 456 m 50,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t m
4 363,0 - : 2 : 5 - . - 4
5 360,0 337,0 327,0 317,0* - - - - 5
6 324,0 325,0 312,0 304,0* 302,0* 289,0* - - 6
7 294,0 295,0 296,0 290,0* 285,0* 273,0* 265,0**  262,0** - 7
8 269,0 270,0 271,0 271,0* 268,0 257,0* 249,0**  246,0**  240,0** 8
9 247,0 249,0 250,0 250,0* 249,0 240,0* 232,0**  230,0**  225,0** 9
10 229,0 230,0 231,0 232,0* 231,0 225,0* 216,0* 213,0*  210,0** 10
12 198,5 200,0 199,0 196,0 195,0 195,6* 191,56* 187,0* 180,0* 12
14 174,0 176,5 177,0 176,0 172,0 168,0 167,0* 165,5* 162,5* 14
16 148,5 150,5 151,5 152,0 151,0 150,5 144,0 144,0* 144,5* 16
18 129,0 131,0 132,0 132,5 131,0 132,0 131,5 128,5 126,5* 18
20 1115 115,5 116,5 117,0 115,5 116,5 115,5 115,0 115,0 20
22 = 103,0 104,0 104,0 103,0 104,0 103,0 102,5 103,0 22
24 = 92,9 93,6 94,0 92,7 93,7 92,7 92,3 92,5 24
26 = = 84,9 85,3 84,0 84,9 83,9 83,5 83,7 26
28 = = 771 78,0 76,6 77,4 76,4 76,0 76,2 28
30 = = = = 70,3 71,0 70,0 69,5 69,7 30
32 = = = = = 65,4 64,4 63,9 64,1 32
34 = = = = = 60,5 59,5 58,9 59,1 34
36 = = = = = 56,3 55,2 54,6 54,7 36
38 = = = = = 52,5 51,4 50,8 50,8 38
40 - - - - - = - 473 47.4 40
42 - - - . - - - 443 44,2 49
44 = = - - - - - = 41,4 44
46 - - - - - - - - 38,9 46
= I 0°/15°/30°
/ﬁ Zﬂmjm 258m 299m 31,6m 33,4m 38,1m 422 m 456 m 50,0m /‘;ﬁ
m t t t t t t t t t m
4 363,0 = = = = = = = = 4
5 352,0 337,0 327,0 317,0* = = = = 5
6 317,0 318,0 312,0 304,0* 302,0* 289,0* = = 6
7 288,0 289,0 290,0 290,0* 285,0* 273,0* 265,0** 262,0** = 7
8 263,0 265,0 265,0 266,0* 265,0 257,0* 249,0** 246,0** 240,0** 8
9 242,0 2440 2440 245,0 2440 240,0* 232,0** 230,0** 225,0** 9
10 2240 226,0 226,0 227,0 226,0 225,0* 216,0* 213,0* 210,0** 10
12 182,0 184,0 185,0 186,0 184,5 185,5 184,5 184,0* 180,0* 12
14 151,0 163,5 154,5 155,0 153,5 155,0 154,0 1563,5 154,0* 14
16 128,5 131,0 132,0 132,56 131,0 132,0 131,0 131,0 131,0 16
18 111,5 113,5 114,5 115,0 113,5 115,0 113,5 113,5 113,5 18
20 98,3 100,0 100,5 101,0 100,0 101,0 100,0 99,7 100,0 20
29 - 89,1 89,7 90,2 88,9 90,0 88,9 88,5 88,8 292
24 = 80,1 80,6 81,0 79,7 80,7 79,7 79,3 79,5 24
26 . - 73,0 73,3 72,0 73,0 71,9 71,5 71,7 26
28 - - 66,7 66,9 65,5 66,3 65,3 64,9 65,1 28
30 - - - : 59,9 60,7 59,6 59,2 59,4 30
32 s - - - : 55,7 54,7 54,2 54,4 32
34 - - - - - 51,4 50,4 499 50,0 34
36 - - - - - 47,7 46,6 46,0 46,2 36
38 = = = = = 44 4 43,3 42,6 42,7 38
40 - - - - - - - 39,6 39,7 40
42 = = = = = = = 37,0 36,9 42
44 = = = = = = = = 34,5 44
46 = = = = = = = = 32,3 46

2N

= TEREX. 2




HA-SSL (1as0) AC 1000

— L 0°/15°/ 30° 1 135mx13,5m
/‘Z ﬁzwm 258m  299m  31,6m  334m  381m  422m  456m  50,0m /‘Z
m t t t t t t t t t m
4 363,0 ; . - : : = : = 4
5 345,0 337,0 327,0 317,0* - - - - - 5
6 311,0 312,0 311,0 304,0*  302,0*  289,0* - - 6
7 282,0 283,0 284,0 2840  2830*  273,0* 2650 262,0* - 7
8 251,0 2540 255,0 256,0 2540 2550*  2490*  246,0*  240,0** 8
9 218,0 221,0 22920 223,0 221,0 223,0 221,0F  221,0~ 221,0™ 9
10 1925 195,0 196,0 197,0 1955 197,0 1955 195,0 195,5** 10
12 154,5 157,0 158,0 158,5 157,0 158,5 157,5 157,0 157,5 12
14 128,0 130,5 1315 132,0 130,5 132,0 131,0 130,5 130,5 14
16 108,5 111,0 111,5 112,5 111,0 112,0 111,0 110,5 111,0 16
18 93,9 96,0 96,8 97,4 96,1 97,2 96,2 95,8 96,1 18
20 82,3 84,2 84,9 85,5 84,1 85,3 84,2 83,8 84,1 20
22 - 74,6 75,3 75,8 745 75,6 745 74,1 74,4 22
24 - 66,9 67,4 67,9 66,5 67,6 66,5 66,1 66,4 24
26 - - 59,0 59,5 57,8 59,1 57,8 57,2 57,5 26
28 - - 52,1 52,4 50,7 51,9 50,6 50,0 50,3 28
30 - - - - 44,9 46,0 44,7 441 44,3 30
32 - - - - - 41,0 39,7 39,1 39,3 32
34 - - - - - 36,8 35,5 34,9 35,1 34
36 - - - - - 33,2 31,9 31,2 31,4 36
38 - - - - - 30,2 28,7 27,9 28,0 38
40 - - - - - - - 25,1 25,1 40
42 - - - - - - - 226 225 42
44 - - - - - - - - 20,3 44
46 - - - - - - - - 18,3 46
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F/-A/-SSL wmnso AC 1000




F/-RA/-SSL (uaso) AC 1000

—J 1081t J] 128 t IR ARRTEER ™1 135mx135m
ﬁ 40,9 m ﬁ,ﬂ 0°
/ﬁ /§1 40m 20,0m* 26,0m 320m* 380m 440m 500m 560m 620m 680m 740m /ﬁ
m t t t t t t t t t t t m
12 96,2 82,1 - - - - - - - - 12
14 85,7 74,3 64,0 53,0 - - - - 14
16 78,4 66,8 58,4 49,3 42,9 38,6 - - - 16
18 71,4 61,5 53,3 45,6 39,9 36,1 31,9 = : 2 18
20 66,8 56,3 49,2 424 36,9 33,6 20,9 26,4 23,5 . 5 20
29 62,1 52,8 45,2 39,8 34.4 31,1 27,9 24,8 202 20,0 2 29
24 57.4 49,3 424 37,1 323 20,3 25,9 23,2 20,8 18,8 16,8 24
26 53,4 459 39,7 35,0 30,2 27,6 24,4 21,6 19,4 17,7 15,9 26
28 50,4 42,4 37,0 32,9 28,6 25,9 23,0 20,4 18,1 16,6 14,9 8
30 4755 40,3 34,3 30,9 27,0 24,7 21,6 19,3 17,2 15,6 14,0 30
32 38,3 32,5 28,9 255 23,6 20,6 18,3 16,3 14,8 128 32
34 36,2 30,7 26,9 23,9 22,4 19,6 17,3 15,3 14,0 12,5 34
36 29,2 25,7 22,5 21,3 18,7 16,6 14,6 13,3 11,9 36
38 27,7 24,4 21,1 20,1 17,8 15,8 13,9 12,5 11,2 38
23,2 20,1 19,2 16,9 15,1 13,3 12,0 10,6 40
. 20,8 18,2 17,4 15,3 13,6 12,0 11,0 9,6 44
18,8 16,2 15,8 14,0 124 10,9 9,9 8,8 48
17,2 14,6 14,2 12,8 11,4 9,9 9,0 7,9 52
56 - - 15,8 12,9 11,6 10,5 9,2 8,2 71 56
60 - - 14,5 9,6 8,4 7,6 6,4 60
64 - - 13,5
68 - - -
72 - - -
76 - - -
80 - - -
84 - - -
88 - - -
92 - - -
96 - - -
100 - - -
* F

'@ 8° 4+ 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!
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16 - 116,0 1095 1025 926 90,4 - - 84,5 -
18 1115 992 941 855 840 803 - 78,7 68,1 -
20 106,5 - 918 864 783 776 753 656 729 64,4 52,7
22 97,2l 94,2 802 725 712 70,2 639 67,1 60,7 50,6 -
24 87,8 86,7l 84,0 675 666 652 621 62,7 57,0 485 380
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96 6,1 - - - - -
100 - 2 2 2 : 5 2
104 o1 - 5 - 5 5
108 - - - - - -
112 - - - - - -
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WIHI as0) AC 1000

B os 2s i st 0 208t 228t ™1 135mx 135 m 360° ISO
f/ﬂ? 333m + Sam

5 84,0 m 90,0 m 96,0 m 102,0 m
ﬂ AR s 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ;ﬂ

m t t t t t t t t t t t t m

23,7 - 66
22,8
20,8' 16,9 17,3 - 74
15,2 16,8 .

16,3' 12,8'
1500 11,4

I 13,6' 1o,3|
94 - - - 1250 93
- - = 8,4

102 - - - - - - 7.7 102

5 108,0 m 114,0 m 120,0 m 126,0 m
;ﬁ R84 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ;Z‘?




WIHI (as0)

AC 1000

B os i 2si st 208t 228t ™l 135mx135m 360° ISO

ﬁ 37,4m+g

4m

24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m
AZ‘E R84 73 65°  84° 73° 65°  84° 73° 65°  84° 73" 65°  84° 73 65° ;Z‘E
t t t t t t t t t t t t m
941 - - - - - 696 - - - - 18
915 - 783 - 679 - - 57,4 - 20

44,0
42,7
41,1
39,4

32,8
31,5
29,3
27,8

24,6
22,7
21,1

(%i 54,0 m 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m
ﬂ ﬂ 84° 73° 65°  84° 73° 65°  84° 73° 65°  84° 73° 65°  84° 73° 65° ;Z‘?
m t t t t t t t t t t t t t t t m
22 49,5 - - - - - - - - - - - - 22
24 48,8 - 450 - 398 - - - - - - 24
26 48,1 - 441 - 39,1 - 345 - - - - 26
28 47,5 - 431 - 384 - 339 - - 29,7 - 28
30 46,8 - 422 - 37,78 3338 - 29,3 - 30
32 46,0 : 413 - 370 - 328 - : 29,0 : 32
- 34
- 36
- 38
- 40
- - 42
40,90 34,6 : 44
39,81 33,1 - 46
38,71 31,6 - 48
37,6 30,1 - 50
30,4 E 54

25,5
241

21,5

28,9

27.3[ 20,6
248

19,1

166

25,5
24,4
226
20,7

200
18,4
17,1
15,9

136

23,1 I
22,5'

18,2
171I
16,0

142

14,5

TEREX.
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5 84,0 m 90,0 m 96,0 m 102,0 m
ﬂ AR s 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ﬁ

m t t t t t t t t t t t t m
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48,0 m

73°
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55,6
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73°

73°
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73°
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25,1
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WIHI as0) AC 1000

E 108t| 128tl 148 1 208t 2928t ™1 135mx 135 m

/ﬁ 41,5m + ‘,§4m

5 84,0 m 90,0 m 96,0 m 102,0 m
ﬁ AR s 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ﬁ

m t t t t t t t t t t t t m

M



WIHI as0) AC 1000

Eos:i 28t st | 208t 228t ™1 135mx135m 360° ISO

ﬁ45,6m+g4m

éi/ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0m
AZ‘E R84 73 65°  84° 738° 65° 84 73° 65°  84° 73 65  84° 73 65° /;Z!?

m t t t t t t t t t t t t t t t m
20 66,4 - - 56,0 - - 471 - - 402 - - - - - 20
22 64,7 - : 54,4 - : 457 - : 391 - - 32,9 - : 22
24 63,1 - - 53,1 - - 443 - - 379 - - 32,0 - - 24
26 61,5 51,9 43,2 36,7 - 31,2 - 26
28 59,9 50,6 42,2 358 - 30,3 - 28
30 - - 49,7 - 411 - 349 - 29,4 - 30
32 - 441 49,1 40,2 341 - 28,8 - 32
34 - 416 484 - : 39,3 333 - 28,1 : 34
36 - 398 - - EF - 387 - : 326 - - 274 - : 36
38 - 880 - - 356 - 38,1 336 - 31,9 - - 26,7 - : 38
40 - - - EE 379013198 31,4 - - 262 - c 40
42 - - - - 1825 - - 80,2 - 309 27,7 - 256 - - 42
44 - - - - 313 270 - 9290 - 30,8 267 - 2592 228 - 44
46 - - - - - 9256 - Pl - 30,6 256 - 248 223 - 46
48 - - - - - 246 - 96,7 22,6 - 246 - 247 218 - 48
50 - - - - - 9235 - 9260 215 - 9236 - 245 212 - 50
54 - - - - - - - - 198 - 9220 186 - 198 - 54
58 - - - - - 183 153 58
62 - - - 17,5 62
66 - - - - 66

éﬂ 54,0 m 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m
ﬂ ﬂ 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65°  84° 73° 65°  84° 73° 65° /;Z!E

m t t t t t t t t t t t t t t t m
24 27,4 25,3 - - - 24
26 26,8 - - 247 - - 21,7 - - - - 26
28 263 - - 241 - - 212 - - 187 - - - - - 28
30 257 - - 234 - - 20,7 - - 183 - - 16,3 - - 30
32 2590 - - 228 - 202 - - 17,9 - - 16,0 - - 32
34 24,7 22,2 196 - 17,4 15,7 - 34
36 24,3 21,7 191 - 17,0 15,4 - 36
38 23,8 21,2 186 - 16,5 15,1 - 38
40 23,3 - 208 - 183 - 161 - - 14,8 - 40
42 22,8 20,3 17,9 - 15,7 14,4 : 42
44 224 19,9 176 - 15,4 14,2 : 44
46 220 - : 19,4 17,2 - 15,0 13,9 : 46
48 21,7 194 - 190 - : 168 - - 147 - - 136 - : 48
50 21,4 189 - 186 17,2 - 16,4 - - 144 - - 13,38 - 50
54 209 17,9 - 181 165 - 158 144 - 138 - - 128 - : 54
58 208 16,6 - 17,7 157 - 154 134 - 132 121 - 125 e : 58
62 - 151 17,6 146 - 149 124 - 129 115 - 11,8 102 - 62
66 - - 133 148 114 - 125 109 - 11,5 10,0 - 66
70 - - - 14,7 10,3 124 100 - 11,2 98 - 70
74 : : E ; 123 90 11,0 91 - 74
78 - - : - - : - 11,0 84 78
82 - - - - - - - - - 11,0 7,6 82
86 - - - - - - - - - - 86
90 - - - - - - - 90
94 - - - - 94
98 - - - - 98

= TEREX. o




WIHI (aso) AC 1000

E os:i 28t 48 208t 208t ™1 135mx 135 m

ﬁ asem S am

5 84,0 m 90,0 m 96,0 m 102,0 m
ﬁ AR s 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ﬁ

m t t t t t t t t t t t t m
30 14,0 = - - - - - - - = 30
32 137 - 12,3 - - - - 32
34 feel - 12,0 - - - 34
36 130 - 11,7 - - 36
38 126 - 11,4 - . 38
40 12,3 - - 11,1 - - = 40
42 11,9 - 10,7 - - 42
44 116 - 10,4 - - 44
46 11,2 - 10,1 - - 46
48 11,0 - 9,9 - - 48
50 108 - - 9,6 - . . 50
54 10,3 = 9,2 = - 54
58 9,8 = 8,8 = = 58
62 94 83 8,4 - . 69
66 89 79 80 6,8 = = 66
70 8,7 7,5 = 76 65 = = = 70
74 84 71 74 6,2 = = 74
78 82 6,6 7,1 6,0 = = 78
82 82 59 69 56 = = 82
86 8,1 5,3 69 52 = = 86
90 = 4.8 = 69 48 = = = 90
94 = 4,5 = 4.4 - - 94
e : : 4,0 - 98

102 - - - X - - - - 102

@ﬁ 108,0 m

/ﬁ R 73°  65° ﬁ
m t t m

36 = = 36

38 = 38

40 - 40

42 - 42

44 : 44

46 - 46

48 - 48

50 = 50

54 - 54

58 = 58

62 - 692

66 - 66

70 - 70

74 - 74

78 = 78

43
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61,1
59,5
57,9
56,3
51,5
49,8
48 2
46,6
4925
38,1
31,2
28,5
AR 2

t

50

= TEREX.




WIHI-SSL aso) AC 1000

Eosi 28 st | 208t 228t ™1 135mx 135 m 360° ISO

ﬁ41,5m+§4m {2~ 30°/ 60°

5 84,0 m 90,0 m 96,0 m 102,0 m
ﬂ AR s 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ;ﬂ

m t t t t t t t t t t t t m
30 35,1 - - - - - - - - - - 30
32 34,4 - - - - - 32
34 - 34
36 - 36
38 - 38
40 - - 40
42 - 42
44 - 44
46 - 46
48 - 48
50 - - 50
54 - - - - 54

21,8 - 58

25,5' 21,0 - 62

24,6 - 66

22,4' - 70

20,4 15,3 74

18,6' 13,7 I 78

17,00 12,3 82

1560 11,1 I 86

90 10,0 90
94 9,1 94
98 - - 98

102 - 102

106 - 106

110 - 110

114 - 114

5/ 108,0 m 114,0 m
;ﬁ A 84 73 65° 84> 73°  65° ﬁ

11,1
10,8

51



WIHI-SSL aso)

AC 1000

Eos:i 28t st | 208t 228t ™1 135mx135m 360° ISO
g o o
456m+ 4m 30° / 60
@i 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0 m 48,0 m
ﬂ R84 73 65 84" 73° 65 84° 730 650  84° 73 657  84° 73 65 ;ﬂ
m t t t t t t t t t t t t t t t m
- 1070 - - - - - - - - - - - 18
- 931 - 847 - - 20

25,1

295
26,6

84°

84°

38,5

435

28,3

21,3
19,5

TEREX.

52



WIHI-SSL aso) AC 1000

Eosi 28 st | 208t 228t ™1 135mx 135 m 360° ISO

ﬁ45,6m+g4m Z~ 30°/60°

5 84,0 m 90,0 m 96,0 m 102,0 m
ﬂ AR s 73 65 84> 73°  65° 84> 73°  65° 84> 73°  65° ;ﬂ

m t t t t t t t t t t t t m
30 330 - - - - - - - - - - - 30

19,6 70
18,8 o 74
13,2 17,9 s 78
11,9 17,1 > 82
15,7 86
14,4 90

5 108,0m
ﬂ R 8e 730 65 ;Z‘?
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WIHI-VA-SSL (1aso) AC 1000

_13g1
b L ——Emi+ 180 L8401
140 —_T
18 1289 m

o =T (28,8 6 16,0 4 B4




WIHI-VA-SSL aso) AC 1000

E 128tl 148t| 208t 228t ™1 135mx135m
é/ﬂ? 29,9m+g16m \‘1@;‘/6&
540m 600m 660m 720m 780m 840m
A

240m 300m 360m 420m 480m
ﬂ /- 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84°
m t t t t t
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WIHI-VA-SSL aso) AC 1000

E 128tl 148t| 208t 228t ™1 135mx135m

ﬁ 34,0m+g16m \fﬁ;/60°

240m 300m 360m 420m 480m 540m 600m 660m 720m 780m 840m
AZ‘E A Aﬂ
m

84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84°
t

t t

= TEREX. s




WIHI-VA-SSL aso) AC 1000

— | 148 t W0 208t 228t 1135mx135m

Zﬂ37,4m+g16m @60"

240m 300m 360m 420m 480m 540m 600m 660m 720m 780m 840m
AZ‘E A Aﬂ

84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84°

m t
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WIHI-VA-SSL aso) AC 1000

168 t 208t 228t ™1 135mx13,5m

Zﬂ 39,1m+g16m \f@}’ﬁw

84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84° 84°

240m 300m 360m 420m 480m 540m 600m 660m 720m 780m 840m
AZ‘E A Aﬂ

= TEREX. s




HA /-SSL wai00) AC 1000

s
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HA @100 AC 1000

—— 1 135mx13,5m
/ﬁ ﬂ 17,3m 21,2m 25,3 m 29,6 m 33,7m 37,8m 41,7m 45,7m 49,4 m 52,4 m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
4 - 245,0 - - - - - - - 4
5 245,0 245,0 - - - - - - - 5
6 2450 245,0 - - - - - - - 6
7 245,0 245,0 - 220,0 - 201,0 - 7
8 245,0 245,0 245,0 - 205,0 209,0 186,5 168,0 - 8
9 2440 235,0 235,0 233,0 192,5 196,0 171,5 156,0 143,5 - 9
10 225,0 225,0 220,0 213,0 192,5 185,5 161,0 144,0 133,5 98,3 10
12 195,0 197,0 1925 1845 176,0 164,5 1445 129,5 117,5 95,8 12
14 171,0 173,5 168,0 163,5 154,0 143,5 128,0 116,5 107,0 86,6 14
16 - 149,5 149,5 143,5 136,5 127,5 111,5 103,5 96,8 79,2 16
18 - 130,0 130,5 124,0 118,5 1145 101,5 90,5 86,3 71,8 18
20 - - 115,0 112,0 106,0 101,5 93,4 83,7 76,6 64,3 20
22 - - 102,5 103,5 93,7 91,7 85,0 77,1 71,3 57,1 22
24 - - - 94,5 84,1 82,6 78,1 70,5 66,0 53,1 24
26 - - - 85,8 77,6 74,0 72,1 65,0 60,6 49,2 26
28 - - - - 70,2 66,8 66,1 60,8 56,0 45,3 28
30 - - 63,8 59,8 60,5 56,7 52,6 41,3 30
32 - - 54,7 55,0 52,8 49,3 38,2 32
34 - - 50,9 49,7 49,6 46,0 el 34
36 - - - - 44,8 46,3 43,6 32,1 36
38 - - 411 425 41,2 29,3 38
40 - - - 38,5 38,8 27,0 40
42 - - 34,4 36,3 24,7 42
44 - - - - 33,7 22,6 44
46 - - - - - - - - 29,2 20,8 46
48 - - - - - - - - 18,6 18,8 48
50 - - - - - - - - - 17,4 50
Aﬁ ﬁ 576m 593m 644m 699m 738m 779m 820m 878m 960m 100,0m /‘Z
m t t t t t t t t t t m
12 87,8 76,1 - - - - - 12
14 78,7 67,9 61,5 53,5 49,4 - - - 14
16 72,7 62,1 55,0 48,4 451 41,3 37,8 - 16
18 66,6 B7 5 51,4 44,2 40,9 37,7 34,8 30,2 - 18
20 60,6 52,9 47,7 41,3 38,1 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 54,6 48,3 44,0 38,3 35,6 32,4 29,7 25,9 20,8 19,5 22
24 49,9 43,6 40,4 35,4 33,1 30,3 27,9 241 19,4 18,2 24
26 46,5 39,8 36,7 32,4 30,6 28,2 26,2 22,7 18,0 17,0 26
28 43,2 37,4 33,5 29,5 28,0 26,1 24,4 21,4 17,0 15,9 28
30 39,8 34,9 355 27,0 25,5 23,9 22,6 20,0 16,0 15,1 30
32 36,7 G225 29,6 25,4 23,5 21,8 20,8 18,7 15,1 14,2 32
34 34,4 30,1 27,7 23,8 22,2 20,2 19,1 17,3 14,1 13,4 34
36 32,2 28,2 25,8 22,2 20,8 19,0 17,7 15,9 13,2 12,5 36
38 30,0 26,6 23,9 20,6 19,4 17,9 16,7 14,6 12,2 11,7 38
40 27.8 25,1 227 19,0 18,1 16,7 15,7 13,7 11,2 10,9 40
42 25,8 23,5 21,5 17,8 16,7 15,6 14,7 12,9 10,3 10,0 42
44 23,8 22,1 20,2 16,7 15,7 14,4 13,8 12,1 9,6 9,2 44
46 21,9 20,9 19,0 15,6 14,8 13,4 12,8 11,3 9,0 8,5 46
48 20,3 19,7 18,0 14,5 13,9 12,7 11,9 10,6 8,4 8,0 48
50 18,7 18,5 17,1 13,4 13,0 11,9 11,2 9,8 7,9 7,56 50
54 13,5 16,1 15,4 11,7 11,4 10,4 10,0 8,5 6,7 6,5 54
58 - 13,0 13,9 10,1 9,9 9,2 8,7 7.4 5,6 5,5 58
62 - - 11,9 8,8 8,6 8,1 7,7 6,3 4,9 4,7 62
66 - - - 7.4 7,5 7,0 6,8 5,4 4.1 4,0 66
70 - - 6,5 6,1 5,9 45 3,4 3,3 70
74 - - 5,4 5,1 3,7 2,7 2,7 74
78 - - 45 3,0 2.1 2,1 78
82 - - 2,4 - 82

= TEREX. .




HA @100 AC 1000

—— 1 135mx135m
/ﬁ ﬂ 17,3m 21,2m 25,3 m 29,6 m 33,7m 37,8m 41,7m 45,7m 49,4 m 52,4 m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
4 - 245,0 - - - - - - - 4
5 245,0 245,0 - - - - - - - 5
6 245,0 245,0 - - - - - - - 6
7 245,0 245,0 - 220,0 - 201,0 - 7
8 245,0 245,0 245,0 - 205,0 209,0 186,5 168,0 - 8
9 238,0 235,0 235,0 233,0 192,5 196,0 171,5 156,0 143,5 - 9
10 220,0 2220 218,0 213,0 192,5 185,5 161,0 144,0 133,5 98,3 10
12 180,0 183,0 184,0 177,5 175,0 164,5 1445 129,5 117,5 95,8 12
14 149,5 152,0 153,0 149,5 1445 1435 128,0 116,5 107,0 86,6 14
16 - 129,5 130,5 133,0 122,0 1225 1115 103,5 96,8 79,2 16
18 - 113,5 115,0 115,5 107,5 105,5 101,5 90,5 86,3 71,8 18
20 - - 101,5 102,0 93,7 91,8 93,2 83,7 76,6 64,3 20
22 - - 90,4 90,8 82,6 80,6 82,0 77,1 71,3 57,1 22
24 - - - 81,5 73,4 72,4 72,7 70,5 66,0 53,1 24
26 - - - 73,8 65,6 66,7 65,0 65,0 60,6 49,2 26
28 - - - - 59,1 60,2 58,3 59,9 56,0 45,3 28
30 - - - B85 54,6 52,7 54,2 52,6 41,3 30
32 - - 49,7 48,9 49,2 49,3 38,2 32
34 - - 45,4 45,9 44,9 46,0 el 34
36 - - - - 42,9 41,0 42,6 32,1 36
38 - - 39,5 38,0 39,1 29,3 38
40 - - - - 36,0 35,9 27,0 40
42 - - 34,4 33,0 24,7 42
44 - - - - 30,3 22,6 44
46 - - - - - - - - 28,0 20,8 46
48 - - - - - - - - 18,6 18,8 48
50 - - - - - - - - - 17,4 50

Aﬁ ﬁS?,Gm 59,3m 64,4m 699m 738m 779m 820m 878m 960m 100,0m /‘Z

m t t t t t t t t t t m
12 87,8 76,1 - : : : 12
14 78,7 67,9 61,5 53,5 49,4 - - - 14
16 72,7 62,1 55,0 48,4 45,1 413 37,8 - 16
18 66,6 57,5 51,4 44,2 40,9 37,7 34,8 30,2 - 18
20 60,6 52,9 47,7 41,3 38,1 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 54,6 48,3 44,0 38,3 35,6 32,4 29,7 25,9 20,8 19,5 22
24 49,9 43,6 40,4 35,4 33,1 30,3 27,9 24,1 19,4 18,2 24
26 46,5 39,8 36,7 32,4 30,6 28,2 26,2 22,7 18,0 17,0 26
28 432 37,4 335 29,5 28,0 26,1 24,4 21,4 17,0 15,9 28
30 39,8 34,9 31,5 27,0 25,5 23,9 22,6 20,0 16,0 15,1 30
32 36,7 32,5 20,6 254 23,5 21,8 20,8 18,7 15,1 14,2 32
34 34,4 30,1 27,7 23,8 22,9 20,2 19,1 17,3 14,1 13,4 34
36 32,2 28,2 25,8 2292 20,8 19,0 17,7 15,9 13,2 125 36
38 30,0 26,6 23,9 20,6 19,4 17,9 16,7 14,6 12,2 11,7 38
40 27,8 25,1 22,7 19,0 18,1 16,7 15,7 13,7 11,2 10,9 40
42 25,8 23,5 21,5 17,8 16,7 15,6 14,7 12,9 10,3 10,0 42
44 23,8 221 20,2 16,7 15,7 14,4 13,8 12,1 9,6 9,2 44
46 21,9 20,9 19,0 15,6 14,8 13,4 12,8 11,3 9,0 8,5 46
48 20,3 19,7 18,0 14,5 13,9 12,7 11,9 10,6 8,4 8,0 48
50 18,7 18,5 17,1 13,4 13,0 11,9 11,2 9,8 7,9 7,5 50
54 13,5 16,1 15,4 11,7 11,4 10,4 10,0 8,5 6,7 6,5 54
58 - 13,0 13,9 10,1 9,9 9,2 8,7 7,4 5,6 55 58
62 - - 11,9 8,8 8,6 8,1 7,7 6,3 4,9 47 62
66 - - - 7.4 7,5 7,0 6,8 5,4 4.1 4,0 66
70 : - : 6,5 6,1 5,9 45 3,4 33 70
74 : : 5,4 5,1 3,7 2,7 2,7 74
78 : : 4,5 3,0 2,1 2,1 78
82 : : 24 82
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HA @100 AC 1000

—— 1 135mx13,5m
/ﬁ ﬂ 17,3m 21,2m 25,3 m 29,6 m 33,7m 37,8m 41,7m 45,7m 49,4 m 52,4 m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
4 - 245,0 - - - - - - 4
5 245,0 245,0 - - - - - - - 5
6 2450 245,0 - - - 6
7 245,0 245,0 - 220,0 - 201,0 - 7
8 245,0 245,0 245,0 - 205,0 209,0 186,5 168,0 - 8
9 217,0 220,0 221,0 214,0 192,5 196,0 171,5 156,0 143,5 - 9
10 191,0 194,0 195,0 188,0 183,5 185,5 161,0 144,0 133,5 98,3 10
12 153,0 156,0 157,0 159,5 151,0 149,0 1445 129,5 117,5 95,8 12
14 126,5 130,0 132,0 133,0 1245 1225 124,0 116,5 107,0 86,6 14
16 - 110,5 112,5 113,0 104,5 105,5 104,0 103,5 96,8 79,2 16
18 - 95,8 97,5 98,0 89,8 91,1 89,2 90,5 86,3 71,8 18
20 - - 85,6 86,0 78,6 79,1 79,0 78,9 76,6 64,3 20
22 - 75,9 76,3 71,0 69,4 71,0 69,2 70,9 57,1 22
24 - - 68,3 63,0 61,4 63,0 61,3 62,9 53,1 24
26 - 61,7 55,3 54,9 54,8 56,5 54,6 46,9 26
28 - 52,2 49,4 47,8 49,6 47,4 39,4 28
30 - - - 49,6 43,4 44,7 43,5 41,3 853 30
32 - - 38,4 40,2 38,4 36,1 30,7 32
34 - - 35,2 35,9 34,0 31,6 26,2 34
36 - - - - 32,2 30,1 27,6 23,0 36
38 - - 28,8 26,7 24,2 21,1 38
40 - - - - 23,7 21,2 18,5 40
42 - - 21,1 18,6 16,3 42
44 - - - - 16,3 15,8 44
46 - - - - - - - - 14,3 14,3 46
48 - - - - - - - - 10,2 13,4 48
50 - - - - - - - - - 10,8 50

Aﬁ ﬁS?,Gm 59,3m 64,4m 699m 738m 779m 820m 878m 960m 100,0m /‘Z

m t t t t t t t t t t m
12 87,8 76,1 - : : : 12
14 78,7 67,9 61,5 53,5 49,4 - - - 14
16 72,7 62,1 55,0 48,4 45,1 413 37,8 - 16
18 66,6 57,5 51,4 44,2 40,9 37,7 34,8 30,2 - 18
20 60,6 52,9 47,7 41,3 38,1 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 54,6 48,3 44,0 38,3 35,6 32,4 29,7 25,9 20,8 19,5 22
24 49,9 43,6 40,4 35,4 33,1 30,3 27,9 24,1 19,4 18,2 24
26 46,5 39,8 36,7 32,4 30,6 28,2 26,2 22,7 18,0 17,0 26
28 423 37,4 335 20,5 28,0 26,1 24,4 21,4 17,0 15,9 28
30 36,0 34,9 31,5 27,0 25,5 23,9 22,6 20,0 16,0 15,1 30
32 30,7 32,5 20,6 254 23,5 21,8 20,8 18,7 15,1 14,2 32
34 26,9 28,5 27,7 23,8 22,9 20,2 19,1 17,3 14,1 13,4 34
36 23,2 24,5 25,8 2292 20,8 19,0 17,7 15,9 13,2 125 36
38 20,2 21,8 23,3 20,6 19,4 17,9 16,7 14,6 12,2 11,7 38
40 18,4 20,2 20,2 18,3 18,1 16,7 15,7 13,7 11,2 10,9 40
42 17,1 19,0 17,6 16,1 16,7 15,6 14,7 12,9 10,3 10,0 42
44 15,0 17,9 15,2 15,2 14,7 14,4 13,8 12,1 9,6 9,2 44
46 12,8 16,0 13,1 13,7 13,0 13,4 12,8 11,3 9,0 8,5 46
48 11,0 14,1 12,2 11,7 12,2 11,6 11,9 10,6 8,4 8,0 48
50 10,1 12,4 11,3 10,5 11,0 10,8 11,2 9,8 7,9 7,5 50
54 8,3 9,4 8,5 9,1 8,7 9,2 8,1 7,3 6,7 6,5 54
58 - 7,0 6,9 6,9 7,6 6,6 55 5,4 5,6 55 58
62 - 5,8 5,9 5,7 5,1 4,4 3,2 3,9 4,7 62
66 - 4,9 38 35 35 - 2,8 66
70 : : - 2,2 - 2,2 - - 70

= TEREX. o




HA @100 AC 1000

—— 1 135mx135m
/ﬁ ﬂ 17,3m 21,2m 25,3 m 29,6 m 33,7m 37,8m 41,7m 45,7m 49,4 m 52,4 m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
4 - 245,0 2450 - - - - - - 4
5 245,0 245,0 245,0 237,0 - - - - - 5
6 245,0 245,0 241,0 229,0 - - - - - 6
7 245,0 245,0 235,0 214,0 220,0 - 201,0 - 7
8 208,0 211,0 212,0 203,0 205,0 204,0 186,5 168,0 - 8
9 180,0 183,0 184,5 187,0 178,0 176,0 171,5 156,0 143,5 - 9
10 158,0 161,0 164,5 165,0 156,0 18745 i5585; 144,0 133,5 98,3 10
12 126,0 130,0 132,0 132,5 126,0 124,0 122,0 116,5 111,5 93,7 12
14 101,0 107,5 109,0 110,0 100,0 99,4 98,0 924 85,2 73,5 14
16 - 80,7 83,8 86,5 84,7 78,9 78,6 73,0 67,0 60,8 16
18 - 62,8 66,9 68,9 68,6 65,2 63,4 59,1 53,9 49,0 18
20 - - 54,2 56,0 55,7 5558 50,8 48,5 43,9 42,6 20
22 - 44,9 46,5 46,8 48,2 42,9 39,5 36,4 37,4 22
24 - - 39,3 40,6 40,8 39,5 35,3 31,2 34,2 24
26 - 34,4 34,8 35,0 35,3 32,3 28,0 29,0 26
28 - 30,1 30,3 30,5 29,9 25,5 241 28
30 - - - 26,3 26,4 26,6 26,2 23,6 21,1 30
32 - - 23,0 23,2 22,7 21,7 19,5 32
34 - - 20,1 20,2 20,4 19,4 18,1 34
36 - - - - 17,7 17,9 17,5 16,8 36
38 - - 15,9 15,7 16,3 15,6 38
40 - - - - 13,8 14,4 14,7 40
42 - - 12,1 12,7 13,6 42
44 - - - - 11,2 12,0 44
46 - - - 9,8 10,6 46
48 - - - 6,7 9,4 48
50 - - - - - - 8,3 50

Aﬁ ﬁS?,Gm 59,3m 64,4m 699m 738m 779m 820m 878m 960m 100,0m /‘Z

m t t t t t t t t t t m
12 87,8 76,1 . ; - - 12
14 71,9 67,9 61,5 53,5 49,4 - : - 14
16 56,2 56,3 55,0 48,4 45,1 413 37,8 - 16
18 48,9 51,0 46,1 42,3 40,9 37,7 34,8 30,2 - 18
20 39,8 43,9 38,3 37,5 35,0 34,5 31,9 28,1 22,3 - 20
22 35,2 36,5 33,8 32,5 31,2 30,1 29,7 25,9 20,8 19,5 22
24 29,3 30,5 28,8 28,6 28,2 26,9 24,9 22,9 19,4 18,2 24
26 26,2 25,5 25,6 25,0 24,8 23,0 20,9 19,1 18,0 17,0 26
28 23,3 225 221 224 21,0 20,1 19,3 15,6 16,1 15,9 28
30 19,3 20,5 19,8 19,6 17,6 16,8 16,9 12,6 13,1 13,8 30
32 17,1 17,1 18,2 16,6 14,8 14,0 14,1 10,0 10,6 11,2 32
34 15,1 15,3 15,4 14,9 13,6 11,6 11,7 7,7 8,3 9,0 34
36 13,0 14,2 12,9 12,8 125 9,4 9,5 5,7 6,3 7,0 36
38 11,8 13,1 10,7 10,6 10,9 7,4 7,6 3,8 45 5,2 38
40 10,6 12,0 8,8 8,6 9,0 5,7 5,9 2,2 28 3,6 40
42 9,1 11,1 7,6 6,9 7,3 4.1 4.4 - - 2,2 42
44 7,6 10,1 6,7 5,4 5,7 2,7 3,0 - 44
46 6,2 8,8 6,0 4,0 4,4 - 46
48 5,0 7,5 5,1 2,8 3,1 - 48
50 3,9 6,4 4,0 - 2,0 - - 50
54 2,1 4.4 2,1 - - 54

63



HA @100 AC 1000

—— 1 135mx13,5m
/ﬁ ﬂ 17,3m 21,2m 25,3 m 29,6 m 33,7m 37,8m 41,7m 45,7m 49,4 m 52,4 m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
4 - 245,0 2450 - - - - 4
5 245,0 245,0 245,0 237,0 - - - 5
6 2450 245,0 241,0 229,0 - - - - 6
7 226,0 229,0 231,0 214,0 220,0 198,0 201,0 - 7
8 192,0 195,0 196,5 199,5 190,0 188,0 183,0 168,0 - 8
9 166,0 169,0 172,5 173,0 164,0 I5/7:5; 150,5 1415 132,5 - 9
10 1455 149,5 191 152,5 138,0 133,5 127,5 119,5 108,0 91,8 10
12 105,5 1145 1175 112,5 106,5 99,8 92,2 84,4 76,4 68,1 12
14 70,0 77,2 82,5 84,9 82,7 74,9 68,8 62,8 58,6 60,4 14
16 - 56,1 60,7 62,9 63,1 65,1 57,4 54,7 48,9 48,9 16
18 - 427 46,8 49,7 50,4 50,7 51,1 47,1 42,6 40,6 18
20 - - 37,1 39,8 40,4 40,7 41,0 40,6 37,2 &) & 20
22 - 30,0 325 33,0 33,3 33,6 34,0 32,9 30,9 22
24 - - 27,0 27,4 28,6 27,9 28,3 28,8 27,3 24
26 - 223 22,8 24,0 24,4 23,7 24,5 25,1 26
28 - 19,0 20,2 21,7 19,8 20,6 21,7 28
30 - - - 15,9 17,0 18,4 16,6 17,4 18,4 30
32 - - 14,3 15,7 13,9 14,7 15,7 32
34 - - 12,1 13,4 11,6 12,4 13,3 34
36 - - - - 11,5 9,7 10,4 11,3 36
38 - - 9,8 8,0 8,7 9,6 38
40 - - - - 6,5 7,2 8,1 40
42 - - 52 5,9 6,7 42
44 - - - 4,7 BB 44
46 - - - 3,7 4.5 46
48 - - - 3,6 48
50 - - - - - - 2,7 50

Aﬁ ﬁS?,Gm 59,3m 64,4m 699m 738m 779m 820m 878m 960m 100,0m /‘Z

m t t t t t t t t t t m
12 67,5 69,0 - : - - 12
14 53,5 54,8 50,0 46,5 42,4 - - - 14
16 45,4 42,4 41,6 39,3 39,1 35,8 33,2 - 16
18 37,7 36,4 35,8 33,9 31,1 29,7 28,6 234 - 18
20 31,5 32,3 30,1 29,2 26,6 23,7 23,5 18,2 18,5 - 20
22 26,6 27,3 24,6 23,8 23,6 18,8 18,7 13,8 14,2 14,8 22
24 23,6 23,9 20,7 19,5 19,3 14,8 14,8 10,2 10,7 11,4 24
26 20,2 22,1 17,8 15,9 15,8 11,4 115 7,2 7,7 8,4 26
28 16,7 19,6 16,3 12,8 12,8 8,6 8,7 45 5,1 5,9 28
30 13,6 16,4 13,6 10,2 10,2 6,1 6,3 2,3 2,9 3,7 30
32 10,9 13,7 11,1 7,9 8,0 4,0 42 - - - 32
34 8,7 11,4 8,9 5,9 6,0 2,1 2,4 - - - 34
36 6,8 9,4 6,9 4,2 43 - - - - - 36
38 5,1 7,7 5,2 2,6 2,8 - 38
40 3,6 6,2 37 - - - - 40
42 2,3 4,9 2,4 - - 42
44 - 3,7 - - 44
46 - 26 - - 46

= TEREX. o4




HA @a100)

148 t 1 10mx10m

AC 1000

- 1783m  212m 248m 253m 289m 381,7m 371m 412m 447m 494m 524m /ﬁ
m t t t t t t t t t t t m
4 - 245,0 - - - - - - - - - 4
5 2450 2450 - - - - - - - - - 5
6 2450 2450 - - - - - - - - - 6
7 - - - 7
8 O 243,0 168,0 - - 8

222,08 216,0 [l 222.0 156,0 1435 9

203,08 197,0 Bl 204,0 1440 1335
.1680.1590.169,0.1640.1605 1445.
131,51 120,00 135,51 136,51 125,5 125,00 116,5
- 105, 5. 93, 8.108,0.108,5. 98,7 98, 1.100,0
18 - 86,9 75,5 89,0 89,7 83,4 83,6 81,4
20 - 62, 2. 75,0. 75,6. 69,6 69, 7. 71,6
22 - - 52,0 64,4 66,5 63,7 61,0
24 - - - 58,2. 57,9 54 2. 52,6
26 51,0 47.4 458
28 453 41, 7. 40,2
30 - - - - 40,7 37,0 35,5
32 33, o. 31,5
34 - - - - - 29,6 28,1
36 - - - - - - 26, 7. 25,2
38 - - - - - - 24,7 22,6
40 - - - - - - 20,3
42 -
44 -
46 -
48 -
50 - - - - - - - - - 10,8 50
Aﬁ 56,4m 593m 644m 694m 735m 779m 820m 878m 96,0m 100,0m éﬁ
m t t t t t t t t t t m
12 87,8 76,1 - - - - - - - - 12
14 67,9 61,5 53,5 49,4 14

62,1

VOIWNDA =2 =2JWOR~O

7
5
3
1

8
7
6,
4
2
1

0
8
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HA-SSL ai00) AC 1000

—— 0°/15°/ 30° ™1 135mx135m
/ﬁ ZﬂQQ,fim 33,7m 378m 394m 417m 457m 494m 524m 576m 593m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
) 245,0 245,0 - > > = 2 2 = = 5
6 245,0 245,0 245,0 - - - - = = = 6
7 237,0 245,0** 245,0 209,0* 2420* 240,0* - - - - 7
8 229,0 231,0** 241,0** 196,56* 240,0* 230,0* 229,0** - - - 8
9 220,0 218,0* 224,0** 1845* 282,0* 220,0* 2150* 203,0** 19556** - 9
10 212,0 206,0* 208,0* 173,5* 214,0* 207,0* 203,0* 1895* 1835* 170,56™** 10
12 191,5 183,56* 181,56* 1535* 1820* 1785* 1775* 164,0** 1595** 151,0** 12
14 167,5 165,5 159,0* 1387,0* 155,0 163,0* 154,0* 144,0* 141,0* 133,5** 14
16 147,0 146,5 140,5 125,0 134,0 132,0 134,0* 126,5** 1245** 120,0** 16
18 127,0 127,0 127,5 115,0 120,0 1175* 116,56 111,5* 109,5** 107,5** 18
20 111,56 111,0 112,0 105,5 113,0 107,5* 104,5 102,0* 97,0** 97,0* 20
22 98,8 98,5 99,4 97,8 101,0 98,56~ 94,8 93,6* 87,0* 89,9* 22
24 88,3 88,0 88,8 91,3 90,8 90,3 85,5 86,1~ 78,5* 83,4* 24
26 79,6 79,2 80,0 82,4 81,9 81,4 76,6 79,9 71,7 77,4* 26
28 - 71,7 72,5 74,8 74,3 73,8 69,0 72,3 64,1 70,4* 28
30 66,2 66,0 68,3 67,8 67,3 62,5 65,8 57,6 63,8 30
32 - 60,4 62,7 62,2 61,6 56,8 60,1 51,8 58,1 32
34 55,6 57,8 57,2 57,1 51,9 55,1 46,5 53,1 34
36 - 585 52,9 54,1 47,5 50,7 41,8 48,7 36
38 - 49,1 50,2 43,5 46,8 37,7 44.8 38
40 - 46,7 39,8 43,3 34,0 41,1 40
42 43,6 37,7 40,1 30,6 37,8 42
44 - 36,3 38,5 27,6 34,8 44
46 35,2 37,2 249 32,0 46
48 34,2 35,9 224 29,6 48
50 - - 33,7 20,1 27,3 50
54 - - 16,3 23,5 54
58 - - - 15,7 58
/ﬁ Zﬂ 64,4 m 69,9 m 73,8m 77,9m 82,0m 87,8m 96,0 m 100,0m /‘;ﬁ
m t t t t t t t t m
12 139,0 ** 130,5 ** 120,5 ** - - 12
14 122,56 ** 117,0** 109,0 ** 99,2 ** 90,3 ** - 14
16 111,5* 106,0 ** 98,2 ** 90,0 ** 83,0 ** 75,8 ** 60,3 ** - 16
18 101,5** 97,0 ** 90,4 ** 82,6 ** 75,9 ** 69,8 ** 57,1** 49,2 ** 18
20 92,2 ** 88,7 ** 83,1 ** 76,3 ** 70,6 ** 64,5 ** 54,0 ** 47,0 ** 20
22 83,8 81,0 76,3 ™" 70,5 ** 65,5 ** 60,2 ** 50,8 ** 44,7 ** 22
24 76,6 * 74,1 70,0 ** 65,0 ** 60,8 ** 56,2 ** 47,8 ** 425 ** 24
26 71,2 67,8 64,3 ** 60,0 ** 56,4 ** 52,3 ** 449 ** 40,3 ** 26
28 66,1 * 63,3 " 59,2 ** 55,4 ** 52,4 ** 48,8 ** 42 2 ** 38,2 ** 28
30 60,9 * 59,3* 555* 51,2** 48,6 ** 45,4 ** 39,6 ** 36,2 ** 30
32 55,6 * 54,8* 522* 481 ™ 452 ** 42 3** 37,2** 34,3** 32
34 50,6 * 49,7 491* 454* 425* 39,4 ** 34,9 ** 32,5 ** 34
36 46,1 451* 46,1 * 428* 40,2 36,8 ** 32,7 ** 30,8 ** 36
38 41,9 409" 426* 40,3* 38,0* 34,4 ** 30,7 ** 29,1 ** 38
40 38,2 37,1* 38,8* 379* 359* S 28,9 ** 27,5 40
42 34,8 33,7 354* 358" 339* 30,8* 27,2 ** 26,1** 42
44 31,8 30,7 32,3 335" 320* 202" 25,6 ** 24,7 ** 44
46 29,0 27,9 295* 30,7 * 30,5* 275* 24,2 ** 23,3 ** 46
48 26,5 25,3 26,9 28,1* 291" 26,2 * 229 ** 22,1* 48
50 24,2 23,0 24,6 25,7 * 27,1* 25,1* 21,8* 21,0 * 50
54 20,2 18,9 20,4 21,6 229* 223* 19,9 ** 18,9 ** 54
58 16,9 15,4 16,9 18,0 19,3 19,3 * 18,2* 17,3** 58
62 14,2 12,9 14,0 15,0 16,2 16,2 * 16,9 * 15,9 ** 62
66 - 10,9 11,8 12,6 13,5 13,4 * 142* 148* 66
70 - 9,9 10,7 11,5 11,4* 12,0* 12,8* 70
74 - - 8,8 9,8 9,6 10,2°* 10,9* 74
78 - - - 8,0 8,1 8,6 93* 78
82 - - 6,7 7,2 7,9 82
86 - - 515 6,0 6,6 86
90 - - 49* BID 90
94 - - 45* 94

2N

= TEREX. .




HA-SSL a0 AC 1000

0°/15°/ 30° ™1 135mx135m

- ZﬂQQ,fim 33,7m 378m 394m 417m 457m 494m 524m 576m 593m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
) 245,0 245,0 - > > = 2 2 = = 5
6 245,0 245,0 245,0 - - - - = = = 6
7 237,0 245,0** 245,0 209,0* 2420* 240,0* - - - - 7
8 229,0 231,0** 241,0** 196,56* 240,0* 230,0* 229,0** - - - 8
9 220,0 218,0* 224,0** 1845* 282,0* 220,0* 2150* 203,0** 19556** - 9
10 212,0 206,0* 208,0* 173,5* 214,0* 207,0* 203,0* 1895* 1835** 170,56™** 10
12 181,0 181,0 181,56* 1535* 1785 176,5* 1775* 164,0* 159,5** 151,0** 12
14 150,0 149,5 151,0 137,0* 150,0* 1455 147,5* 1425* 141,0* 133,56** 14
16 127,0 127,0 128,0 125,0 130,0* 1275* 1245 122,0* 119,5* 120,0** 16
18 109,5 109,5 110,0 113,0 112,5 112,0* 107,0 110,5* 102,0* 106,0** 18
20 95,8 95,5 96,5 99,0 98,5 98,0* 93,1 96,5 88,1 94,6* 20
22 84,5 86,3 85,2 87,7 87,2 86,7 81,8 85,2 76,9 83,2~ 22
24 75,3 78,0 75,8 78,3 77,8 77,3 72,5 75,8 67,5 73,9* 24
26 67,6 70,2 68,0 70,4 69,9 71,2 64,6 67,9 59,7 66,0 26
28 - 63,6 61,4 63,7 63,2 64,7 57,9 61,2 53,0 59,3 28
30 58,0 55,7 58,0 573 58,9 52,2 55,4 46,9 585 30
32 - - 50,8 53,0 25 53,8 47,6 50,4 41,5 48,4 32
34 - - 46,5 48,7 48,1 49,4 45,2 47,8** 36,9 44,0 34
36 - - - 44,9 44,3 45,5 43,0 45,5 32,7 39,9 36
38 - - - - 40,9 42,0 41,0 43,4 29,0 36,2 38
40 - - - - - 39,0 39,3 40,5 25,8 32,9 40
42 - - - - - 36,2 37,4 37,6 228 30,0 42
44 - - - - - - 34,9 35,1 20,1 27,3 44
46 - - - - - - 32,7 32,7 17,7 249 46
48 - - - - - - 30,4 30,6 15,8 228 48
50 - - - - - - - 28,5 14,1 20,8 50
54 - - 11,3 19,4 54
58 - - - 15,7 58
/ﬁ Zﬂ 64,4 m 69,9m 73,8m 77,9m 82,0m 87,8m 96,0 m 100,0m /‘;ﬁ
m t t t t t t t t m
12 139,0 ** 130,5 ** 120,5 ** - - 12
14 122,56 ** 117,0** 109,0 ** 99,2 ** 90,3 ** - 14
16 111,5* 106,0 ** 98,2 ** 90,0 ** 83,0 ** 75,8 ** 60,3 ** - 16
18 101,5** 97,0 ** 90,4 ** 82,6 ** 75,9 ** 69,8 ** 57,1** 49,2 ** 18
20 91,56 ** 88,7 ** 83,1 ** 76,3 ** 70,6 ** 64,5 ** 54,0 ** 47,0 ** 20
22 80,7 * 79,9 ** 76,3 ™" 70,5 ** 65,5 ** 60,2 ** 50,8 ** 44,7 ** 22
24 71,3~ 70,5 * 70,0 ** 65,0 ** 60,8 ** 56,2 ** 478 ** 425 ** 24
26 635" 62,6 64,2 ** 60,0 ** 56,4 ** 52,3 ** 449 ** 40,3 ** 26
28 56,7 * 559 * 57,4* 55,4 ** 52,4 ** 48,8 ** 42 2 ** 38,2 ** 28
30 51,0 50,1 * 51,6* 51,2** 48,6 ** 45,4 ** 39,6 ** 36,2 ** 30
32 45,8 449* 46,6 * 476* 452 ** 42 3** 37,2** 34,3** 32
34 41,1 40,1 °* 419* 431* 425* 39,4 ** 34,9 ** SoI- RS 34
36 37,0 36,0 37,7* 389" 40,2 36,8 ** 32,7 ** 30,8 ** 36
38 33,3 32,3 340* 35,2 * 36,5* 34,4 ** 30,7 ** 29,1 ** 38
40 30,0 28,9 30,6 31,8* 332* S5 28,9 ** 27,5 40
42 27,0 259 27,6 28,8* 30,1* 29,6 * 27,2 ** 26,1** 42
44 24,3 23,2 249 26,1 27.4* 27,2 25,6 ** 24,7 ** 44
46 21,9 20,7 224 23,6 24,9* 250 24,2 ** 23,3 46
48 19,7 18,5 20,1 21,3 22,6 22.7* 229 ** 22,1* 48
50 17,7 16,5 18,1 19,2 20,5 20,6 * 21,3* 21,0 * 50
54 14,3 13,3 14,4 15,5 16,8 16,9 * 17,6 * 18,7 ** 54
58 11,8 10,7 11,8 12,7 13,7 13,7 * 144~ 15,5 * 58
62 9,8 7,9 9,5 10,4 11,4 11,3 119* 12,7 * 62
66 55 6,9 8,0 9,3 9,2 99* 10,6 * 66
70 - 4.8 5,8 7,0 6,9 7,6 8,7* 70
74 - - 3,9 5,0 4.8 5,6 6,6 74
78 - - 3,4 3,0 3,7 4.8 78
82 - - - 2,1 3,1 82
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HA-SSL ai00) AC 1000

0°/15°/ 30° ™1 135mx13,5m

— ZﬂQQ,fim 33,7m 378m 394m 417m 457m 494m 524m 576m 593m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
5 245,0 245,0 = = = = = = = = 5
6 245,0 245,0 245,0 - - = = = = = 6
7 237,0 245,0** 245,0 209,0* 2420* 240,0* - - - - 7
8 229,0 231,0** 241,0* 196,56* 240,0* 230,0* 229,0** = = = 8
9 218,0 218,0* 219,0* 184,5* 216,0 214,0* 2150* 2038,0* 1955** = 9
10 192,65 192,0 1935* 1735* 1915* 1875 190,0* 184,56™ 1835 1705* 10
12 153,56 153,56 1545 15635* 157,0* 156,5™ 151,0 153,0** 146,0* 148,0* 12
14 127,0 126,5 127,5 130,56 130,0 1295* 1245 128,0* 119,0* 126,0* 14
16 107,0 109,56 107,5 110,56 110,0 1095 104,5 108,0* 995* 106,0* 16
18 91,9 94,7 92,7 95,2 94,7 95,4 89,3 92,7 84,3 90,8* 18
20 79,9 82,6 80,6 83,1 82,6 84,2 77,2 80,6 72,2 78,6 20
22 70,1 72,8 70,8 73,2 72,7 74,3 67,4 70,8 62,4 68,8 22
24 62,1 64,8 62,7 65,1 64,6 66,1 60,9 62,6 544 60,7 24
26 55,5 58,0 55,9 58,3 57,8 59,3 56,8 58,6 471 53,8 26
28 = 52/3 50,1 525 52,0 53,4 53,3 55,2 39,2 48,0 28
30 471 443 47,2 46,6 48,3 49,8 50,2 32,7 41,7 30
32 = = 39,1 41,8 41,2 429 446 45,0 27,2 36,1 32
34 = - 34,4 37,3 36,7 38,2 40,0 40,3 225 31,2 34
36 = - - 334 32,6 34,3 35,9 36,2 18,5 29,0 36
38 = = - = 29,1 30,6 32,5 32,7 15,0 27,5 38
40 = = = = = 27,5 29,2 29,5 11,9 26,1 40
42 = = = = = 247 26,4 26,6 9,2 24,8 42
44 = = = = = = 23,9 24,0 6,9 23,6 44
46 = = = = = = 21,6 21,8 4,7 22,6 46
48 = = = = = = 19,5 19,7 29 20,7 48
50 = = = = = = = 17,9 = 18,8 50
54 = = = 15,9 54
58 = = = 13,3 58
/ﬁ Zﬂ 64,4 m 69,9m 73,8m 77,9m 82,0m 87,8m 96,0 m 100,0m /‘;ﬁ
m t t t t t t t t m
12 139,0 ** 130,5** 1205 ** = = = = = 12
14 1225 ** 117,0** 109,0 ** 99,2 ** 90,3 ** = = = 14
16 103,5 ** 102,5** 98,2 ** 90,0 ** 83,0 ** 75,8 ** 60,3 ** = 16
18 88,2 * 87,4 ** 89,0 ** 82,6 ** 75,9 ** 69,8 ** 57,1 ** 49,2 ** 18
20 76,1 * 75,3 * 76,9 ** 76,3 ** 70,6 ** 64,5 ** 54,0 ** 47,0 * 20
22 66,3 65,4 * 66,5 * 66,8 ** 65,5 60,2 ** 50,8 ** 44,7 22
24 58,2 56,1~ 57,3 57,8 58,6 ** 56,1 ** 47,8 425** 24
26 50,9 48,3~ 49,7 50,3 * 51,2* 49,0 ** 44,9 40,3 ** 26
28 44 2 41,8 43,2* 44,0 45,0 * 43,0* 42,2 ** 38,2 ** 28
30 38,2 36,2 37,7 385" 39,6 37,9 38,2 ** 36,2 ** 30
32 32,6 31,2 329 33,8~ 34,9* 334~ 33,8 34,3 32
34 27,8 26,5 28,5 29,7 30,8~ 295* 30,0 30,8 ** 34
36 23,7 223 243 25,8 27,2 26,0 * 26,5 27,4 36
38 20,1 18,8 20,7 221 23,7 229* 23,4 % 24,4 38
40 17,0 15,6 17,6 19,0 20,5 20,1°* 20,7 * 21,7* 40
42 14,2 12,9 14,8 16,1 17,7 17,6 18,2* 19,2 42
44 11,8 10,4 12,3 13,6 15,2 15,2 159* 16,9* 44
46 9,6 8,2 10,1 11,4 12,9 13,0 13,8* 149* 46
48 7,7 6,2 8,0 9,4 10,8 10,9 11,8 13,0* 48
50 5,9 4.4 6,2 7,5 9,0 9,1 9,9 11,1 50
54 29 = 3,1 4,4 5,8 5,8 6,7 7,8 54
58 = = = > 3,1 3,1 3,9 5,1 58
62 - - - - 2,7 62

Pl ~ Pl ~ s ~

= TEREX. .
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F/-A -SSL w100 AC 1000

El et ss: fiostlf W48t 208t 228t ™1 135mx135m  360° ISO
é/ﬂi 494 m ,5% 0° \'1@;/ 15°/30°

/ﬁ §15,0m 21,0m* 27,0m 33,0m* 39,0m 450m 51,0m 57,0m 63,0m 69,0m /‘;ﬂ
m t t t t t t t t t t

59,8 - -
55,5 47,9 43,3
51,2 44,4 40,3
475 40,9 37,4
44,7 38,4 34,5
41,8 35,8 32,5
39,5 33,7 30,6
37,7 31,6 28,7

10,9

* F-SSL
'@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!

= TEREX. 7




F/-A -SSL w00 AC 1000

(= I X KN 48t 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO
ﬁ 61,7 m ,5% 0° \‘:u;/ 15°/ 30°
/ﬁ §15,0m 21,0m* 270m 33,0m* 39,0m 450m 51,0m 57,0m 63,0m 69,0m /ﬁ
m t t t t t t t t m
14 106,5 - - - - - - - 14
16 96,9 53,9 - - - - - - 16
18 50,9 438 - - 18
20 48,0 41,3 37,1 - 20
292 450 38,9 35,1 - - 292
24 42,5 36,4 33,0 2904 - 24
26 40,5 34,6 30,9 21,3 19,1 26
28 385 32,7 29,4 20,2 18,1 28
30 28,0 19,0 17,2 30
32 26,7 17,9 16,2 32
34 25,3 17,1 15,4 34
36 16,3 14,6 36
38 15,6 14,0 38
40 14,8 13,3 40
44 44
48 48
52 52
56 56
60 60
64 64
68 68
72 72
76 76
80 - - 80
84 - - 84
88 - - 88
92 - - - - 92
* F-SSL

'@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

n



F/-A -SSL w100 AC 1000

El et ss: fiostlf W48t 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO
ﬁ 73,8 m ,5% 0° \‘:@} 15°/ 30°
/ﬁ §15,0m 21,0m* 27,0m 33,0m* 39,0m 450m 51,0m 57,0m 63,0m 69,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
16 81,7 - - - - - - - - - 16
18 75,4 68,0 58,4 - - - - - 18
20 63,1 55,1 44,9 - - - - - 20
292 58,1 36,8 32,9 - 22
24 35,0 31,5 - 24
2 33,4 30,0 - 26
08 31,7 28,6 - 08
30 27,1 16,2 30
32 26,1 15,5 32
34 25,0 14,9 34
36 14,2 36
38 13,5 38
40 12,8 40
44 44
48 48
52 52
56 56
60 60
64 64
68 68
72 79
76 - 76
80 - 80
84 - 84
88 - 88
92 - - 92
* F-SSL

'@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

= TEREX. .




F/-A -SSL w00 AC 1000

(= I X KN 48t 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO
é/ﬂ? 77,9 m ,5% 0° \‘:@} 15°/ 30°
/ﬁ §15,0m 21,0m* 27,0m 33,0m* 39,0m 450m 51,0m 57,0m 63,0m 69,0m /‘;ﬂ
m t t t t t t t t t t m
16 75,3 - - - - - 16
18 70,0 - 18
20 64,7 - 20
292 - 22
24 - 24
2 - 26
08 - 08
30 - 30
32 - 32
34 - 34
36 - 36
38 - 38
40 - 40
44 - 44
48 - 48
52 - 52
56 - 56
60 - 60
64 - 64
68 - 68
72 - 72
76 - 76
80 - 80
84 - 84
88 - 88
92 - 92
il
é/ﬂ? 82,0 m ,5% 0° \';u;/ 15°/ 30°
Aﬂ ﬁ 150m  21,0m* 270m 330m* 390m 450m 51,0m 570m 630m 69,0m Aﬂ
m t t t t t t t t t t m
18 64,4 56,9 - - - - - - - - 18
20 60,0 53,5 47,1 - - - - - 20
292 44,3 37,0 - - - - 292
24 41,6 35,3 31,0 - - - - 24
26 38,9 33,7 29,8 26,9 - - - - 26
28 32,1 28,5 25,9 22,0 - - - 28
30 30,5 27.3 24,8 21,2 - - - 30
32 26,0 238 20,4 - - - 32
34 228 19,6 - - - 34
36 18,8 - - 36
38 18,0 - - 38
40 - - 40
44 - - 44
48 - - 48
52 - - 52
56 - - 56
60 - - 60
64 - - 64
68 - - 68
72 - - 72
76 - - 76
80 - - 80
84 = - - 84
88 - - - 88
* F-SSL

@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

F/-A on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiestal - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!
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LF/-A/-SSL waio0 AC 1000

"
14
130,7m"
0® ey | 1R T
1" ' ' = ' _1268m
— e T TR 28
__1247m
12 e 81,7 + B30
= d0m
1 (100,80 + 21,0]
128 b - ——118,7m
B— (81,7 + 57.0)
120 _. 1127 m
B (61,7 + 51,8)
118
_10B7m
— (61,7 + 45.0)
119
'-__-._ 1007m
icd o 81,7 + 38.0)
—
1a0 T T 20
- . BBaTm
—_— {817 + 27,0
" o= L_  _B2Tm
e — (61,7 + 21,00
-
_TETm
81,7+ 18,0)
[ )
™
T
®
"
55
&
45
Ay
5
t
=
2
L1}
"
5
m ™ 70 aa [ B8 Ba 48 L] s »n 28 o 18 1] - .

* not offsetable - nicht abwinkelbar - Non inclinable - Non inclinabile - No angulable - nao articulavel - Hecmelaembiii (yanuHuTenb)

= TEREX. .




LF / -A/-SSL (a0 AC 1000

= IE EN KT 168t 188t ™1 135mx135m
é‘/ﬂ? 494 m j% 0°
/ﬁ §15,0m 21,0m 27,0m 33,0m 39,0m 450m 51,0m* 57,0m 63,0m* 69,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
12 58,4 - . : . . - . 12
14 58,4 - - - 14
16 58,4 37,0 . . 16
18 55,6 - - 18
20 50,8 : - = 20
29 46,4 17,1 15,9 - 22
24 16,1 14,9 12,4 24
26 15,1 14,0 11,6 26
28 14,0 13,0 10,9 28
30 13,3 12,2 10,1 30
32 12,5 11,3 9,3 32
34 11,8 10,7 8,8 34
36 11,1 10,0 8,2 36
38 10,6 9,4 7,7 38
40 10,1 8,8 7,2 40
44 9,1 7,9 6,4 44
48 8,2 7,0 5,6 48
52 7.3 6,2 4.9 592
56 6,7 55 49 56
60 6,2 5,0 3,7 60
64 5,6 45 3,3 64
68 - 29 68
72 - 72
76 - 29 2,0 76
80 - - - 23 - 80
84 - 27 - - 84
88 - 21 - - 88
Z/ﬂ? 61,7 m j% 0°
//39 21,0m 270m 3830m 390m 450m 51,0m* 570m 63,0m* 69,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t m
16 35,9 : - . : . . - - 16
18 33,0 29,9 - - - - - - 18
20 30,2 27,6 243 - - - - - 20
29 27,3 254 295 20,3 18,5 - - - 22
24 25,1 23,1 20,7 19,0 17,4 16,0 - - 24
26 23,1 21,3 19,2 17,7 16,3 14,9 12,8 - - 26
28 21,1 19,7 17,6 16,3 15,1 13,8 12,0 11,0 - 28
30 19,6 18,1 16,3 15,2 14,0 12,7 11,2 10,2 8,4 30
32 18,3 16,9 15,0 14,1 12,9 11,6 10,4 9,4 7,9 32
34 17,0 15,7 14,0 13,1 12,0 10,8 9,7 8,6 7,3 34
36 15,7 14,6 13,0 12,1 11,1 9,9 8,9 7,8 6,7 36
38 14,3 13,5 12,1 11,4 10,4 9,1 8,3 7.1 6,2 38
40 13,3 12,4 11,2 10,6 9,6 8,3 7,6 6,4 5,6 40
44 11,6 10,6 9,5 9,1 8,3 7,0 6,3 5,2 46 44
48 9,8 9,2 8,1 7.7 7.1 5,9 5,3 41 3,5 48
592 8,1 7.9 7,0 6,6 58 48 4.4 3,3 2,7 592
56 6,5 5,7 5,0 3,9 3,5 24 - 56
60 48 4,2 5 5 60
64 3,9 3,5 23 . . 64
68 3,3 27 - - - 68
72 23 : - . - 72
* LF-A

@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiestal - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

75



LF / -A/-SSL ato0) AC 1000

El et st fiostl 168t 188t ™1 135mx135m

é/ﬂ? 73,8 m ,5% 0°

/ﬁ §15,0m 21,0m 27,0m 33,0m 39,0m 450m 51,0m* 57,0m 63,0m* 69,0m /ﬁ

m t t t t t t t t t t m
18 26,3 - - - - - - - - - 18
20 24,9 22,0 - . - . . 20
20 201 20,2 185 - - - - 29
24 19.9 18.4 174 15,5 143 - - - 24
26 182 16.7 156 143 133 12,0 - - - - 26
28 16,7 15.3 14.2 13,1 123 111 9,7 - - - 28
30 152 14.0 130 120 113 103 89 7.9 - - 30
392 141 128 12,0 109 103 95 8.1 7.3 55 3,6 32
34 129 116 110 100 95 8,7 7.4 6.7 5.0 33 34
36 1.9 108 101 91 8.7 7.8 6.6 6.0 45 3.0 36
38 108 99 92 8.4 8.0 7.2 59 5.4 40 08 38
40 9.7 91 85 7.6 7.2 6.5 5.9 47 3.4 25 40
44 8.0 7.3 7.0 6.3 6.0 5.2 41 37 2.4 . 44
48 6,7 6,0 5.6 5.1 5.0 43 - 26 - - 48
592 4.9 45 3.9 3.9 3.4 - - 52
56 3,6 3,0 28 2.4 - - 56
60 2.7 292 - - - - 60
64 22 - - - - - 64
/ﬁ 77,9 m g% 0°

/‘Z §15,0m 21,0m 27,0m 330m 390m 450m 51,0m* 570m 630m* 69,0m /ﬁ

m t t t t t t t t t t m
20 21,8 - - - - - - - - - 20
29 20,0 18,1 16,5 - - - - . - - 29
24 18,2 16.6 153 13,8 : - . . - - 24
26 16.3 151 141 12,8 18 - - - - - 26
08 15.0 13,7 12,9 11,7 11.0 9,8 - - - - 28
30 13,7 12,5 11,6 10,7 101 9.1 7.7 58 - - 30
32 1256 115 107 9.7 9,2 83 7.0 5.4 3,4 - 32
34 11.4 10.4 0.8 8.9 8.4 7.6 6.3 50 3,1 - 34
36 105 96 8.9 8.1 7.6 6.9 5.6 46 2.8 - 36
38 9.6 8,7 8.0 7.3 7.0 6,3 5.0 4,2 25 - 38
40 8,7 8.0 7.4 65 6.3 5.6 43 37 2.2 - 40
44 7.0 6.4 6,1 5.4 51 4.4 32 28 - - 44
48 5.6 51 48 43 41 35 290 - - - 48
52 4.4 39 - 32 31 26 - - - - 52
56 - - 292 - - - - - 56
60 - - - - 60
* LF-A

g@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiestal - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

= TEREX. 7




LF / -A/-SSL (a0 AC 1000

El et st fiostl 168t 188t ™1 135mx135m
ﬁ 82,0 m ,5% 0°
/ﬁ §15,0m 21,0m 27,0m 33,0m 39,0m 450m 51,0m* 57,0m 63,0m* 69,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
20 198 - - - - - - - - - 20
22 18.2 16,4 - - - - - - - 22
24 16.7 151 138 - - - - 24
26 15.2 13.9 128 15 - - - 26
08 13,7 126 118 106 08 - - - - - 08
30 1256 1.4 107 9.7 9.1 7.8 5,7 . - . 30
39 115 105 08 88 83 7.2 53 35 - - 39
34 104 95 8.9 8.0 7.6 6.6 4.9 33 - - 34
36 96 8.7 81 7.2 6.8 6.0 4.4 31 - - 36
38 8.7 7.8 73 6.6 6.2 55 4.0 29 - - 38
40 7.9 7.1 6.6 59 56 49 35 26 - . 40
44 6.4 58 5.4 47 4.4 3.9 26 22 - - 44
48 5,0 45 43 3.7 35 - - - - - 48
592 3.9 - 3,1 27 26 . - 52
56 29 - - - - - 56
é‘/ﬂ? 87,8 m ,5% 0°
ﬁ /§15,0m 21,0m 27,0m 330m 390m 450m 51,0m* 570m 630m* 69,0m /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
20 15,1 - - - - - - 29
24 13.9 12,4 - - - - - - 24
26 127 114 104 . - - - - 26
28 115 10.4 9.6 85 - - - - - 28
30 103 04 8.7 7.8 6.9 - . . - - 30
392 0.4 85 7.9 7.0 6.3 - - - - 39
34 85 7.6 7.0 6.3 58 - - - - 34
36 7.7 6.9 6,4 5,6 5,2 - - - - 36
38 6.8 6.1 5,7 5.0 47 - - - - 38
40 6,1 55 5.1 4.4 41 - - - - - 40
44 4.9 43 38 33 31 - - - - 44
48 3,7 3, 2.9 2.2 - - - - 48
592 21 - - - - - - 52

/ﬂ 91,9 m j% 0° /ﬂ 96,0 m j% 0° /ﬂ 100,0 m j% 0°
/ﬁ §15,0m 21,0m 27,0m /ﬁ /§15,0m 21,0m 27,0m /ﬁ //§15,0m 21,0m
m t m t t m t

t t t t
24 11,9 = S 26 9,5 = S 26 8,6 o
26 10,9 9,7 = 28 8,7 7,6 = 28 7,8 6,7
28 9,9 8,9 8,1 30 7,8 6,9 6,1 30 7,1 6,0
30 8,9 8,0 7,3 32 7,0 6,2 5,5 32 6,3 54
32 8,0 7,2 6,6 34 6,1 54 4,9 34 55 4,8
34 7,1 6,3 5,9 36 54 4,8 4,3 36 4,9 4,2
36 6,4 5,7 5,2 38 4,7 4,1 3,7 38 4,2 3,5
38 5,6 5,0 4,5 40 4,0 3,5 3,2 40 3,6 3,0
40 4,9 4,3 4,0 44 = 2,4 2,1
44 3,8 = 2,8
48 2,7 = =
* LF-A

’@ 8° + 20° + 40°: on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticion! - a pedido! - no 3anpocy!

-SSL on request! - auf Anfrage! - sur demande! - su richiesta! - a peticién! - a pedido! - no 3anpocy!
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LWIHI /-SSL wa100) AC 1000

m
1507 m
LE5S e (81,7 + 5,0+ BAO
?T—:‘.':'I
A
150 ::
148
— Y
14y (57,6 + 50« B4,0
1%
130
125
120
s
1t
L=
160
% 3
B -,
L]
BO
™ ',: Ill' - i
i AD-.
» < ¥ . | _61.7m
4] 8
. -5 I \
.&\ Yy L 1 S57Em
Bd P [ | '|I
: | I'_ | 53sm
o |I A W 49,4 m
A
|
% Il \ b 453m
({! \\ _41.2m
45 |
37 Am
40
_33,0m
“ \'289m
0 | 248Bm
L 214m
25
20
T
10
=
? o T 1
e it
m -] 1] LT+] ™ T £ (] B& L.V dE '] a8 3 M =]

= TEREX. 7




LWIHI wa100) AC 1000

El st ss: Niost 168t 188t ™1 135mx135m

ﬁ 28,9m+g5m

5 24,0 m 30,0 m 36,0 m 420m 480 m 54,0 m
ﬂ R B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

16 835 - - | 751 - - | 657 . .
18 789 - - 698 - - 618 - - 552 - - | 505
20 74,2 EE s6.2 N 57, o 52,2 Il 48,0
29 714 - - |627 - - |548 - - | 491 - - | 458
24 69,7 650 - 593 - - 524 - - 464 - - | 431
26 69,6 608 - 57,1 564 - | 499 - - | 444 - - | 407
28 - - 556 531 - 474 - - 425 - - | 392
- 550 498 - 459 447 - 406 - - 376
- 55,0 - | 450 424 - 390 887 - | 36,1
- 441 400 - | 374 368 - | 346
43,1 - - 334
40,5 32,2
- 31,5
30,8
29,7
28,2
25,8
éﬁ 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m 84,0 m
ﬂ AR 84 73° 65° 84> 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° /‘ZE
m t ot ot t ot ot t ot ot t ot ot t ot ot m
20 393 - - - - - - - - - - - - - - 20
292 G978 - - |@ag - - - - - - - - - - - 292
24 363 - - |@38 - - |299 - - 24
26 348 - - |@26 - - (289 - - |284 - - - - - 26
28 834 - - |85 - - |79 - - |@P24 - - |HE - - 28
30 31,90 = - 303 = = [2700 = - [21,4 = - [198 - - 30
32 308 - - @ - - |20 - - |24 - - |JEW - - 32
34 296 - - |280 - - |250 - - |94 - - |[IEE - - 34
36 286 - - |979 - - |41 - - |B2 - - | - - 36
38 276 - - |268 - - [1282 - - [A%4 - - (oW - - 38
40 26,7 868 = [12550 = igepl e e e 7 s e 67 e 40
- - - - - - |[h4g - - 42
144 - - 44
13,8 - 46
13,4 - 48
129 - - 50
120 182 - 54
11,1 128 - 58
102 114 - 62
9,7 106 66
91 99 70
86 94 74
82 88 78
78 83 82
- 86
90
94

*  Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1MarnbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitao 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kKobnoka 1,8 T
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LWIHI wat00) AC 1000

=l st [ ss: ios: 168t 188t ™l 135mx135m

33,0 m +g5m
44

(%i 24,0 m 30,0 m 36,0 m 420m 480 m 54,0 m
ﬂ R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
16 800 - - |77 - - - - - - - - - -
18 758 - - | 674
20 71,9 - - 637
22 685 - - 607
- 57,7
55,1
53,8
52,6
52,6

5 60,0 m 66,0 m 72,0m 78,0 m 84,0 m
ﬂ R84 73 65° 84° 73 65° 84° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ

m t t t t t t t t t t t t t t t m

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T

= TEREX. .




LWIHI wa100) AC 1000

=l est [ ss: ios: 168t 188t ™1 135mx135m

ﬁ37,1m+ QSm

5 24,0 m 30,0 m 36,0 m 420m 480 m 54,0 m
ﬂ R B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

18 727 - - | 647 - - | 561
20 693 - - 611 - - 533
22 659 - - 585 - - | 506
24 641 - - 559 - - | 484
26 629 - - 533 - - | 465
- 51,8 - - | 446
50,6 [0 - 427
508 [ - | 418
- - | 408
40,5
40,1
42 -
44 -
46 -
48 -
50 - - -
54 -
58 -
62 -
66 -
70 - - -
(%i 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m 84,0 m
ﬂ R84S 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ﬁ
m t t t 1 t t t t t t t t t t t m
- - - - - - - - - - 29
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54
58
62
66
70
74
78
82
86
90
94
98

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto kKobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T
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LWIHI wat00) AC 1000

=l st [ ss: ios: 168t 188t ™1 135mx135m

ﬁ41,2m+g5m

5 24,0 m 30,0 m 36,0 m 420m 480 m 54,0 m
ﬂ R B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

18 675 - - |60 - - | - - - [ - - - | - - - [ - - - 18

20 64,757, I 0 s A 2 20

22 619 - - 546 - - | 471 - - | 440 - - 399 - - | 358 - - 22

24 595 - - 524 - - | 450 - - | 423 - - 386 - - | 348 - - 24

26 588 - - |508 - - |434 - - |406 - - |373 - - |38 - - 26

28 B@e - - |44 - - |48 - - |83 - - |30 - - |87 - - 28

30 - - - - - -
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54
58
62
66
70
5 60,0 m 66,0 m 72,0m 78,0 m 84,0 m

ﬂ R84 73 65° 84° 73 65° 84° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ

m t t t t t t t t t t t t t t t m

- - - - - - - - - 24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

54

58

62

66

70

74

78

82

86

920

94

08

102

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHumanbHbIli BeC Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T

= TEREX. o




AC 1000

LWIHI a100

13,5 mx13,5m

=l est [ ss: ios: 168t 188t —l
ﬁ45,3m+g5m

5 24,0 m 30,0 m 36,0 m 420m 480 m 54,0 m

ﬂ R B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ

m t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

20 601 - - |529 - - R B B B

22 578 - - 507 37,7

24 55,5 - 489

26 54,1 -4

28 53,1 - 453

30 - 44,2

32 434

34 43,0

36 -

38

40 -

42

44

46 -

48 -

50 - -

54 -

58 -

62 -

66 -

70 - - -

74 -

5 60,0 m 66,0 m 72,0m 78,0 m 84,0 m
ﬁ R84 73 65° 84° 73 65° 84° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ
m t t t t t t t t t t t t t t t m
- - - - - - - - 26

28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54
58
62
66
70
74
78
82
86
920
94
08
102

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T
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LWIHI wat00) AC 1000

Elssi [ sst Niosil 168t 188t ™1 135mx135m

%49,4m+g5m

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
AZ‘E R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
20 51,4 - - 452 - - - - - - - - - - - - - - 20
29 495 - - | 440 - - 894 - - - - - - - - - - - 22
24 476 - - 4927 - - 384 - - | 348 - - | 319 - - - - - 24
26 457 - - 416 - - [ 874 - - 842 - - [ 813 - - 268 - - 26
28 436 - - | 404 - - 364 - - | 3835 - - | 807 - - | 263 - - 28
30 - - - 392 - - 354 - - M - - 800 - - 257 - - 30
32 - PB - |B79 - - | 845 - - 319 - - 1294 - - | 952 - - 32
34 - 264 - | 365 - - [835 - - 311 - - [ 287 - - [ 246 - - 34
36 - el - - P - | 8323 - - |BBos - - | 9280 - - [fogq - 36
38 - pals - - P83 - (31,1 @@ - |1294 - - 27300 - - [ 235 - - 38
40 - - - - 221 - 303 200 - 285 - S gs 7 - 229 - : 40
492 - - - BOE - - 189 - | 275 186 - | 260 - - | 223 - - 49
44 - - - g8 - - 179 - 268 176 - | 255 181 - | 218 - - 44
46 - - - : - 169 - | 261 166 - | 250 172 - | 212 152 - 46
48 - - - - - - 162 - - 158 - | 9246 164 - | 209 145 - 48
50 - - - - - - 155 - 149 - 241 155 - 206 137 - 50
54 - - - - - - - - - - 140 - | 199 123 54
58 195 11,0 58
62 1758 - 62
66 - . 66
70 - - - 47 70
74 - [ 710) 74

éﬁ 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m 84,0 m

ﬁ R Ba° 730 65° 84° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73 65° ﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t t m
26 237 - - - - - - - - - - - - - - 26
28 233 - - [208 - - - - - 28
30 228 - - | 200 - - 180 - - - - 30
32 223 - - |97 - - |z - - | 158 - - - - - 32
34 218 - - 1198 - - |78 - - | 155 - - | [iEE - - 34
36 214 - - [H90 - - 169 - - |52 - - 2l - - 36
38 209 - - 187 - - | 165 - - | 149 - - | jisN - - 38
40 204 - - 183 - Dl c.2E 1460 2 - 40
49 199 - - |79 - - | 158 - - [ fnzksl - - | jisE - - 49
44 195 - - 175 - - [lEs - - [z - - [ NEM - - 44
46 190 - - [ Rl - - | M=l - - [y - - | jiNEE - - 46
48 186 - - 167 - - 149 - - [188 - - [N - - 48
50 181 131 - 163 - Sl14500E - 129 - S 1. e - 50
54 175 118 - | 155 114 - | 138 - BN |2 - |[hog - - 54
58 170 105 - | 151 108 - 131 /96 - | 115 94 - 104 - - 58
62 169 93 - 147 91 - | 128 86 - | 108 85 - 99 78 - 62
66 - 14,5 - | 124 - | 102 P76 - 93 70 - 66
70 - 14,5 12,2 - 97 67 - 89 62 - 70
74 - 136 - B | 121 - 9,2 - 84 54 - 74
78 . - - 8,8 - 8,0 - 78
82 8,5 7,6 - 82
86 - 7,4 - 86
90 - - - - 90
94 94
98 98

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T

= TEREX. ot




LWIHI wa100) AC 1000

El st ss: Niost 168t 188t ™1 135mx135m

ﬁ53,5m+/§5m

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
AZ‘E R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
22 36,7 1000 134, 1 0 0000 A 22
24 ar4 - - (330 - - [295 - - [ - - - [248 - - | - - - 24
26 1 - - |30 - - |%86 - - |258 - - |243 - - |26 - - 26
28 a1 - - |31 _- - |278 - - [231 - - |237 - - |200_ - - 28
30 D 0.2 I -7, N o+ c I >, | R 1 o.c 30
32 S BT 5T Y R N7 X R 10T Y S TN e 32
34 S 2.7 B ] 25,5 I o 5.5 B 22 0 B 155 34
36 — e 5 o 55 O RN o1, RN 15, R 36
38 - BN - | - B - 243 - - |25 - - |29 - - |77 - - 38
40 DR 2 - 22 O 20 ] 7 - 40
42 - - - | - @ - - WM - |25 - - |21 - - [170 - - 42
44 — - - | - B - | - B - [2a - - (197 - - |166 - - 44
46 - - - | - fad - | - 920 - |27 [ - |193 - - |162 - - 46
48 - - - [ - - - | - e - | - W - oW - | 159 - - 48
50 S - 108 - | - 108 - |186108 - |155 - - 50
54 e - - - RS2 - | - OB - | 149 A - 54
58 S R B - 84 - 88 - 145 69 - 58
62 e - 80 - 18l - 62
66 S N R RNT - - |54 - 66
70 S e B R R - 50 - 70

& 60,0m 66,0 m 72,0m 780 m 84,0 m

ﬁ R Ba° 73° 65° 84° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73 65° ﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t t
28 T T T
30 17, 7= 5 ! -
32 i - - (e - - (e - - |
34 e - - N - - B - - mE |
36 160 - - |144 - - |h2e - - |13 - - |EE
38 156 - - [140 - - (123 - - (10 - - [N - -
40 15,300 18,70 =i 12,0 10,80 e e
42 %0 - - (@88 - - |8 - - (105 - - | - -
44 147 - - |181 - - |{14 - - |jo2 - - |}
46 143 - - (128 - - [A] - - [1%8 - - |8
48 140 - - |15 - - [Hog - - |'e7 - - | . .
50 13 6 122l 10, oS
54 N - - [JEE - - [BEE - - NN - - [N - -
58 126 88 - (11388 - | 97 - - | 88 - - ||&5
62 123 /58 - |100 163 - | o3 @B - | 84 - - | @i
66 - P48 - (105 /48 - | 90 188 - | &1 @8 - |168 - -
70 - 42 - |104 89 - | 87 82 - | 78 82 - | 65 - -
74 - 8 - | - 82 - ('es 28 - | 75 B2 - |hE8 - -
78 - - - | - k88 - | - B8 - | 74188 - |JE
82 - - | - | - - - - '8 - - )88
86 ST T BRI TR

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitao 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kKobnoka 1,8 T
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LWIHI wat00) AC 1000

Elssi [ sst Niosil 168t 188t ™1 135mx135m

//ﬂé 57,6 m + g5m

éJ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
/é@ R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° /éﬁ
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
22 - - - 295 - - - - - - - - - - - - - - 22
24 a4 - - 285 - - - - - - - - P M 24
26 298 - - |9275 - - |240 - - |214 - - |199 - - - - - 26
28 283 - - |25 - - |233 - - |28 - - |194 - - |161 - - 28
30 27,1 EE 25 s D 22 s D 2o 2 D 1 s s s/ 30
32 - - - |245 - - [217 - - [196 - - |183 - - [158 - - 32
34 S 2z an e op sl e e g0 s 7sl e 4,80 34
36 S I S e e e 36
38 - - - - - - 191 - - |178 - - [169 - - [140 - - 38
40 - - S - T e DI T Y DR R 40
42 - - - - W8 - (179 - - |15 - - [160 - - [133 - - 42
44 - - - - o4 - - g - [159 - - [1566 - - |129 - - 44
46 - - - 98 - - 27 - |153 - - |151 - - |125 - - 46
48 - - - - - - 172 - [150 68 - | 147 - - 122 - - 48
50 - - - - - - - 87 - - 63 - 142 187 - | 118 - - 50
54 - - - - - - - - |54 - [137 B9 - [111 (40 - 54
58 - - - - - - - - - 472 - - 52 - |105 /88 - 58
62 - - - - - - - - - - - - - - - B - 62
66 - - - - - - - - - - - - - - - - 122 - 66

@j 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m 84,0 m

/é@/jﬁ 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° /é@
m t t t t t t t t t t t t t t t m
30 138 - - - - - - - - - - - - - - 30
32 i - - ([ - - - - - - - - S 32
34 180 - - |#14 - - |fOo@ - - - - - - - - 34
36 027 - - [ - - 98 - - I - - - 36
38 28 - - |§08 - - 95 - - 85 - - 7 - - 38
40 12,00 i0,6 e o, 2 83 - - 69 - - 40
42 e - - (@08 - - 89 - - 80 - - 672 - - 42
44 - - (e - - N - - 78 - - 65 - - 44
46 10 - - 98 - - 84 - - 75 - - 68 - - 46
48 107 - - 96 - - 82 - - 73 - - 8l - - 48
50 104 - - 93 - - 80 - - 71 - - 59 - - 50
54 929 - - 88 - - 75 - - 67 - - 56 - - 54
58 94 - - 83 - - 71 - - 64 - - 53 - - 58
62 89 - - 79 - - 67 - - 60 - - 50 - - 62
66 87 - - 76 - - 64 - - 57 - - 46 - - 66
70 - 73 - - 61 - - 54 - - 43 - - 70
74 - - - - - - 59 - - 51 - - N - - 74
78 - - - 58 - - 49 - - 39 - - 78
82 - - - - - - - - - 48 - - 37 - - 82
86 - - - - - - - - 36 - - 86
90 - - - - - - - - - - - - 35 - - 20

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitao 2,8 t - MuHUManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitao 1,8 t - MuHuManbHbIl Bec Kpto kobnoka 1,8 T

= TEREX. .




LWIHI wa100) AC 1000

El st ss: Niost 168t 188t ™1 135mx135m

61,7 m + g5m
Vi4

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
AZ‘E R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
24 269 - - |247 - - - - - - - - - - - S - 24
26 245 - - [234 - - |[199 - - - - - - 26
28 280 - - |229 . . 192 - - [173 - - |183 - - S 28
30 21, oI > 1 I < - I ' o, I 5. D 2 c 30
32 - - - gl - - T475 - - [180 - - [153 - - [125 - - 32
34 S B T - IR P RE DK I 34
36 - - - lizer - - |57 - - |1a6 - - [143 - - 117 - - 36
38 - - - B 14,80 13,90 (S, 7 1,2 38
40 - - - - i IR B 40
42 - - - - P - (185 - - |[126 - - [127 - - |104 - - 42
44 - - - - 68 - - - - 121 - - |122 - - |100 - - 44
46 - - - - el - - B - (115 - - [11,7 - - 95 - - 46
48 - - - - 68 - - B - (112 - - |13 - - 91 - - 48
50 - - - 33 - S DETO Y 87N 50
54 - - - - - - - B - - - - 102 - - 79 - - 54
58 - - - - - - - - - - - - - - 74 - - 58

éﬁ 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m 84,0 m

;Z‘E R84S 73 65°  84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t t m
32 107 - - - - - - - - - - - - - - 32
34 o - - B - - Bg - - - - - - - 34
36 oS - - 90 - - . - - 68 - - - - - 36
38 e - - N - - - - 66 - - [N - - 38
40 o sSHENE s EE 7,2 64 - - |IBE - - 40
42 o - - Bl - - 69 - - 62 - - |48 - - 42
44 B8 - - 79 - - 67 - - 60 - - |47 - - 44
46 84 - - 76 - - 64 - - 57 - - |48 - - 46
48 81 - - 73 - - 62 - - 55 - - | p44 - - 48
50 78 - - 70 - - 59 - - 53 - - | 42 - - 50
54 71 - - 65 - - 55 - - 49 - - |[B88 - - 54
58 65 - - 59 - - 50 - - 45 - - |[§e@ - - 58
62 59 - - 54 - - 46 - - 42 - - (K88 - - 62
66 56 - - 49 - - 41 - - 38 - - o8 - - 66
70 R N L 37 - - | 34 - - 26 - - 70
74 - - - - - - 34 - - 30 - - e - - 74
78 - - - - - - 81 - - 28 - - - - - 78
82 - - - - - - - - 25 - - - - - 82

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHUManbHbIN Bec Kpto kKobnoka 1,8 T
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LWIHI wat00) AC 1000

Elssi [ sst Niosil 168t 188t ™1 135mx135m

ﬁ65,8m+g5m

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
AZ‘E R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t 1 t t t t t t t t t t t m
26 193 - - 185 - - - - - - 26
28 182 - - 174 - - 180 - - S S S 28
30 17,2 1 o 5 I 1 3 o T 3, T 2 s - 30
32 - - - 156 - - |m@@ - - |m@2& - - | 121 - - 95 - - 32
34 - - - a7 - - 124 - - 117 - - |11 - - 91 - - 34
36 - - - (180 - - [1,7 - - [11 - - [111 - - 87 - - 36
38 - - - - 110 - - 104 - - | 106 - - 83 - - 38
40 - - - - 104 - - 98 - - 101 - - 79 - - 40
42 - - 97 - - 91 - - 95 - - 7.4 - - 49
44 - - - 87 - - 20 - - 70 - - 44
46 - - - - 82 - - 85 - - 65 - - 46
48 - - - 78 - - 81 - - 61 - - 48
50 - - - - 7.7 57 - - 50
54 - - - - 70 - - 51 - - 54
58 - - - - - - - - - - 45 - - 58

éﬂ 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m

ﬁ R B4 730 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ﬁ
m t t t t t 1 t t t t t 1 m
34 80 - - 70 - - - - - - - - 34
36 77 - - 67 - - 55 - - - 36
38 73 - - 64 - - 520 - - 44 - - 38
40 70 - - 6.1 50 - - 42 - - 40
42 e - - 58 - - 47 - - 40 - - 49
44 62 - - 55 - - 45 - - 38 - - 44
46 58 - - 50 - - 42 - - 36 - - 46
48 54 - - 49 - - 40 - - 35 - - 48
50 50 - - 45 - - 37 - - 33 - - 50
54 43 - - 39 - - 32 - - 28 - - 54
58 38 - - 33 - - 26 - - 24 - - 58
62 33 - - 20 - - 21 - - - 62
66 28 - - 24 - - - - 66
70 - 20 - - - - 70

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuHMManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIl Bec Kpto kobnoka 1,8 T

= TEREX. s




LWIHI wa100) AC 1000

El st ss: Niost 168t 188t ™1 135mx135m

%69,9m+/§5m

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
ﬂ R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
26 154 - - | 148 - - - - - - - - - - - - - - 26
28 144 - - [ 138 - - - - - - - - - - - - - - 28
30 13,4 EE 1 2.0 I 1 o c EE D o2 - - - 30
32 - - - 121 - - I - 95 - - 738 - - 32
34 - - - |1z - - 92 - - 85 - - g8 - - 67 - - 34
36 - - - [107 - - 86 - - 80 - - GE - - 62 - - 36
38 - - - - - - 79 - - 740 ael - - 56 - - 38
40 - - 75 - - 69 - - ® 5,2 40
42 - - - - - - 70 - - 63 - - 67 - - 48 - - 42
44 - - - - - 59 - - 63 - - 44 - - 44
46 - - - - - - - 56 - - 58 - - 40 - - 46
48 - - - - - - 51 - - 55 - - 36 - - 48
50 - - - - - - - - - - - - 52 - - 32 - - 50
54 - - - - - - - - - - 46 - - 27 - - 54
58 - - - - - - - - - 22 - - 58

N 60,0 m 66,0 m
ﬂ AR 84 73° 65° 84> 73° 65° ﬁ

m t t t t t t m
34 59 - - - = - 34
36 54 - 48 36
38 49 - 44 38
40 45 - 40 40
49 40 - 36 42
44 37 e 33 44
46 33 - 29 46
48 30 - 2,6 48
50 26 - 2,3 50

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T
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LWIHI wat00) AC 1000

Elssi [ sst Niosil 168t 188t ™1 135mx135m

74,0 m + g5m
Vi4

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
AZ‘E R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
28 - - - 105 - - - - - - - - - - - - - - 28
30 - - - 98 - - 750 - - - - - 30
32 - - - 92 - - 69 - - 63 - - 66 - - - - - 32
34 - - - 856 - - 63 - - 57 - - 61 - - 40 - - 34
36 - - - 79 - - 58 - - 53 - - 56 - - 36 - - 36
38 - - - - - 53 - - 48 - - 51 - - 31 - - 38
40 - = = = = - 49 - - 44 - - 4,7 - - 27 - - 40
492 - - - - - - 45 - - 39 - - 43 - - 23 - - 42
44 - - - - - - - - - 36 - - 40 - - 20 - - 44
46 - - - - - - - - - 32 - - 36 - - - - - 46
48 - - - - - - - - - 29 - - 33 - - - - - 48
50 = = = = = = = = = = = = 30 - = = = = 50
54 - - - - - - - - - - - - 25 - - - - - 54
/ﬁ 779 m + g 5m
éﬁ 240 m 30,0 m 36,0 m 420m 48,0 m
/ﬁ ﬂ 84°* 73° 65° 84°** 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° /ﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t t m
28 86 - - - - - - - - - - - - - - 28
30 80 - - 74 - - - - - - - - - - - 30
32 73 - - 69 - - 46 - - - - - - - - 32
34 - 63 - - 7 35 - - 39 - - 34
36 - - - 59 - - 37 - - 31 - - 35 - - 36
38 - - - 54 - - 33 - - 27 - - 31 - - 38
40 - - - - 30 - - 24 - - 28 - - 40
42 - - - - - - 26 - - 20 - - 256 - - 42
44 - - - - - - 23 - - - - - 22 - - 44

% 82,0 m + 5 5m
éﬁ 30,0m
AZ‘E R84 73 65° Aﬂ
m

t t t
30 50 - =
32 46 - =
34 4,2
36 3,8
38 3,4

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitédo 1,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 1,8 T

= TEREX. s




LWIHI-SSL a100 AC 1000

(= I X KN Nsst 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO

[/ﬂ? 57,6 m + gsm \fﬁ;/0°l30°160°

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
ﬂ R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

20 838 - - | 750 - - - - - - - - - - - - - - 20
22 - - | 720 - - | 654 - - - - - - - - - - - 22
24 774 - - - - | 831 - - | 565 - - - - - - - - 24
26 - - 871 - - 1609 - - | 'B47 - - | 526 - - | 484 - - 26
28 717 - - 64,7 - - - - 529 - - 496 - - 46,0 - - 28
30 69,28 - - - | 572 - - | 514 - - 471 - - 436 - - 30
32 - - - M - - - - | 60,0 - - | 456 - - |42 - - 32
34 B 40,6 SN 58 S - - - | 485 - - [440 - - |894 - - 34
36 <6, 7 Il 57.3 - | B - - - - - - 1385 - - 36
38 - M - - ERO- (| - - - - - - | 876 - - 38
40 41,008 40,8 48,7 - 446 - - - - - - 40
42 - - 38,2 45,436, 7 8 36,48 - - - - 49
44 27,5 36,2 - k% 41,7034,3 361 - 34,8 44
46 25,9 34,1 B 32,6 40,0032,2 34,7 EEMA 339 - 46
48 24,5 N 04,1 30,9 30,4 334 EJNS 32,9 48
50 - 22,7 29,18 28,7 320 pEE 27,8 50
54 20,4 - W 25,8 26,8 25,3 54
58 - 16,7 23,4016,3 24,38 22,98 58
62 - B 1 4,6 22,2015,5 20,714,0 62
66 13,3 BN 14,0 18,912,7 66
70 - - - - B 12,8 17,3l11,6 70
74 - - 74
78 9,7 78

éﬁ 60,0 m 66,0 m 72,0 m 78,0 m 84,0 m
ﬂ R B4° 73 65°  84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m t t t t t t t t t t t t t t t m

28 416 - - 28
30 40,0 - - |34 - - - - - - 30
32 383 - - | 839 - - | 295 - - - - - - - 32
34 366 - - | 824 - - [ 283 - - 210 - - - - - 34
36 350 - - | 810 - YA RE - | 202 - - - - 36
38 337 - - | 295 - - [ 259 - - 192 - - - - 38
40 330 - - | 283 - - | 247 - - | 183 - - - - 40
49 323 - - | 270 - - [ 285 - - 174 - - - - 49
44 - - | 261 - - | 226 - - | 166 - - - - 44
46 - - 252 - - 217 - - |57 - - - - 46
48 - - | 243 - - | 210 - - | 152 - - - - 48
50 - - | 234 - - 203 - - 147 - - - - 50
54 27,6 216 - - | 189 - - 13,7 - - - - 54
58 258 PPN 20,3 P36 17,4 [EYY - | 126 - - - - 58
62 23,7 Pl 19,1 Pl 16,4 [EXS 11,6 62
66 21,3 M 18,5 155 [ - | 10,9 66
70 17, 1011,3 16,8 146 §ER]l - 103 120 - - 70
74 B 1570103 15,410,1 JEREXH 14,7 9,7 . - - 74
78 - 9,4 14,18 9,2 13,40 8,7 W] EX) l97 - 78
82 8,7 13,00l 84 12,3 8,8 . 8,1 . - 82
86 - - 7,7 11,30 7.2 I 940 7.4 86
920 - - 7,1 - 6,5 |IE 9,00 6,7 IS . 6,4 920
94 - - - - - - - 6,0 8,6 .1 |IEEN 750 58 94
98 - - - - - - - - - - - g - 5,3 98
102 - - - - - - - - - - S 5.2 o 4.8 102
106 106

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHUManbHbIli Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitédo 1,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 1,8 T
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LWIHI-SSL a100 AC 1000

El et ss: fiostlf Nast 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO

[/ﬂ? 61,7 m + gsm \fﬁ;/0°l30°160°

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
ﬂ R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

20 - - - 724 - - - - - - - - - - - - - - 20
22 - - 697 - - - - - - - - - - - - - - 22
24 744 - - | 672 - - | 592 - - | 529 - - | 484 - - - - - 24
26 - - |[B71 - - | B1,3 - - 472 - - | 407 - - 26
28 68,9 62,9 553 - - | 498 - - | 459 - - | 403 - - 28
30 665 - - - - - - 483 - - 446 - - 388 - - 30
32 - - - B89 - - | 51,9 - - - - | 434 - - 13879 - - 32
34 - - - - - 50,2 - - - 422 - - 870 - - 34
36 443 55,38 488 - - 443 - - - - 1362 - - 36
38 41,8 B 42 2 . - - | 429 - - - - |83 - - 38
40 39,78 39,7 - - - - | 886 - - | 344 - - 40
42 37,5 37,1 - - - 874 - - 1835 - - 42
44 - - 35,1 - EEN§ - 898 36,1 - - - - 44
46 24,5 33,0 - . 31,1 34,7 - - - - 46
48 23,2 31,4/ 20,8 E 29,4 33,3 - B3 - - 48
50 21,8 N1 4 28,18 27,7 320 PEXY - | 304 PEB - 50
54 - 19,1 25,4017,4 prye - 25,9 23,7 B 54
58 - BN 15,5 22, 515,2 23,5 22,0 58
62 14,1 13,7 21,4014,4 19,98 62
66 - 12,5 19,7131 18,1§11,9 66
70 - - - B 12,0 16,6§10,8 70
74 11,1 BN 98 74
78 - S ©.0 78

éﬁ 60,0 m 66,0 m 72,0m 78,0 m 84,0 m

ﬂ R Ba° 73° 65° 84° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73 65° ﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t t m

30 360 - - - - - - - - - - - 30
32 342 - - | 326 - - - 32
34 330 - - | 811 - - | 282 - - - - - - - - 34
36 325 - - | 2096 - - 271 - - |202 - - - - - 36
38 31,9 - - | 280 - - | 260 - - | 193 - - - - 38
40 31,2 - - | 265 - - 249 - - | 185 - - - - 40
49 305 - - | 9257 - - | 237 - - | 176 - - - - 49
44 208 - - 249 - - 297 - - 168 - - - - 44
46 201 - - | 241 - - 217 - - | 159 - - - - 46
48 - - 2338 - - 1210 - - | 154 - - - - 48
50 - - 225 - - | 202 - - | 148 - - - - 50
54 26,3 prN 209 - - 186 - - 1188 - - - - 54
58 25,0 plK:] 19,8 171 - - 12,8 - - - - 58
62 23,1 kX3 18,7 15,9 K& 11,8 - 62
66 20,7 W& - W& - | 150 [N 11,0 A2,9 - - 66
70 N 16,3 Xl - | 143 ¥ - | 104 . . - 70
74 14,90 9,6 INEEN 14,70 4 RENE 14,0 E 9,8 - 74
78 13,8 BN 13,4 12,70 8,0 XN 10,6 . - 78
82 N ol 1240 7.7 R 11,60 7.2 Xl 10,1 - 82
86 - - - 7,1 S 10,7 - 950 6,7 6,4 86
90 - - - 6,5 9,90 5.9 9.1 6.1 8,3fl 5.8 90
94 - - - 8,70 5518 7,90 5.1 94
98 4.9 1B B 5.0 7,50 4,5 98
102 45 7,30 3,9 102
106 - - - - - - - - - - - - - N 3.4 106
110 - - - - - - - - - - - - - - 110

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kKobnoka 1,8 T

= TEREX. o




LWIHI-SSL a100 AC 1000

(= I X KN | EE 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO

5
[/ﬂ? 658m+ 5m \fﬁ;/0°l30°160°
éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0 m 48,0 m 54,0 m
;Z‘E ﬂ 84°% 73° 65° 84°** 73° B65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘?
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

22 718 - - | 647 - 22
24 - - 623 - - 850 - - - - - - - - - - - 24
26 665 - - 1603 - - | 531 - - | 480 - - | 442 - - | 877 - - 26
28 641 - - - - [ 51,4 - - | 463 - - [ 430 - - 369 - - 28
30 - - 563 - - 498 - - | 447 - - | 418 - - 361 - - 30
32 - - - - - - - | 435 - - 407 - - | 354 - - 32
34 - - - - - - - | 428 - - 1896 - - | 346 - - 34
36 - - - B2 - - 452 - - - - 13886 - - | 338 - - 36
38 - - - - - | 438 - - - - | 376 - - 1830 - - 38
40 - BE - N 37,1 - - 890 - - - - 822 - - 40
42 - B - - EM - - - | 879 - - - - 814 - - 49
44 B 33 S B 33,0 e N 30,4 S - - 847 - - - - 44
46 32,0 29,3 338 - - - - 46
48 30,4 28,2 Il 26,8 329 - - 48
50 28,8 % 27,1 G 25,8 25,2 - - 50
54 17,8 24,4 B 24,0 23,6 27,1 - 54
58 16,1 B 1 4.6 21,6 22,2 19,7 B 58
62 - 13,2 19,8l12,9 - B 18,4 e 62
66 - 1,6 18,912,3 17,3 66
70 - 10,6 B 11,3 15,810,0 70
74 - 10,3 14,6/ 9,1 74
78 - BN 82 78
82 7,3 82
@i 60,0 m 66,0 m 72,0m 78,0 m

ﬂ R Ba° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ﬁ
m t t t t t t t t t t t t m
28 325 - - - - - - - - 28
30 31,9 - - 279 - - - - - - - - 30
32 31,4 - - | 275 - - | 238 - - - - - 32
34 30,9 - - 270 - - [ 233 - - - - - 34
36 304 - - | 266 - - | 229 - - - - - 36
38 208 - - | 261 - - [ 224 - - |93 - - 38
40 202 - - | 256 - - | 220 - - 186 - - 40
42 286 - - | 251 - - 215 - - 178 - - 49
44 280 - - | 244 - - | 210 - - 170 - - 44
46 273 - - |[1287 - - [ 204 - - 162 - - 46
48 26,7 - - | 280 - - 1199 - - | 155 - - 48
50 26,0 - - 222 - - 193 - - 148 - - 50
54 - - | 208 - - 181 - - | 138 - - 54
58 238 [EE - | 196 - - 169 - - 128 - - 58
62 223 V¥l - 18,6 15,9 - 11,8 - - 62
66 20,4 W 15,2 151 (EX - [ 10,9 . 66
70 o 15,4 14,3 143 ¥ - | 102 [P - 70
74 8,6 13,7 13,6 fpXA Xl 11,5 74
78 13,10 7,6 12,80 7,5 11,8 Nl10,7 78
82 - E 11,70 6,7 11,00 62 ¥4a10,2 82
86 - S 10,90 6,0 10,20 5418 9,6 86
90 - - - BN 53 940 47 91l 47 90
94 4,7 4,1 8,7 4.1 94
98 35 84l 36 98
102 - 3,0 102
106 | 2,6/ 106

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T
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LWIHI-SSL a100 AC 1000

El et ss: fiostlf Nast 208t 228t I™1 135mx135m  360° ISO

[/ﬂ? 69,9 m + gSm \‘:6;/0°/30°/60°

éﬁ 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0m 48,0 m 54,0 m
ﬂ R84 T3 B5° B4 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;Z‘E
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

24 643 - - | 583 - - - - 24
26 - - | 563 - - | 498 - - - - - 43 - - - - - 26
28 - - | 545 - - |laB1 - - | 438 - - | 402 - - | 347 - - 28
30 57,4 - - - - 466 - - | 424 - = 13920 - 132,000 - 30
32 - - - | B12 - - - - 412 - - | 881 - - | 832 - - 32
34 - - - 495 - - - - 1399 - - 1870 - - 324 - - 34
36 - - - - - 423 - - /388 - - 861 - - 81,7 - - 36
38 - - - - - - 1409 - - 376 - - 1852 - - 1309 - - 38
40 - B - - - - - - - 343 - - 302 - - 40
42 33,1 31,8 - - 1833 - - 294 - - 49
44 31,7 30,6 - 344 - - - - | 287 - - 44
46 - 20,4 26,5 334 - - - - 279 - - 46
48 28,5 25,5 308 - - - 48
50 - 27,6 24,5 S 30,0 - - - - 50
54 - 23,1 21,6 28,6 P 18,7 54
58 - - 20,4 B BN 19,9 24,1 [RA3 58
62 12,1 19,0012,0 18,98 B 16,4 62
66 10,9 BN 10,8 11,6 15,58 66
70 - - - 9,7 BN 10,4 14,70 85 70
74 - 95 13,90 7,6 74
78 8,6 6,7 78
82 5,9 82
éﬁ 60,0 m 66,0 m 72,0 m
ﬂ R Ba° 73 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ﬁ
m t t t t t t t t t m
30 209 - - - - - - - 30
32 204 - - | 258 - - - - - 32
34 289 - - | 955 - - | 2292 - - 34
36 284 - - |21 - - 219 - - 36
38 27.9 - - | 247 - - | 216 - - 38
40 273 - - 243 - - 213 - - 40
49 26,7 - - | 239 - - | 209 - - 49
44 26,1 - - 284 - - 1206 - - 44
46 255 - - | 228 - - 1202 - - 46
48 249 - - 228 - - [197 - - 48
50 243 - - 21,7 - - 191 - - 50
54 232 - - 206 - - 180 - - 54
58 163 - 195 - - 169 - - 58
62 21,1 [k 18,6 - [ 159 - - 62
66 20,0 jE%] 135 ¢ 66
70 S 13,5 12,6 RN 11,6 B 70
74 12,8 11,98 10,8 74
78 12,3l 6,2 11,3 10,2 78
82 5,4 10,80 5,2 9,7l 46 82
86 4,7 10,3l 4,5 9,2l 39 86
90 41 3,9 8,9l 33 90
94 - 3,3 X:] 94
98 - 2,3 98

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kobnoka 1,8 T

= TEREX. o4




LWIHI-SSL a100 AC 1000

(= I X KN 48t 208t 228t ™1 135mx135m  360° ISO

ﬁ 74,0 m + QSm \Qﬁ;/owsovsw

5 24,0 m 30,0 m 36,0 m 42,0 m 480 m 54,0 m
ﬂ R B4 73° 65°  84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ;ﬂ
m

t t t t t t t t t t t t t t t t t t m

24 580 - - | 533 E
26 5658 - - |515 - - |41 - - | -
28 535 - - | 497 - - 436 - - | 388
30 - 478 - - a2 - - |87
32 s - - |408 - - | 867
34 s - - 396 - - 356
36 - - - - - |B®Ba - - |sag
38 - - | - - - [ - - |
40 T N
42 0, - - | @18
44 28,7 R S R
46 s -
48 - 29,7
50 - - -
54 - -
58 - 14,0
62 - 12,6
66 - -
70 - - - -
74 -
78 -
82 -
86 -
5 60,0m
ﬂ R84 73 65° ;Z‘?
m t t t m
2 32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54
58
62
66
70
74
78
82
86
90

*  Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitdo 2,8 t - MuH1ManbHbIN Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitdo 1,8 t - MuHumanbHbIN Bec Kpto kKobnoka 1,8 T

ﬂsr: \:g;’w ﬂw: \Q@am ﬂesﬂ \2@;’0"
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LWIHI-SSL a100 AC 1000

360°

Nast

208t 228t

™1 135mx1356m

ISO

El et ss: fiostlf

ﬁ77,9m+ gSm \':%‘?/0°/30°/60°
éﬁ 240m 30,0 m 36,0 m 42,0 m 48,0 m
ﬂ R ea 73 84°* 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° 84° 73° 65° ﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t m
26 50,3 - 464 - - - - - - - - - - - 26
28 48,3 448 38,7 - - 28
30 46,4 43,1 374 - - 337 31,4 - - 30
32 45,0 416 36,3 328 30,5 32
34 - 40,0 35,1 31,8 29,6 34
36 38,9 34,0 30,9 28,9 36
38 37,8 32,8 30,0 28,1 38
40 - - 320 - - 292 274 - - 40
42 26,8 31,1 28,3 26,7 492
44 . - 30,3 27,6 26,0 44
46 23,6 - 26,9 25,3 46
48 - . - 26,3 24,8 48
50 o - 256 - 242 - - 50
54 - & - . 232 - 54
58 - 152 58
62 - - 4,4 . 62
66 EN - - 66
70 - 6,8 12,8 8 70
74 - 6,0 B 6.7 74
78 - 6,0 78
82 5,3 82
Zﬂ 820m+ 5m
éﬂ 240m 30,0 m 36,0 m

ﬁ R sa 73 84° 73° 65° 84° 73° 65° /!Z@
m t t t t t t t t m
26 438 - 389 - - - - - 26
28 423 37,5 - 28
30 40,7 36,4 31,3 - - 30
32 39,4 35,3 30,3 32
34 - 34,1 20,3 34
36 33,2 28,4 36
38 32,2 27,4 38
40 - 266 - - 40
42 25,8 42
44 25,0 44
48 - 48
50 . - - 50
54 59 54
58 - - 58
62 | 9,9] - 62
66 ExX 66

* Minimum weight of hook block 2.8 t - Mindestunterflaschengewicht 2,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 2,8 t - Peso minimo del bozzello 2,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 2,8 t - Peso minimo do moitéo 2,8 t - MuHuManbHbIli Bec Kpto Kobnoka 2,8 T

** Minimum weight of hook block 1.8 t - Mindestunterflaschengewicht 1,8 t - Poids minimum du crochet-moufle 1,8 t - Peso minimo del bozzello 1,8 t -
Peso minimo del aparejo inferior 1,8 t - Peso minimo do moitédo 1,8 t - MuHumanbHbIii Bec Kpto Kobnoka 1,8 T

TEREX. o




NOTES TO LIFTING CAPACITY AC 1000

Anmerkungen zu den Tragfahigkeiten - Conditions d’utilisation -
Annotazioni sulle portate - Condiciones de utilizacion - Notas sobre
capacidade de icamento - lpumeuanusa no rpysonogbemHoCTH

Ratings are in compliance with ISO 4305.
Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both supplied with the crane.

Tragfahigkeiten entsprechen ISO 4305.
Das Gewicht der Unterflaschen, sowie die Lastaufnahmemittel, sind Bestandteile der Last und sind von den Tragféhigkeitsangaben
abzuziehen.

Weitere Angaben in der Bedienungsanleitung des Kranes.

Anmerkung: Die Daten dieser Broschtire dienen nur zur allgemeinen Information; fiir ihre Richtigkeit tUbernehmen wir keine Haftung.
Der Betrieb des Kranes ist nur mit den Original-Tragfahigkeitstabellen und mit der Bedienungsanleitung zuléssig, die mit dem Kran
mitgeliefert werden.

Le tableau de charges est conforme & la norme ISO 4305.
Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d'élingage font partie de la charge et sont a déduire des charges indiquées.

Pour plus de détails consulter la notice d'utilisation de la grue.

Nota: Les renseignements ci-inclus sont donnés a titre indicatif et ne représentent aucune garantie d'utilisation pour les opérations
de levage. La mise en service de la grue n’est autorisée qu’a condition que les tableaux de charges ainsi que le manuel de service,
tels que fournis avec la grue, soient observés.

Le portate sono conformi alla norma ISO 4305.
Il peso del bozzello e delle funi d'attacco fanno parte del carico e sono quindi da detrarre dai valori di tabella.

Per ulteriori dettagli sulla velocita vento, consultare il manuale di istruzione della gru.

Nota: | dati riportati su tale prospetto sono solo a titolo indicativo e pertanto non impegnativi. Limpiego della gru € ammesso solo
rispettando le tabelle originali ed il manuale di uso fornito assieme alla gru.

Las capacidades de carga estan sujetas a las normas ISO 4305.
El peso de los ganchos y eslingas son parte de la carga y seran deducidos de las capacidades brutas.

Consultar los manuales de operacién para ampliar informacion.

Observacion: Los datos publicados son solamente orientativos y no se deben interpretar como garantia de aplicacion para
determinadas operaciones de elevacion. La manipulacion de la grua esta sujeta a las cargas programadas en el ordenador y en el
manual de operaciones, ambos suministrados con la grua.

Valores nominais de acordo com a ISO 4305.
O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.

Consultar manual de operagéo para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e ndo devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade
para fins de igamento. A operagédo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagéo, ambos fornecidos com a
maquina.

HomunHanbHble 3HaueHus cooTBeTcTByOT ISO 4305.
Bec Kptoko61oKa 1 CTPON ABAETCA YaCTbio rPy3a 1 JOMMKEH BbIYMTATbCA U3 HOMUHANTbHbIX 3HAYEHWI FPY30MOABEMHOCTU.

ﬂo,qpo6Hocw| CM. B PYKOBOACTBE MO 3KCMyaTaunn.

I'Ipvlmeqaume. I'Iy6n|/|KyeMb|e B HacToALWEeM U3[aHNN AaHHbIe NPUBOLAATCA TOJIbKO AN1A CMPaBKN N HE JOTKHbI UCMOb30BaTbCA NpU
pacyeTe Harpysku. an/I SKCnnyaTaunmn KpaHa JONXKHbI NPUMEHATbCA KOMMbIOTEPHbIE Taﬁl’ll/lLl,bI N PYKOBOACTBO MO 3Kcnnyataynun, exogawine
B KOMIMJIEKT NOCTaBKW KpaHa.
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TECHNICAL DESCRIPTION

AC 1000

Basic equipment

Carrier
Engine 480-3a, TIER 3

Fuel tank 800
Transmission TC-HD

Axles 18 x 8 x 18
Suspension
Steering

Brakes

Wheels 38595 (14.00R25)
Wheel nut indication
Cab carrier 2880

Heating carrier

Radio CD carrier
Aircondition carrier

Drive lights

Tachograph

Cruise control

Fire extinguisher
Stowage hook block
Rear view camera
Central lubrication carrier
Battery disconnecting switch

Electronic immobiliser system
Pneumatic tire filling plug

Crane
Telescopic boom HA50

Preparation for SSL

Boom luffing

Rotary drive

H1

Counterweight system 48

Outriggers

Outrigger pads 081

Outrigger quick connection X
Outrigger load indicator
Drive

Control system

Operator aids

Working range limiter
Hook height indication
Cab superstructure 1100

Radio CD superstructure

Engine-independent
heating superstructure

Aircondition superstructure
Xenon work floodlight 1

Central lubrication
superstructure

Hoist monitoring 1
Hook block 45-1-26-ES

g

MTU diesel engine type OM 502 LA; 480 kW (653 HP) at 1800 1/min, torque 2800 Nm at 1300 1/min;
the engine complies with EUROMOT 3a, EPA TIER 3 and Carb regulations; exhaust system cpl. stainless steel,
incl. spark arrester.

800 | Diesel (no RME / Biodiesel).

ZF TC-Tronic HD (heavy-duty); automated gearbox with integrated torque converter and hydraulic retarder,
12 forward speeds and 2 reverse; selectable longitudinal lock included in transfer case.

18 x 8 x 18; 9 axles, axles 2, 3, 5, 6 driven and equipped with selectable transverse lock, all axles steered,
axle 6 liftable.

Hydropneumatic suspension with axle load compensation; hydraulically lockable; manual or automatic levelling
alternatively.

Dual circuit hydro semiblock steering with emergency steering pump; active rear axle steering (axles 6-9) with
different steering programs.

Pneumatic dual circuit service brake, acting on all wheels; disc brakes; hydraulic retarder integrated into transmission
as wearless, sustained-action brake; additional exhaust brake and constant choke valve; spring-loaded parking brake.

Wheels 385/95R25 (14.00R25); steel rim 9,5-25/1,7"; Magna MAO3 170F; or similar.
Wheel nut caps with arrow enable optical check of wheel nut position.

Type 2.88 m; adjustable driver seat with seat heating, armrests and pneumatic suspension; co-driver's seat;
steering wheel height and tilt adjustable; power door windows; tinted glass; radio-preparation.

Engine-dependent warm water heating with 12 kW heating power.
Radio with CD-player; for carrier cab.

Aircondition for carrier cab with 7 kW cooling power.

With low beam, upper beam.

Speed indication; tracking according to country-specific regulations.
Automatic speed control including automatic brake control.

Lose; mount in carrier cab.

For hook block 45-1-26-ES.

Optical display in carrier cab.

Central auto lube for all lubrication points at carrier.

Battery disconnecting switch for disconnection of the voltage source and the on-board power supply in carrier and
superstructure.

Prevents unauthorized carrier mobilisation; incl. 2 electronic keys.
Pneumatic tire filling plug for self-filling of tires.

13.5 m - 50 m; single cylinder telescoping system, automatic telescoping; attachments for all equipment and
extensions; 10 sheaves integrated in boom head for max. capacity of 269.9 t.

Preparations on main boom and hydraulic system of the basic machine for later sideways superlift (SSL) retrofit;
without programming and acceptance.

2 luffing cylinders with automatic lowering brake valve.
2 slewing gear units with spring-loaded multi-disc brake; different operating modes selectable.
Hoist with spring-loaded multi-disc brake; rope twist prevention; resolver (hoist rotation indicator)

Counterweight system 48 t (base and side frames); self rigging with semiautomatic rigging system, rigging storage
on carrier front; expandable to max. 228 t.

X-4-Point design; 4 outriggers telescopic; vertical and horizontal movement fully hydraulic; manual or automatic levelling
alternatively; 2 outrigger bases.

4 square outrigger pads A=0.81 m2.

Hydraulic bolt extractors and hydraulic and electric quick couplings for fast (dis-) assembly.
Displayed in LMI crane cab.

Hydraulic system with power control; hydraulic oil cooler.

Enabling 4 simultaneous working movements; electric pilot controls via 2 two-axis joysticks; different control modes
selectable for hydraulic circuits.

IC-1, with integrated load moment indicator acc. EN13000; colour display; display of current operating conditions, load
charts, fault indicator; signal lights indicating LMI-load; crane data logger.

Display and programming of working range limits through IC-1.
Display and programming of hook height through IC-1.

Type 1.10 m; tilt infinitely variable 20°; seat heating; sliding window in door and rear; fold-out front window; side and
front platform; 2 foldable ascension ladders; handrails; tinted safety glass; pull-down sun visor and light curtains; radio-
preparation.

Radio with CD-player; for superstructure cab.
Engine-independent warm water heating system with 5 kW heating power; with timer and remote start.

Aircondition in crane cab with 7 kW cooling power.
Out of crane cab adjustable xenon floodlight, at front support boom base section.
Automatic central lubrication system superstructure.

Monitoring H1 by a camera system with separate display in crane cab.
45-1-26-ES (1000 kg); hook block with single hook; white with red signal stripes; special hook block for use with HO.
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TECHNICAL DESCRIPTION

Diverse

Emergency override HY
lllumination

Rotary beacons
Positioning light
Anemometer

Heavy-duty batteries
Jump starting device NATO

Jumper cable NATO-NATO 10

Rigging remote control
Contour safety marking
Emergency roadside kit
Toolkit

Stepladder

AC 1000

Interface for hydraulic emergency operation to recover loads in case of engine failure; driven e.g. via optional Power-
Pack 50.

1 x work prefield at superstructure cab, 1 x backwards on superstructure cab, 3 x outriggers left, 3 x outriggers right,
1 x taillight on the carrier.

2 x disconnectable on carrier cab, 2 x disconnectable on crane tail.
Double beacon, disconnectable, to allow use with all extensions.
Disconnectable, to allow use with all extensions.

4 HD-batteries for optimal battery performance even under HD usage.

Jump starting device according to NATO-standard; enabling jump start by using separate energy source e.g. with
option: PowerPack 50.

10 m long jumper cable with both-sided NATO-plug, adequate for use with any jump starting device with NATO-plugs.
Control of rigging steps and movements via wireless remote control.

Continuous reflecting bands at carrier sides and tail.

Emergency roadside kit for crane operation and for public road access of trucks according to StVZO.

Toolkit for light repairs and service.

Loose stepladder for misc assembly work; incl. transport storage.

Options (free configurable)

Carrier
Wheels 44595 (16.00R25)

Engine-independent
heating carrier

Crane

Telescopic boom HA100
Quick connection HA
S1-HA50

S1-HA100

SSL
Ho

H2
H3

HR

Fall-from-height protection
system boom base section

Fall-from-height protection

system boom base section + SSL

Outrigger basis monitoring

Extensions
WIHI-A 126 m

Fall-from-height protection
WIHI-A 126 m

VA 16 m

Diverse
Refinery Kit

Hook block 400-15-26-D
Hook block 320-11-26-D
Hook block 250-9-26-D
Hook block 200-7-26-D
Hook block 160-5-26-D
Hook block 100-3-26-D
Hook block 100-3-26-E
Hook 15-0V-E

Wheels 445/95R25 (16.00R25); steel rim 11-25/1,7"; Magna MA03 174F; or TechKing ETGC 174F; or similar.

Auxiliary, engine-independent warm water heating with 10 kW heating power; with timer and remote start;
switchable between engine block and carrier cab.

Additional inner sections for insertion in HA50; 17.3 m - 100 m; attachments for all equipment and extensions;
6 sheaves integrated in boom head for max. capacity of 168.4 t; incl. platforms at main boom head HA50 supporting
assembly work.

Hydraulic bolt extractors and hydraulic and electric quick couplings for fast main boom (dis-) assembly; incl. switchable
suspension calibration for light travel configurations without HA.

Heavy lift attachment, stage 1; 4 additional sheaves = 14 sheaves integrated in boom head HA50 with max. capacity
of 363.0 t.

Heavy lift attachment, stage 1; 3 additional sheaves = 9 sheaves integrated in boom head HA100 with max. capacity
of 245.0 t.

Sideways Superlift; capacity-increasing boom guy support.
Hoist; spring-loaded multi-disc brake; rope twist prevention; resolver (hoist rotation indicator); incl. quick couplings;
bolt-mounted to superstructure frame; enables self rigging of the counterweight frame and the counterweight.

2nd hoist; with spring-loaded multi-disc brake; rope twist prevention; resolver (hoist rotation indicator); incl. quick
couplings; integrated in counterweight baseframe; required for luffing jib operation (WIHI).

3rd hoist; with spring-loaded multi-disc brake; rope twist prevention; resolver (hoist rotation indicator); incl. quick
couplings; integrated in counterweight baseframe; enables 2-hook operation on specific luffing jib configurations;
not to be used for WIHI luffing; only together with H2.

Hydraulic winch for reeving assistance.
Working at height fall-arrest system at the main boom base section.

Working at height fall-arrest system at the main boom base section and SSL.

Monitoring of each outrigger beam for visual comparison with the programmed outrigger basis; displayed in LMI crane
cab (Attention, there is no automatic linkage to the LMI-system).

126 m; luffing jib; complete building set; with increments 6 m; with integrated manual offset section 8°/20°/40°;
8-sheave and 2-sheave head; incl. platforms at main boom head HA50 supporting assembly work; includes F74
(HA50) and SF74 (HA50). Attention, optional Adapter HA100 required for F69 (HA100), LF69 (HA100) and
LWIHI84 (HA100); only together with H2.

Rail system as fall-from-height protection for the lattice-type components WIHI126A; incl. personal protection gear
against falling: 2 safety harnesses, 1 nylon rope 1,8 m, 1 self retracting lifeline (Bornack), 1 telescopic carabiner.

12 m lattice boom section; together with adapter from the luffing jib results in 16 m variable extension; enables elevated
mount of the luffing jib (WIHI) with HA50.

Electric emergency stop device and intake air shut off valves; emergency engine shutdown enables explosion prevention
of engine in enviroments with flammable gas or vapour.

400-15-26-D (4400 kg); hook block with ramshorn hook; white with red signal stripes.
320-11-26-D (3500 kg); hook block with ramshorn hook; white with red signal stripes.
250-9-26-D (2800 kg); hook block with ramshorn hook; white with red signal stripes.
200-7-26-D (2600 kg); hook block with ramshorn hook; white with red signal stripes.
160-5-26-D (2200 kg); hook block with ramshorn hook; white with red signal stripes.
100-3-26-D (1800 kg); hook block with ramshorn hook; white with red signal stripes.
100-3-26-E (1800 kg); hook block with single hook; white with red signal stripes.
15-0V-E (660 kg); single hook with vertical swivel; red.

Weight data may deviate from posted values based on road / travel configuration, equipment configuration, and component weight tolerances.
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TECHNISCHE BESCHREIBUNG

Basisausstattung

Fahrgestell

Motor 480-3a, TIER 3

Kraftstoffbehalter 800
Getriebe TC-HD

Achsen 18 x 8 x 18
Federung
Lenkung

Bremsen

Bereifung 38595 (14.00R25)
Radmutterindikation
Kabine Unterwagen 2880

Heizung Unterwagen
Radio CD Unterwagen
Klimaanlage Unterwagen
Fahrbeleuchtung
Tachograph

Tempomat

Feuerléscher

Ablage Unterflasche
Riickfahrkamera

Zentralschmieranlage
Unterwagen

Batterietrennschalter
Elektronische Wegfahrsperre

Pneumatischer Reifenfiill-
anschluss

Kran
Teleskopausleger HA50

Vorbereitung SSL

Auslegerverstellung
Drehantrieb

H1

Gegengewichtssystem 48

Abstiitzung

Stiitzteller 081
Schnellverbindung Stiitztrager X
Stiitzkraftanzeige

Antrieb

Steuerung

Sicherheitseinrichtung

Arbeitsbereichsbegrenzung
Hakenhdhenanzeige
Kabine Oberwagen 1100

Radio CD Oberwagen
Standheizung Oberwagen
Klimaanlage Oberwagen
Xenon-Arbeitsscheinwerfer 1
Zentralschmieranlage Oberwagen
Hubwerksiiberwachung 1
Unterflasche 45-1-26-ES

g

TEREX.

AC 1000

MTU Dieselmotor Typ OM 502 LA; 480 kW (653 PS) bei 1800 1/min, Drehmoment 2800 Nm bei 1300 1/min;
Der Motor erfiillt EUROMOT 3a, EPA TIER 3 und Carb-Vorschriften; Abgasanlage inkl. Funkenfanger aus Edelstahl.

800 | Diesel (kein RME / Biodiesel).

ZF TC-Tronic HD (Heavy-Duty Ausfiihrung); Automatikgetriebe mit integriertem Drehmomentwandler und Retarder,
12 Vorwarts- und 2 Riickwértsgédnge; Zuschaltbare Langssperre im Verteilergetriebe.

18 x 8 x 18; 9 Achsen, davon Achsen 2, 3, 5, 6 angetrieben mit zuschaltbarer Quersperre, alle Achsen gelenkt,
Achse 6 liftbar.

Hydropneumatische Federung mit Achslastausgleich; Hydraulische Blockierung; Wahlweise manuelle oder auto-
matische Niveaueinstellung.

Zweikreis-Hydro-Halbblocklenkung mit Notlenkpumpe; Aktive Hinterachslenkung (Achsen 6-9) mit verschiedenen Lenk-
programmen.

Pneumatische Zweikreis-Betriebsbremse, auf alle Réder wirkend; Scheibenbremsen; Hydraulischer Retarder als
verschleiBfreie Dauerbremse in Getriebe integriert; Zusatzlich Auspuffklappenbremse und Konstantdrossel;
Federspeicher-Feststellbremse.

Bereifung 385/95R25 (14.00R25); Stahlfelge 9,5-25/1,7"; Magna MAO3 170F; oder gleichwertig.
Radmutterkappen mit Pfeil ermdglichen optische Kontrolle der Radmutterposition.

Typ 2,88 m; Einstellbarer Fahrersitz mit Sitzheizung, Armlehnen, pneumatischer Federung; Lenkrad mit Héhen- und
Neigungsverstellung; Beifahrersitz; Fensterheber elektrisch; Getonte Verglasung; Radiovorbereitung.

Motorabhéngige Warmwasserheizung mit 12 kW Heizleistung.

Radio mit CD-Player; Fur Kabine Unterwagen.

Klimaanlage fiir Fahrkabine mit 7 kW Kuhlleistung.

Inklusive Abblendlicht, Fernlicht.

Anzeige Geschwindigkeit; Registrierung gemaB Landervorschrift.
Automatische Geschwindigkeitskontrolle inklusive Bremsomat-Funktion.
Lose; Abgelegt in Fahrkabine.

Fur Unterflasche 45-1-26-ES.

Anzeige in Fahrkabine.

Automatische Zentralschmieranlage fuir alle Schmierstellen am Fahrgestell.

Batterietrennschalter zur Abkopplung der Spannungsquelle vom Bordnetz in Unterwagen und Oberwagen.
Verhindert ungewollte Inbetriebsetzung des Fahrgestells; Inkl. 2 elektronische Schlussel.
Pneumatischer Reifenfillanschluss erméglicht Selbstbefiillung der Bereifung.

13,5 m - 50 m; Einzylinder-Teleskopiersystem, automatisches Teleskopieren; Aufnahmen fiir alle optionalen Einrich-
tungen; 10 Seilrollen im integrierten Auslegerkopf fiir max. 269,9 t Tragféhigkeit.

Vorbereitungen am Stahlbau des Hauptauslegers und Hydraulik des Grundgeréts zur spateren Nachristung seitlicher
Superlift (SSL); Ohne Programmierung und Abnahme.

2 Wippzylinder mit lastdruckiiberkompensiertem Sicherheits-Senk-Brems-Ventil.
2 Drehwerke mit federbelasteter Lamellenbremse; Umschaltbar zwischen verschiedenen Betriebsmodi.
Hubwerk mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder.

Gegengewichtssystem 48 t (Grund- und Seitenrahmen); Selbstriistbar durch halbautomatisches Riistsystem mit
Ablage vorne auf Fahrgestell; Auf max. 228 t erweiterbar.

X-4-Punkt-Anordnung; 4 teleskopierbare Stiitzen; Vertikale und horizontale Bewegung vollhydraulisch; Wahlweise
manuelle oder automatische Niveaueinstellung; 2 Abstiitzbasen.

4 quadratische Abstiitzteller A= 0,81 m2

Hydraulische Bolzenziehvorrichtung inkl. Schnellkupplungen erméglichen schnellen Ein- / Ausbau.
Anzeige in LMB Krankabine.

Leistungsgeregelte Hydraulikanlage; Hydraulikélkiihler.

Erméglicht 4 gleichzeitige Arbeitsbewegungen; Elektrische Vorsteuerung tiber 2 Kreuzsteuerhebel; Verschiedene
Steuerungsmodi fiir Hydraulikkreise anwahlbar.

IC-1, mit integriertem Lastmomentbegrenzungsystem gemaf EN13000; Farbdisplay; Anzeige Betriebszustand,
Traglasttabellen, Fehlerindikator; Ampelsignal LMB-Auslastung; Krandatenrekorder.

Anzeige und Programmierbarkeit der Arbeitsbereichsgrenzen tiber IC-1.
Anzeige und Programmierbarkeit der Hakenhohe tber IC-1.

Typ 1,10 m; Stufenlose Neigung 20°; Sitzheizung; Schiebefenster in Schiebetiir und Heck; Frontscheibe aufstellbar;
Seiten- und Frontpodest; 2 klappbare Aufstiegsleitern; Handlaufe; Getonte Sicherheitsverglasung; Sonnenschutzrollo;
Radiovorbereitung.

Radio mit CD-Player; Fiir Kabine Oberwagen.

Motorunabhéngige Warmwasserheizung mit 5 kW Heizleistung; Programmierbare Zeitschaltuhr und Fernaktivierung.
Klimaanlage in Krankabine mit 7 kW Kuhlleistung.

Aus Krankabine verstellbarer Xenon-Scheinwerfer an vorderer Lagerung des Grundkastens.

Automatische Zentralschmieranlage Oberwagen.

Erfassung H1 durch eine Kamera; Anzeige lber separaten Bildschirm in Krankabine.

45-1-26-ES (1000 kg); Unterflasche mit Einfachhaken; weiB mit roter Warnschraffur; Sonderflasche fiir Betrieb mit HO.
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TECHNISCHE BESCHREIBUNG

Diverse
Notbetatigung HY

Arbeitsbeleuchtung

Rundumleuchten
Positionsleuchte
Windmesser
Hochleistungsbatterien
Fremdstarteinrichtung NATO

Fremdstartkabel NATO-NATO 10

Riist-Fernbedienung
Kontur-Sicherheitsmarkierung
Pannenhilfe-Set
Werkzeugsatz

Stehleiter

AC 1000

Schnittstelle fur hydraulische Notbetatigung zum Bergen von Lasten bei Antriebsstillstand; Antrieb z.B. tiber optionales
PowerPack 50.

1 x Arbeitsvorfeld an Krankabine, 1 x riickwérts an Oberwagenkabine, 3 x Abstiitzung links, 3 x Abstiitzung rechts,
1 x Hubwerksbeleuchtung je Hubwerk, 1 x Riickscheinwerfer am Unterwagen.

2 x abnehmbar auf Fahrkabine, 2 x abnehmbar auf Kranheck.

Doppelhindernisfeuer, abnehmbar, an allen Einrichtungen nutzbar.

Abnehmbar, an allen Einrichtungen nutzbar.

4 Hochleistungsbatterien fur bestmdgliche Batterieleistung auch unter erschwerten Einsatzbedingungen.

Fremdstarteinrichtung geméaB NATO-standard; Ermdglicht Fremdstart per separater Energiequelle z.B. mit Option:
PowerPack 50.

10 m langes Fremdstartkabel mit beidseitigem NATO-Stecker, passend fiir Fremdstarteinrichtungen mit NATO-Steck-
dose.

Steuerung aller Riistbewegungen per Funkfernsteuerung.

Durchgéngige Reflektorleisten seitlich am Fahrgestell und am Heck.

Pannenhilfe-Set fiir Oberwagenbetrieb sowie fiir Teilnahme &ffentlicher StraBenverkehr NFZ gemaB StVZO.
Werkzeugsatz fiir Kleinreparaturen und Wartung.

Lose Stehleiter fur Montagearbeiten; Inkl. Transportstellung.

Optionen (frei konfigurierbar)

Fahrgestell

Bereifung 44595 (16.00R25)

Standheizung Unterwagen

Kran
Teleskopausleger HA100

Schnellverbindung HA

S1-HA50
S1-HA100

SSL
HO

H2

H3

HR

Absturzsicherungssystem
Grundausleger

Absturzsicherungssystem
Grundausleger + SSL

Stiitzbasiserfassung

Verlangerungen
WIHI-A 126 m

Absturzsicherung WIHI-A 126 m

VA16 m

Diverse
Raffinerie Kit

Unterflasche 400-15-26-D
Unterflasche 320-11-26-D
Unterflasche 250-9-26-D
Unterflasche 200-7-26-D
Unterflasche 160-5-26-D
Unterflasche 100-3-26-D
Unterflasche 100-3-26-E
Lasthaken 15-0V-E

Bereifung 445/95R25 (16.00R25); Stahlfelge 11-256/1,7"; Magna MAO3 174F; oder TechKing ETGC 174F;
oder gleichwertig.

Zusatzliche, motorunabhéngige Warmwasserheizung mit 10 kW Heizleistung; Programmierbare Zeitschaltuhr und
Fernaktivierung; Umschaltbar zwischen Motorvorwarmung und Kabine Unterwagen.

Zusatzkésten zum Einschub in HA50; 17,3 m - 100 m; Aufnahmen fiir alle optionalen Einrichtungen; 6 Seilrollen im
integrierten Auslegerkopf fiir max. 168,4 t Tragfahigkeit; Inkl. Podeste am Auslegerkopf HA50 zur Unterstiitzung von
Montagearbeiten.

Hydraulische Bolzenziehvorrichtungen sowie hydraulische und elektrische Schnellkupplungen erméglichen schnellen
Ein-/Ausbau des Hauptauslegers; Inkl. schaltbare Federungsabstimmung fiir leichte Verfahrzustdnde ohne Haupt-
ausleger (HA).

Schwerlasteinrichtung Stufe 1; 4 Zusatzseilrollen = 14 Seilrollen integriert im Auslegerkopf HA50 und max.
363,0 t Tragféhigkeit.

Schwerlasteinrichtung Stufe 1; 3 Zusatzseilrollen = 9 Seilrollen integriert im Auslegerkopf HA100 und max.
245,0 t Tragfahigkeit.

Seitlicher Superlift; Traglaststeigernde Auslegerabspannung.

Hubwerk mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder; Inkl. Schnellverbindungen;
An Oberwagenrahmen angebolzt; Ermdglicht Selbstmontage des Gegengewichtsrahmens und des Gegengewichts.

2. Hubwerk; mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder; Inkl. Schnellverbindungen;
Im Grundrahmen Gegengewicht integriert; Erforderlich fiir Hilfsauslegerbetrieb (WIHI).

3. Hubwerk; mit federbelasteter Lamellenbremse; Drallfanger; Integrierter Drehmelder; Inkl. Schnellverbindungen;
Im Grundrahmen Gegengewicht integriert; Ermoglicht 2-Haken-Betrieb an ausgewahlten Hilfsauslegerriistzustanden;
Nicht zur Verstellung WIHI geeignet; Nur in Verbindung mit H2.

Hydraulische Einscherhilfswinde zur Unterstiitzung Ein-/Ausscheren von Hubseilen.
Absturzsicherung fiir Arbeiten in der Hohe am Grundkasten des Teleskopauslegers.

Absturzsicherung fur Arbeiten in der Hohe am Grundkasten des Teleskopauslegers sowie am SSL.

Einzelerfassung der Stiitztrager zum visuellen Abgleich mit der programmierten Stiitzbasis; Anzeige in LMB Krankabine
(Achtung, es erfolgt keine automatische Koppelung mit dem LMB-System!).

126 m; Wippbarer Hilfsausleger, Komplettbausatz; Abstufung 6 m; Mit interner manueller Abwinkelstelle 8°/20°/40°;
8-rolliger und 2-rolliger Kopf; Inkl. Podeste am Auslegerkopf HA50 zur Unterstiitzung von Montagearbeiten Betrieb an
HAB0; Beinhaltet F74 (HA50) und SF74 (HA50). Achtung, optionaler Adapter HA100 erforderlich fiir F69 (HA100),
LF69 (HA100) und LWIHI84 (HA100); Nur in Verbindung mit 2. Hubwerk.

Gelandersystem zur Absturzsicherung an Gitterteilen WIHI126A; Inkl. Anseilschutzausriistung: 2 Auffanggurten,
1 Nylonseil 1,8 m, 1 Héhensicherungsgert (Bornack), 1 Telehaken.

12 m Gittermastteil; Ergibt in Kombination mit Adapter aus wippbarem Hilfsausleger 16 m variable Verlangerung;
Erméglicht erhthte Anlenkung des wippbaren Hilfsauslegers (WIHI) an HA50.

Elektrischer Motornotstop sowie Schnellverschlussklappe in Luftansaugleitung des Motors; Notfallmotorabschaltung
ermdglicht Explosionsschutz des Motors bei brennbarem Gasgemisch in Umgebungsluft.

400-15-26-D (4400 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiss mit roter Warnschraffur
320-11-26-D (3500 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
250-9-26-D (2800 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
200-7-26-D (2600 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
160-5-26-D (2200 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
100-3-26-D (1800 kg); Unterflasche mit Doppelhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
100-3-26-E (1800 kg); Unterflasche mit Einfachhaken; weiB mit roter Warnschraffur.
15-0V-E (660 kg); Einfachhaken mit Vertikalgelenk; rot.

Gewichtsangaben kénnen entsprechend der Verfahrzustande, des Ausstattungsumfangs und aufgrund von Gewichtstoleranzen von Bauteilen

positiv oder negativ abweichen!
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DESCRIPTIF TECHNIQUE AC 1000

Equipement de base

Chassis
Moteur 480-3a, TIER 3

Réservoir de carburant 800
Transmission TC-HD

Essieux 18 x 8 x 18
Suspension
Direction

Freins

Pneumatiques 38595 (14.00R25)
Indications sur écrous de roue
Cabine de conduite 2880

Chauffage chassis

Poste radio CD chassis
Climatisation sur chassis
Feux de conduite
Tachygraphe

Régulateur d’allure
Extincteur

Rangement du crochet moufle
Cameéra a visée arriére
Dispositif de lubrification
centralisée sur chassis

Interrupteur de déconnexion de
la batterie

Antivol électronique
Valve de gonflage pneumatique

Grue
Fléche télescopique HA50

Préparation pour SSL

Réglage de la fleche
Entrainement rotatif

H1

Systéme de contrepoids 48

Calage

Semelles de calage 081
Connexion rapide des poutres X
Indicateur de charge de calage
Entrainement

Commande

Dispositif de sécurité

Controleur de portée

Indication de la hauteur sous
crochet

Cabine tourelle 1100

Poste radio CD tourelle

Chauffage indépendant du
moteur - tourelle

Climatisation tourelle
Projecteurs au xénon 1
Lubrification centralisée
tourelle

Commande des mécanismes
de levage 1

Crochet moufle 45-1-26-ES

Moteur diesel MTU type OM 502 LA ; 480 kW (653 HP) & 1800 1/min, couple 2800 Nm & 1300 1/min ; le moteur
satisfait aux normes EUROMOQOT 3a, EPA Tier 3 et Carb ; circuit d'échappement incl. pare-étincelles en acier inox.
800 | Diesel (pas de RME / bio-diesel).

ZF TC-Tronic HD (heavy-duty) ; boite automatique avec convertisseur de couple intégré et ralentisseur hydraulique
intégré, 12 rapports AV et 2 AR ; blocage du différentiel longitudinal sélectionnable dans la boite de transfert.

18 x 8 x 18 ; 9 essieux, essieux 2, 3, 5, 6 moteurs et équipés du blocage de différentiel transversal sélectionnable,
essieux tous directeurs, essieu 6 rehaussable.

Suspension hydropneumatique avec compensation du poids de I'essieu ; blocage hydraulique ; mise & niveau manuelle
ou automatique.

Direction a servocommande hydraulique & double circuit de type demi-bloc avec pompe de secours ; direction de
I'essieu arriére active (essieux 6-9) comprenant six programmes de direction différents.

Frein de service pneumatique & double circuit, agissant sur toutes les roues ; freins & disques ;ralentisseur hydraulique
intégré a la transmission comme frein continu inusable ; frein additionnel sur échappement et papillon des gaz constant
en sus ; frein de stationnement par cylindres & ressort.

Pneumatiques 385/95R25 (14.00R25) ; jantes acier 9,5-25/1,7" ; Magna MAO3 170F ; ou similaire.
Bouchon sur écrous de roue, permettant un contréle visuel de la position de I'écrou.

Type 2,88 m ; siége opérateur réglable avec chauffage, accoudoirs et suspension pneumatique ; siége passager ;
hauteur et inclinaison du volant réglables ; vitres électriques ; vitres teintées ; emplacement radio.

Chauffage a eau chaude en fonction du moteur, puissance de chauffage de 12 kW.

Radio avec lecteur CD ; pour la cabine du chassis.

Climatisation pour cabine de conduite, puissance de refroidissement 7 kW.

Avec position feux de croisement/plein phare.

Affichage de la vitesse ; enregistrement conformément aux réglementations spécifiques du pays.
Régulateur de régime avec controle automatique des freins.

Sans fixation ; situé dans la cabine de conduite.

Pour crochet moufle 45-1-26-ES.

Affichage dans la cabine.

Lubrification centralisée automatique pour I'ensemble des points de lubrification sur le chassis.

Interrupteur de déconnexion de la batterie pour une coupure de la source électrique et de I'alimentation électrique
embarquée dans le chassis et la tourelle.

En prévention d'une utilisation non autorisée de la machine ; incl. 2 clés électroniques.
Valve de gonflage des pneumatiques pour gonflage autonome des pneus.

13,5 m - 50 m ; systéme de télescopage a vérin unique, télescopage automatique ; fixations pour tous les équipements
supplémentaires ; 10 poulies dans la téte de fléche intégrée pour une capacité de levage max. de 269,9 t.

Préparations sur la fleche principale et le systéme hydraulique de la machine de base pour montage ultérieur du super-
lift latéral (SSL) ; sans programmation et réception.

2 vérins de relevage avec descente controlée par soupape de freinage.
2 mécanismes d'orientation avec frein multidisque & ressort ; différents modes de travail & sélectionner.
Mécanisme de levage avec frein multidisque a ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré.

Systéme de contrepoids 48 t (cadre de base et latéraux) ; auto-amarrage via le systéme d’amarrage semi-automatique
avec rangement sur I'avant du chassis ; extensible jusqu’a max. 228 t.

Agencement 4 points ; 4 appuis télescopiques ; télescopages verticaux et horizontaux entiérement hydrauliques ; mise
a niveau manuelle ou automatique ; 2 bases de calage.

4 semelles de calage carrées A= 0,81 m2

Extracteurs d'axes hydrauliques et connexions hydrauliques et électriques rapides pour montage/démontage rapide.
Affichage dans la cabine du grutier LMB.

Systéme hydraulique a servocommande ; refroidisseur d’huile hydraulique.

Permet 4 mouvements de travail simultané ; servocommande électrique via deux leviers de commande en croix ;
différents modes de commande sélectionnables pour les circuits hydrauliques.

IC-1, avec controleur d'état de charge intégré selon EN13000 ; affichage couleur ; affichage des conditions de travail
actuelles, tableaux des charge, indicateur d'erreur ; signal lumineux charge LMB ; enregistreur des données de la
machine.

Affichage et programmation des limites de la zone de travail via IC-1.
Affichage et programmation de la hauteur sous crochet via IC-1.

Type 1,10 m ; inclinaison en continu jusqu’a 20°; siége chauffant ; vitre coulissante sur la porte coulissante et a I'arriére ;
pare-brise réglable ; plate-forme latérale et frontale ; 2 échelles pliantes ; mains courantes ; vitrage de sécurité teinté ;
visiére rabattable et rideaux lumineux ; emplacement radio.

Radio avec lecteur CD ; pour cabine de tourelle.

Chauffage & eau chaude, indépendant du moteur avec puissance de chauffage de 5 kW ; avec minuterie programmable
et enclenchement a distance.

Climatisation pour cabine du grutier, puissance de refroidissement 7 kW.
Projecteurs au xénon réglables a partir de la cabine du grutier, depuis le support avant de la base de la fleche.
Systéme de lubrification centralisée automatique sur la tourelle.

Visualisation H1 par le biais d'un systéme vidéo avec affichage séparé dans la cabine du grutier.

45-1-26-ES (1000 kg) ; crochet moufle avec crochet simple ; blanc avec bandes de signalisation rouges ;
crochet moufle spécial pour I'utilisation avec HO.

= TEREX.



DESCRIPTIF TECHNIQUE

Divers
Dispositif d'urgence HY

Eclairage

Gyrophares

Feu de position

Anémomeétre

Batteries robustes

Dispositif de démarrage rapide
NATO

Cable de démarrage d’appoint
NATO-NATO 10

Commande a distance pour
le montage

Signalisation du contour
Kit d’'urgence

Jeu d’outils
Marchepied

AC 1000

Interface pour les opérations hydrauliques d'urgence pour récupérer les charges en cas de défaillance de la machine ;
entrainement par ex. via le PowerPack 50 optionnel.

1 x avant champ de travail cabine de tourelle, 1 x a I'arriére cabine de tourelle, 3 x stabilisateurs de gauche,

3 x stabilisateurs de droite, 1 x feu arriére sur le chassis.

2 x amovibles sur la cabine de conduite, 2 x amovibles sur I'arriére de la grue.

Feu a double obstacle, amovible, utilisable sur tous les dispositifs.

Amovible, utilisable sur tous les dispositifs.

4 batteries robustes pour des performances optimales méme en conditions séveres d'application.

Dispositif de démarrage rapide selon la norme NATO ; permet un démarrage rapide par le biais d'une source d'énergie
auxiliaire, par ex. avec option : PowerPack 50.

Cable de démarrage d'appoint de 10 m avec fiche NATO des deux c6tés, idéal avec n'importe quel dispositif de
démarrage rapide doté de fiches NATO.

Commande des étapes et des mouvements de montage par le biais d'une commande & distance sans fil.

Bandes réfléchissantes continues sur les cotés du chassis et a l'arriére.

Kit d’'urgence dédié aux opérations de la grue et pour I'accés aux voies publiques des camions, selon le code de la route
applicable.

Jeu d'outils pour les changements d'ampoule et la maintenance.

Marchepieds mobiles pour travaux de montage ; avec rangements pour le transport.

Options (configuration libre)

Chassis

Pneumatiques 44595 (16.00R25) Pneumatiques 445/95R25 (16.00R25) ; jantes acier 11-25/1,7" ; Magna MAO3 174F ; ou TechKing ETGC 174F ;

Chauffage chassis
indépendant du moteur

Grue

Fléche télescopique HA100

Connexion rapide HA
S1-HA50
S1-HA100

SSL
HoO

H2

H3

HR

ou similaire.
Chauffage d'appoint & eau chaude, indépendant du moteur avec puissance de chauffage de 10 kW ; avec minuterie
programmable et enclenchement a distance ; permutable entre bloc moteur et cabine de conduite.

Sections intérieures additionnelles pour introduction dans HA50 ; 17,3 m - 100 m ; fixations pour tous les équipements
supplémentaires ; 6 poulies dans la téte de fléche intégrée pour une capacité de levage max. de 168,4 t ;

incl. plateformes sur téte de fléche principale HA50 pour les travaux de montage.

Extracteurs d'axes hydrauliques et connexions hydrauliques et électriques rapides pour montage/démontage rapide de
la fleche télescopique ; avec calibrage permutable de la suspension pour configurations de déplacements courts sans HA.
Equipement pour levage lourd niveau 1 ; 4 poulies additionnelles = 14 poulies intégrées dans la téte de fleche HA50
avec capacité de levage totale maxi. de 363,0 t.

Equipement pour levage lourd niveau 1 ; 3 poulies additionnelles = 9 poulies intégrées dans la téte de flecche HA100
avec capacité de levage totale maxi. de 245,0 t.

Superlift latéral ; hauban de fleche variable pour augmenter la capacité de levage.

Mécanisme de levage avec frein multidisque a ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré ; avec
connexions rapides ; fixé sur le cadre de la tourelle ; permet un auto-amarrage du cadre de contrepoids et du contrepoids.
2e treuil ; avec frein multidisque & ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré ; avec connexions
rapides ; intégré dans le chassis de base du contrepoids ; requis pour les opérations avec la fleche relevable (WIHI).

3e treuil ; avec frein multidisque a ressort ; dispositif anti-giratoire ; indicateur de rotation intégré ; avec connexions
rapide ; intégré dans le chassis de base du contrepoids ; permet le fonctionnement & 2 crochets dans les configura-
tions spécifiques avec fléche relevable ; a ne pas utiliser pour le relevage WIHI ; uniquement en connexion avec H2.
Treuil hydraulique pour aide au mouflage.

Systéme de protection de chute Systéme antichute pour les travaux en hauteur, depuis la base de la fleche principale.

de hauteur depuis la base de la fleche

Systéme de protection de chute Systéme antichute pour les travaux en hauteur, depuis la base de la fleche principale et configuration SSL.
de hauteur depuis la base de la fleche + SSL

Contréle de la base de calage

Extensions
WIHI-A 126 m

Protection antichute de hauteur
WIHI-A 126 m

VA 16 m

Divers

Kit raffinerie

Crochet moufle 400-15-26-D
Crochet moufle 320-11-26-D
Crochet moufle 250-9-26-D
Crochet moufle 200-7-26-D
Crochet moufle 160-5-26-D
Crochet moufle 100-3-26-D
Crochet moufle 100-3-26-E
Crochet 15-0V-E

Surveillance de chaque poutre de calage pour une comparaison visuelle avec la base de calage programmée ;
affichage dans la cabine du grutier (attention, absence de connexion automatique au systéme LMB).

126 m ; fléche relevable, jeu de montage complet ; avec paliers de 6 m ; avec point de déviation manuel interne
8°/20°/40° ; téte 8 poulies et 2 poulies ; incl. plateformes sur téte de fleche principale HAS0 pour les travaux de
montage ; avec F74 (HA50) et SF74 (HA50). Attention, adaptateur en option HA100 requis pour F69 (HA100),
LF69 (HA100) et LWIHI84 (HA100) ; uniquement en connexion avec H2.

Systéme de rail en guise de protection de chute de hauteur depuis les éléments en treillis WIHI126A ; avec
équipement de protection individuel contre les chutes : 2 harnais de sécurité, 1 céble nylon de 1,8 m, 1 enrouleur &
rappel automatique (Bornack), 1 mousqueton télescopique.

Section de mat treillis de 12 m ; en combinaison avec 'adaptateur de la fléchette a volée variable, permet une extension
variable de 16 m ; permet une articulation optimisée (WIHI) sur HA50.

Dispositif d'arrét d'urgence électrique et robinets d'air d’admission ; coupure d’urgence du moteur, en prévention des
explosions du moteur en présence de gaz ou de vapeurs inflammables.

400-15-26-D (4400 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
320-11-26-D (3500 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
250-9-26-D (2800 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
200-7-26-D (2600 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
160-5-26-D (2200 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
100-3-26-D (1800 kg) ; crochet moufle avec crochet double ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
100-3-26-E (1800 kg) ; crochet moufle avec crochet simple ; blanc avec bandes de signalisation rouges.
15-0V-E (660 kg) ; crochet simple avec pivot vertical ; rouge.

Les poids réels peuvent différer des valeurs indiquées en fonction de la configuration de la route /de déplacement, de 'équipement et des tolérances

de poids des composants.
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AC 1000

Attrezzature hase

Carro
Motore 480-3a, TIER 3

Serbatoio carburante 800
Transmissione TC-HD

Assi18 x 8 x 18
Sospensioni
Sterzo

Freni

Ruote 38595 (14.00R25)
Dado ruota
Cabina carro 2880

Riscaldamento sul carro

Radio e CD sul carro
Climatizzazione carro

Fari di guida

Tachigrafo

Pilota automatico

Estintore

Vano di stoccaggio per bozzello
Videocamera per retrovisione

Impianto di lubrificazione
centralizzata sul carro

Interruttore staccabatteria

Immobilizzatore elettronico

Raccordo di gonfiaggio pneumatici

Gru

Braccio telescopico HA50
Predisposizione per SSL

Sfilo del braccio
Azionamento rotazione
H1

Sistema di contrappesi 48

Stabilizzatori

Piatti stabilizzatori 081

Trave degli stabilizzatori con
accoppiamento rapido X

Indicatore di carico degli
stabilizzatori

Azionamento
Sistema di comando

Dispositivi di sicurezza

Limitazione dell’area di lavoro
Indicazione altezza sotto gancio
Cabina torretta 1100

Radio e CD torretta

Riscaldamento indipendente
dal motore nella cabina torretta

Climatizzazione cabina torretta
Proiettori di lavoro allo xenon 1
Lubrificazione central. torretta

Sistema di monitoraggio
dell’argano 1

Bozzello 45-1-26-ES

g

TEREX.

Motore diesel MTU tipo OM 502 LA; 480 kW (653 HP) a 1800 1/min, coppia 2800 Nm a 1300 !/min; Il motore &
conforme alle normative EUROMOT 3b, EPA Tier 3i e Carb; impianto di scarico in acciaio inossidabile, con parascintille.

Diesel 800 | (no colza / biodiesel).

ZF TC-Tronic HD (per servizio gravoso); cambio automatico con convertitore di coppia e retarder integrati, 12 marce
avanti e 2 retromarce; blocco differenziale longitudinale inseribile nel distributore di coppia.

18 x 8 x 18; 9 assi, di cui gli assi 2, 3, 5, 6 traenti, dotati di blocco differenziale trasversale inseribile, tutti gli assi sterzanti,
I'asse 6 sollevabile.

Sospensioni idropneumatiche con compensazione del carico assiale; sistema di bloccaggio idraulico; livellamento
automatico o manuale.

Servosterzo idraulico a doppio circuito con pompa di soccorso; sterzatura attiva degli assi posteriori (assi 6-9), con
diversi programmi di sterzatura.

Doppio circuito frenante pneumatico, attivo su tutte le ruote; freni a disco; retarder idraulico integrato nella trasmissione,
come freno continuo non soggetto a usura; freno motore aggiuntivo con farfalla non regolabile; freno di stazionamento
amolla.

Ruote 385/95R25 (14.00R25); cerchioni in acciaio 9,5-25/1,7"; Magna MA03 170F; o simile.
Copridadi ruota con freccia per controllo visivo della posizione del dado.

Tipo 2,88 m; sedile di guida regolabile, con riscaldamento, braccioli e sospensioni pneumatiche; sedile del passeggero;
volante regolabile in altezza e inclinazione; alzacristalli elettrici; vetri oscurati; predisposizione per radio.

Sistema di riscaldamento acqua tramite motore, con potenzialita di riscaldamento 12 kW.
Radio con riproduttore CD; per la cabina sul carro.

Impianto di climatizzazione per cabina carro con potenzialita di raffreddamento 7 kW.
Dotazione comprendente anabbaglianti e abbaglianti.

Indicazione velocita; monitoraggio secondo le normative vigenti nei singoli paesi.

Controllo automatico della velocita, con funzione bremsomat (controllo automatico dei freni).
Portatile; Montato nella cabina di guida.

Per bozzello 45-1-26-ES.

Display nella cabina di guida.

Sistema di lubrificazione centralizzata automatico per tutti i punti di lubrificazione sul carro.

Interruttore staccabatteria per il sezionamento della sorgente di alimentazione e dell'alimentazione di bordo nel carro e
nella torretta.

Impedisce I'avviamento non autorizzato del carro; con 2 chiavi elettroniche.
Raccordo di gonfiaggio per autogonfiaggio pneumatici.

13,5 m - 50 m; sistema telescopico a un cilindro, sfilo telescopico automatico; accessori per l'inserimento di tutte le
attrezzature e le prolunghe; 10 pulegge sulla testa braccio per una portata max. di 269,9 t.

Predisposizioni su braccio base e impianto idraulico della macchina base per il successivo montaggio del sistema
SSL (Sideways Superlift); senza programmazione e accettazione finale.

2 cilindri differenziali, dotati di valvola di comando del freno di discesa con controllo della pressione a carico.
2 organi di rotazione con freno lamellare a molla; diverse modalita operative selezionabili.
Argano con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della rotazione dell’argano).

Sistema di contrappesi 48 t (base e supporti laterali); sistema di attrezzamento semiautomatico, con vano anteriore sul
carro; estendibile fino a max. 228 t.

Sistema a 4 stabilizzatori; 4 stabilizzatori sfilabili; estensione orizzontale e verticale completamente idraulica; disponibili
nella versione con regolazione del livello automatica o manuale; 2 basi di appoggio.

4 piatti stabilizzatori a sezione quadrata A= 0,81 m2,
Estrattori idraulici per viti e accoppiamenti rapidi idraulici ed elettrici, consentono un facile montaggio e smontaggio.

Indicazione inclusa nel limitatore di carico della cabina torretta.

Impianto idraulico con controllo della potenza; radiatore olio idraulico.

Consente 4 movimenti operativi in contemporanea; pilotaggio elettrico mediante 2 leve di comando a joystick (due assi);
possibilita di scegliere tra diverse modalita di comando per circuiti idraulici.

IC-1, con indicatore di carico integrato conforme a EN13000; display a colori; visualizzazione delle condizioni operative
correnti, diagrammi di carico, indicatore di errore; segnalazione in stile semaforo del carico massimo; registratore dati gru.

Visualizzazione e programmazione dei limiti dello sbraccio operativo tramite il pannello IC-1.
Visualizzazione e programmazione dell'altezza sotto gancio tramite il pannello IC-1.

Tipo 1,10 m; inclinazione a regolazione infinitesimale 20°; sedili riscaldati; alzacristalli nelle porte e sul retro;
parabrezza regolabile; piattaforma laterale e anteriore; 2 scale ripiegabili; corrimano; vetri di sicurezza oscurati; tendine
parasole estraibili e tenda; predisposizione per radio.

Radio con riproduttore CD; per la cabina torretta.

Riscaldamento acqua calda autonomo, indipendente dal motore, con potenzialita di riscaldamento di 5 kW; con timer
e sistema di accensione remoto.

Impianto di climatizzazione per cabina torretta con potenzialita di raffreddamento 7 kW.

Fari allo xenon regolabili dalla cabina di guida, sul lato anteriore del braccio base.

Impianto di lubrificazione centralizzata automatico nella torretta.

Monitoraggio H1 mediante sistema a videocamera con display separato nella cabina torretta.

45-1-26-ES (1000 kg); bozzello con gancio singolo; bianco con strisce segnaletiche rosse; bozzello speciale adatto
all'uso con HO.
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Varie

Azionamento d’emergenza HY

llluminazione

Girofari

Luci di posizione
Anemometro
Batterie heavy-duty

Impianto di avvio esterno NATO

Cavo di accoppiamento
NATO-NATO 10

Radiocomando per attrezzamento
Bande di sicurezza per segnala-

Zione sagoma veicolo

Set di emergenza stradale
Cassetta degli attrezzi
Scala a libretto

AC 1000

Interfaccia di azionamento idraulico d'emergenza per il recupero di carichi in caso di guasto; azionabile es. mediante
PowerPack 50 opzionale.

1 zona di lavoro antistante la cabina torretta, 1 retro sulla cabina corretta, 3 stabilizzatori a sinistra, 3 stabilizzatori a
destra, 1 fanale posteriore sul carro.

2 estraibili sulla cabina carro, 2 estraibili sul retro della gru.

Doppia segnalazione luminosa; estraibile, utilizzabile con tutti i dispositivi.

Estraibile, utilizzabile con tutti i dispositivi.

4 batterie heavy-duty per garantire prestazioni ottimali della batteria anche con impieghi gravosi.

Impianto di avvio esterno conforme allo standard NATO; consente I'avvio esterno con una sorgente di potenza separata,
ad esempio con I'opzione: PowerPack 50.

Cavo di accoppiamento lungo 10 m con connettore NATO su entrambi i lati per I'avviamento esterno di qualsiasi
dispositivo con connettore NATO.

Controllo delle fasi di attrezzamento e dei movimenti gru mediante radiocomando wireless.
Nastri catarifrangenti continui ai lati e sul retro del carro.

Set di emergenza per 'uso della gru e I'accesso di camion a strade pubbliche conforme a StVZO.
Kit attrezzi per piccole riparazioni e manutenzione.
Scala a libretto separata; adatta per vari lavori di montaggio; con vano di trasporto.

Opzioni (liberamente configurabili)

Carro
Ruote 44595 (16.00R25)

Riscaldamento indipendente
dal motore sul carro

Gru

Braccio telescopico HA100

Accoppiamento rapido HA
S1-HA50

S1-HA100

SSL

HO

H2

H3

HR

Sistema anticaduta sezione
braccio base

Sistema anticaduta sezione
braccio base + SSL

Monitoraggio base di appoggio

Prolunghe
WIHI-A 126 m

Sistema di protezione
anticaduta WIHI-A 126 m

VA 16 m

Varie

Kit per raffinerie

Bozzello 400-15-26-D
Bozzello 320-11-26-D
Bozzello 250-9-26-D
Bozzello 200-7-26-D
Bozzello 160-5-26-D
Bozzello 100-3-26-D
Bozzello 100-3-26-E
Gancio 15-0V-E

Ruote 445/95R25 (16.00R25); cerchioni in acciaio 11-25/1,7"; Magna MAOS3 174F; o TechKing ETGC 174F; o simile.

Sistema ausiliario di riscaldamento acqua calda indipendente dal motore, con potenzialita di riscaldamento 10 kW;
con timer e sistema di accensione remoto; commutazione su preriscaldamento motore e cabina sul carro.

Sezioni interne supplementari per 'inserimento in HA50; 17,3 m - 100 m; accessori per l'inserimento di tutte le
attrezzature e le prolunghe; 6 pulegge sulla testa braccio per una portata max. di 168,4 t; con piattaforme sulla testa
del braccio base HA50 per I'esecuzione di lavori di montaggio.

Estrattori idraulici per viti e accoppiamenti rapidi idraulici ed elettrici, consentono un facile montaggio e smontaggio
del braccio base; incl. livellamento sospensioni commutabile, per configurazioni di trasporto leggere, senza HA.
Equipaggiamento pesante stadio 1; 4 pulegge supplementari = 14 pulegge integrate nella punta braccio HA50,
per una portata max. totale di 363,0 t.

Equipaggiamento pesante stadio 1; 3 pulegge supplementari = 9 pulegge integrate nella punta braccio HA100,
per una portata max. totale di 245,0 t.

Sideways Superlift; tirante braccio per aumentare la capacita di sollevamento.

Argano con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della rotazione
dell’argano); con giunti rapidi; fissato a mezzo bulloni alla torretta; consente I'allestimento automatico del telaio
contrappesi e del contrappeso.

2° argano; con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della rotazione
dell’argano); con giunti rapidi; integrato nel telaio contrappesi; richiesto per I'uso del falcone (WIHI).

3° argano; con freno lamellare a molla; sistema antitorsione; sincronizzatore integrato (indicatore della rotazione
dell’argano); con giunti rapidi; integrato nel telaio contrappesi; consente il funzionamento a 2 ganci con configurazioni
specifiche del falcone; non adatto all'uso con il modulo WIHI; utilizzabile solo con H2.

Argani idraulici per il supporto e lo scorrimento delle funi di sollevamento.

Sistema di protezione anticaduta nella sezione del braccio base.

Sistema di protezione anticaduta nella sezione del braccio base e SSL.

Sistema di sorveglianza dei cilindri di stabilizzazione per confronto visivo con la base di appoggio programmata;
visualizzazione inclusa nel limitatore di carico della cabina torretta (attenzione, nessun collegamento automatico al
sistema di limitazione del carico).

126 m; A braccio impennabile; set di montaggio completo; con sfili di 6 m; con regolazione interna manuale
dell'inclinazione 8°/20°/40°; punta a 8 pulegge e punta a 2 pulegge; con piattaforme sulla testa del braccio base
HABO0 per I'esecuzione di lavori di montaggio; comprende F74 (HA50) e SF74 (HA50). Attenzione, adattatore
opzionale HA100 richiesto per F69 (HA100), LF69 (HA100) e LWIHI84 (HA100); utilizzabile solo con H2.

Sistema di corrimano di sicurezza per la protezione anticaduta nei componenti della sezione a traliccio WIHI126A;
comprende attrezzatura di protezione personale di protezione anticaduta: 2 imbracature di sicurezza, 1 fune in nylon da
1,8 m, 1 fune di sicurezza ad avvolgimento automatico (Bornack), 1 gancio telescopico.

Sezione braccio a traliccio da 12 m; in combinazione con I'adattatore per falcone costituisce una prolunga variabile di
16 m; con HA50 consente il montaggio del falcone (WIHI) in posizione elevata.

Dispositivo di arresto di emergenza elettrico e valvole di intercettazione aria aspirazione; il sistema di arresto di emergenza
del motore consente di prevenire I'esplosione del motore in ambienti con presenza di gas o vapori infiammabili.

400-15-26-D (4400 kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.
320-11-26-D (3500 kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.
250-9-26-D (2800 kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.
200-7-26-D (2600 (kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.
160-5-26-D (2200 (kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.
100-3-26-D (1800 (kg); bozzello con gancio doppio; bianco con strisce segnaletiche rosse.
100-3-26-E (1800 kg); bozzello con gancio singolo; bianco con strisce segnaletiche rosse.
15-0V-E (660 kg); gancio singolo con snodo verticale; rosso.

| dati relativi al peso possono variare rispetto ai valori indicati in base all’assetto da strada scelto, alla configurazione delle attrezzature e alle tolle-

ranze di peso dei.

105



DESCRIPCION TECNICA

AC 1000

Equipamiento basico

Chasis
Motor 480-3a, TIER 3

Depoésito de combustible 800
Transmisién TC-HD

Ejes 18 x 8 x 18
Suspension
Direccién

Frenos

Ruedas 38595 (14.00R25)
Indicador de tuercas de rueda
Cabina de chasis 2880

Calefaccion chasis
Radio-CD chasis

Aire acondicionado chasis
Luces de conduccién
Tacografo

Control de crucero
Extintor de incendios
Compartimento gancho
Camara de marcha atras
Lubricacion central chasis

Interruptor de desconexion de
bateria

Sistema electronico de
inmovilizacion

Enchufe neumatico para inflar
neumaticos

Grua

Pluma telescopica HA50
Preinstalacion para SSL

Basculacion de flecha
Traccién de giro
H1

Sistema de contrapesos 48
Estabilizadores

Apoyos estabilizadores 081

Ensamble rapido de
estabilizadores X

Indicador de carga sobre
estabilizadores

Traccion

Sistema de control

Dispositivos de seguridad

Delimitacién de area de trabajo

Indicacion de la altura del gancho

Cabina superestructura 1100

Radio-CD superestructura
Independiente del motor
calefaccion superestructura

Aire acondicionado superestructura

Faro de trabajo Xenon 1
Lubricacion central
superestructura

Monitorizacion del cabrestante 1
Gancho 45-1-26-ES

g

TEREX.

Motor diésel MTU tipo OM 502 LA; 480 kW (653 CV) a 1800 rpm, par 2800 Nm a 1300 rpm; el motor cumple con los
reglamentos EUROMOT 3a, EPA TIER 3y Carb; sistema de escape (incl. parachispas) de acero inoxidable.

800 | di¢sel (no RME / biodiésel).

ZF TC-Tronic HD (heavy-duty); caja de cambios automatica con convertidor de par y retardador hidraulico integrados,
con 12 marchas adelante y 2 de retroceso; bloqueo longitudinal conmutable incluido en caja de transferencia.

18 x 8 x 18; 9 ejes, teniendo ejes 2, 3, 5, 6 traccion con bloqueo transversal conmutable, todos los ejes con direccidn,
eje 6 elevable.

Suspension hidroneumatica con compensacion de carga de ejes; mecanismo hidraulico de bloqueo; puede seleccionarse
regulacion de nivel manual o automatica.

Direccion hidraulica semibloque de dos circuitos, con bomba auxiliar de emergencia; direccion activa de eje trasero
(ejes 6-9) con diferentes programas de conduccion.

Frenos de servicio neumaticos de dos circuitos, que actian en todas las ruedas; frenos de disco; retardador hidraulico
integrado en transmisién como freno continuo sin desgaste; freno de escape adicional y valvula de toma de aire constante;
freno de estacionamiento de muelles.

Neumaticos 385/95R25 (14.00R25); llanta de acero 9,5-25/1,7"; Magna MAO3 170F; o similar.

Cubretuercas de rueda con flecha permite verificacion éptica de la posicion de la tuerca de rueda.

Tipo 2,88 m; asiento de conductor regulable con calefaccion de asiento, reposabrazos y suspension neumatica; asiento
de acompanante; volante con regulacion de altura e inclinacion; elevalunas eléctrico; lunas tintados; preinstalacion para
radio.

Calefactor de agua caliente dependiente del motor con una potencia de calefaccion de 12 kW.

Radio-CD; para cabina de chasis.

Aire acondicionado para cabina del chasis con 7 kW de potencia de refrigeracion.

Con luces de cruce y luces largas.

Indicacion de velocidad; registro segun las regulaciones especificas del pais.

Control automatico de velocidad con control automatico de frenado.

Suelto; montado en cabina de chasis.

Para bloque de gancho 45-1-26-ES.

Visualizacion en cabina de vehiculo.

Sistema automatico de lubricacion central y automatica para todos los puntos de lubricacién del chasis.

Interruptor de desconexion de bateria para desconectar la fuente de tension y el suministro de energia a bordo en el
chasis y la superestructura.

Previene una movilizacion no autorizada del chasis; incl. 2 llaves eléctricas.

Enchufe para inflar neumaticos para el inflado automatico de neumaticos.

13,5 m - 50 m; sistema telescépico monocilindrico, telescopaje automatico; accesorios para todos los equipamientos
y extensiones; 10 poleas en cabezal de flecha integrado para capacidad de carga max. 269,9 t.

Preparacion de pluma principal y sistema hidraulico de la maquina basica para posterior reequipamiento sideways
superlift (SSL); sin programacion y aceptacion.

2 cilindros de elevacion con valvula de frenado automatico para descenso.

2 mecanismos giratorios con freno multidisco por muelles; se pueden seleccionar diferentes modos de operacion.
Cabrestante con freno multidisco por muelles; protector antitorsion; sincrotransmisor integrado (indicador de rotacion
del cabrestante).

Sistema de contrapeso 48 t (bastidor base y laterales); automontaje por sistema semiautomatico, con almacenaje en parte
delantera del chasis; ampliable a max. 228 t.

Disefio 4 puntos en X; 4 estabilizadores telescopicos; movimiento vertical y horizontal por sistema completamente
hidraulico; puede seleccionarse regulacién de nivel manual o automatica; 2 bases estabilizadoras.

4 apoyos estabilizadores A= 0,81 m2.

Extractores hidraulicos de tornillos y acoples rapidos hidraulicos y eléctricos para agilizar montaje y desmontaje.

Mostrado en el indicador de momento de carga de la cabina de grua.

Equipo hidraulico servorregulado; refrigerador de aceite hidraulico.

Permite 4 movimientos de trabajo simultaneos; controles piloto eléctricos a través de joysticks de 2 ejes; diferentes
regimenes de control seleccionables para circuitos hidraulicos.

IC-1, con indicador integrado de momento de carga, EN13000; pantalla a color; visualizacion de las condiciones actuales
de operacion, tablas de carga, indicador de fallos; luces de sefial que indican la carga del indicador de momento de carga;
grabador de datos de grua.

Visualizacion y programacion de los limites del rango de trabajo mediante IC-1.

Visualizacion y programacion de la altura de gancho mediante IC-1.

Tipo 1,10 m; inclinacién 20° en progresion continua; calefaccion de asiento; lunas correderas en puerta y parte trasera;
estrado frontal abatible; plataforma lateral y frontal; 2 escaleras de ascenso replegables; pasamanos; acristalamiento de
seguridad tintado; persianas y parasol; preinstalacién para radio.

Radio-CD; para cabina superestructura.

Sistema de calefaccién de agua caliente, independiente del motor, con una potencia de calefaccion de 5 kW;

con temporizador y encendido remoto.

Aire acondicionado para cabina de grua con 7 kW de potencia de refrigeracion.

Faro Xenon regulable desde cabina de grua, situado en el alojamiento delantero de la base de flecha.

Sistema automatico de lubricacion central superestructura.

Control visual H1 por un sistema de camaras con monitor separado en la cabina de grua.

45-1-26-ES (1000 kg); bloque de gancho con gancho simple; blanco con franjas rojas de advertencia; bloque de gancho
especial para utilizar con HO.
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Otros

Accionamiento de emergencia HY
Alumbrado

Faros omnidireccionales

Luz de baliza

Anemoémetro

Baterias para trabajos pesados
Equipo de arranque NATO

Cable de arranque NATO-NATO 10

Control remoto para montaje
Marcas de seguridad perimetrales
Kit de emergencia de carretera
Juego de herramientas

Escalerilla

AC 1000

Interfaz para operacion hidraulica de emergencia para recuperacion de cargas en caso de averia del motor; accionado
p. ej. mediante PowerPack 50 opcional.

1 x campo inmediato de trabajo en cabina superestructura, 1 x hacia atrds sobre cabina superestructura,
3 x estabilizadores izquierdos, 3 x estabilizadores derechos, 1 x luz trasera en el chasis.

2 desconectables en cabina de grua, 2 desconectables parte trasera de la grua.

Doble luz de obstaculo, retirable, puede montarse en todos los equipamientos.

Retirable, para ser usado con todos los equipamientos.

4 baterias para trabajos pesados para un 6ptimo rendimiento de bateria incluso bajo condiciones de trabajos pesados.

Equipo de arranque segun estandar NATO; permite un arranque de emergencia usando una fuente de energia separada,
p. ej. con la opcién: PowerPack 50.

Cable de arranque de 10 m de largo con enchufe NATO en ambos extremos, adecuado para uso con cualquier equipo
de arranque con enchufes NATO.

Control de los movimientos y pasos de montaje a través de radiocontrol remoto.

Bandas reflectantes continuas a ambos lados del chasis y en la parte trasera.

Kit de emergencia de carretera para operacion de grua y para circulacién en vias publicas segun StVZO.
Juego de herramientas para mantenimiento y reparacion de luces.

Escalerilla suelta para tareas de montaje varias; incl. lugar de almacenaje para transporte.

Opciones (de libre configuracion)

Chasis
Ruedas 44595 (16.00R25)

Independiente del motor
calefaccion chasis

Grua

Flecha telescopica HA100

Ensamble rapido HA
S1-HA50
S1-HA100

SSL
Ho

H2
H3

HR

Sistema de proteccion anticaidas
en la base de la pluma

Sistema de proteccion anticaidas
en la base de la pluma + SSL

Monitorizacién de la base de
estabilizacion

Extensiones
WIHI-A 126 m

Proteccion anticaidas
WIHI-A 126 m

VA16 m

Otros

Kit refineria

Gancho 400-15-26-D
Gancho 320-11-26-D
Gancho 250-9-26-D
Gancho 200-7-26-D
Gancho 160-5-26-D
Gancho 100-3-26-D
Gancho 100-3-26-E
Gancho 15-0V-E

Neumaticos 445/95R25 (16.00R25); llanta de acero 11-25/1,7*; Magna MAO3 174F; o TechKing ETGC 174F; o similar.

Calefacion de agua caliente auxiliar, independiente del motor, con una potencia de calefaccion de 10 kW;
con temporizador y encendido remoto; interconectable entre precalentamiento de motor y cabina de chasis.

Secciones interiores adicionales para insercion en HA50; 17,3 m - 100 m; accesorios para todos los equipamientos
y extensiones; 6 poleas en cabezal de flecha integrado para capacidad de carga max. 168,4 t; incl. plataformas en la
cabeza de pluma principal HA50 para asistencia en las tareas de montaje.

Extractores hidraulicos de tornillos y acoples rapidos hidraulicos y eléctricos para agilizar montaje y desmontaje; incl.
calibrado de suspension conmutable para configuraciones de viaje con poca carga sin HA.

Dispositivo para cargas pesadas, nivel 1; 4 poleas adicionales = 14 poleas integradas en cabeza de pluma HA50 con
capacidad de carga max. de 363,0 t.

Dispositivo para cargas pesadas, nivel 1; 3 poleas adicionales = 9 poleas integradas en cabeza de pluma HA100 con
capacidad de carga max. de 245,0 t.

Sideways Superlift; arriostramiento de pluma para incrementar capacidad de carga.

Cabrestante con freno multidisco por muelles; protector antitorsion; sincrotransmisor integrado (indicador de rotacion del
cabrestante); incl. acoples rapidos; atornillado al bastidor de la superestructura; permite automontaje del bastidor de
contrapesos y de los contrapesos.

2er cabrestante; con freno multidisco por muelles; protector antitorsion; sincrotransmisor integrado (indicador de rotacién
del cabrestante); incl. acoples rapidos; integrado en bastidor-base de contrapesos; requerido para operacion con plumin
abatible (WIHI).

Tercer cabrestante; con freno multidisco por muelles; protector antitorsion; sincrotransmisor integrado (indicador de rotacion
del cabrestante); incl. acoples rapidos; integrado en bastidor-base de contrapesos; permite operacion con 2 ganchos en
configuraciones especificas de plumin abatible; no utilizable para abatimiento WIHI; s6lo en combinacién con H2.

Cabrestante auxiliar para ayudar a enhebrar cables.
Sistema de proteccion anticaidas con retencion en la seccion base de la pluma principal.

Sistema de proteccion anticaidas con retencion en la seccion base de la pluma principal y SSL.

Vigilancia de cada viga estabilizadora para comparacion visual con la base de estabilizacion programada. mostrado en
el indicador de momento de carga de la cabina de grua (Atencion, no existe una conexion directa con el sistema
indicador de momento de carga).

126 m; con pluma abatible; set de construccion completo; con incrementos de 6 m; con punto interno de angulamiento
manual 8°/20°/40°; cabeza de 2 poleas y 8 poleas; incl. plataformas en la cabeza de pluma principal HA50 para asistencia
en las tareas de montaje; incluye F74 (HA50) y SF74 (HA50). Atencion, adaptador opcional HA100 requerido para F69
(HA100), LF69 (HA100) y LWIHI84 (HA100); sélo en combinacién con H2.

Sistema de barandillas como proteccion anticaidas para los componentes de tipo de celosia WIHI126A; incl.
equipamiento de proteccion personal anticaidas: 2 arneses de seguridad, 1 cuerda de nylon 1,8 m, 1 linea de vida
autoretractil (Bornack), 1 mosqueton telescépico.

12 m seccion pluma de celosia; junto al adaptador del plumin abatible resulta en una extensién variable de 16 m;
permite montaje elevado del plumin abatible (WIHI) con HA50.

Dispositivo eléctrico de parada de emergencia y vélvulas de cierre de toma de aire; apagado de emergencia del motor
permite la prevencién de explosion del motor en entornos con vapores o gases inflamables.

400-15-26-D (4400 kg); blogue de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
320-11-26-D (3500 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
250-9-26-D (2800 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
200-7-26-D (2600 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
160-5-26-D (2200 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
100-3-26-D (1800 kg); bloque de gancho con gancho doble; blanco con franjas rojas de advertencia.
100-3-26-E (1800 kg); bloque de gancho con gancho simple; blanco con franjas rojas de advertencia.
15-0V-E (660 kg); gancho simple con articulacion vertical; rojo.

Los valores de peso pueden ser diferentes a los indicados dependiendo de la configuracion de viaje, equipamiento y tolerancia de los pesos de los

componentes.
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AC 1000

Equipamento basico

Chassi
Motor 480-3a, TIER 3

Tanque de combustivel 800
Transmissao TC-HD

Eixos 18 x 8 x 18
Suspenséao
Direcédo

Freios

Rodas 38595 (14.00R25)
Indicagdo da porca da roda
Cabine chassi 2880

Veiculo com calefacédo
Veiculo com radio/CD
Ar condicionado

Faréis dianteiros
Tacografo

Piloto automatico
Extintor de incéndio
Abrigo do moitao
Camera com vista da ré
Lubrificacédo central do veiculo
Interruptor das baterias

Sistema imobilizador eletronico
Adaptador para calibragem
dos pneus

Grua
Lanca telescopica HA50

Preparagao para SSL

Elevagao da lanca
Acionamento da rotacédo

H1
Sistema de contrapesos 48
Estabilizadores

Patolas 081

Conexao rapida dos
estabilizadores em X

Indicador de carga nos
estabilizadores

Tracao
Sistema de controle

Equipamentos de seguranca

Limitador do raio de trabalho
Indicagdo de altura do gancho
Cabine na superestrutura 1100

Radio/CD na superestrutura
Independente do motor
aquecimento na superestrutura
Ar condicionado na superestrutura
Farol de trabalho de xendnio 1
Lubrificacédo central
superestrutura

Monitoragdo do guincho 1

Moitdo 45-1-26-ES

g

TEREX.

Motor a diesel MTU diesel tipo OM 502 LA; 480 kW (653 HP) a 1800 rpm, torque 2800 Nm a 1300 rpm;

o motor é compativel com as normas EUROMOT 3a, EPA Tier 3 e Carb. Sistema de escapamento compl. em ago
inoxidavel, incl. inibidor de faiscas.

800 | Diesel (sem RME / Biodiesel).

ZF TC-Tronic HD (servigo pesado); cAmbio automatico com conversor de torque integrado e retardador hidraulico,
12 marchas a frente e 2 a ré; bloqueio longitudinal selecionavel incluido na caixa de transferéncia.

18 x 8 x 18; 9 eixos; 2, 3, 5 e 6 sdo eixos movidos e equipados com bloqueio transversal selecionavel, todos os eixos
sdo estergaveis, o eixo 6 ¢ elevavel.

Suspensao hidropneumatica com compensagéo da carga no eixo; hidraulicamente bloqueavel; alternativa:
compensagao manual ou automatica.

Diregéo por duplo circuito hidraulico semiblocante com bomba de emergéncia; diregéo ativa nos eixos traseiros
(6 a 9) com diferentes programas de manobra.

Freio de servigo com duplo circuito pneumatico atuando em todas as rodas; freios a disco; retardador hidraulico
integrado na transmissao como freio de agéo prolongada sem desgaste; freio motor adicional por vélvula borboleta
na descarga; freio de estacionamento por agéo de mola.

Rodas 385/95R25 (14.00R25); aros de ago 9,5-25/1,7"; Magna MAO3 170F ou similar.

Capas das porcas das rodas com seta permite a inspegao visual da sua posigao.

Tipo 2,88 m; assento do motorista regulavel com aquecimento, bragos e suspensdo pneumatica; assento para o
assistente; volante com altura e inclinagao regulavel; vidros elétricos; vidros fumé; instalagéo para radio.
Aquecedor de agua com 12 kW de poténcia obtida do motor.

Radio com leitor de CD; para cabine do veiculo.

Ar condicionado na cabine do veiculo com 7 kW de poténcia de refrigeragéo.

Com facho alto e baixo.

Indicagéo de velocidade; rastreamento de acordo com os regulamentos especificos de cada pais.

Piloto automatico com controle automatico do freio.

Solto; colocado na cabine do veiculo.

Para moitao 45-1-26-ES.

Monitor de video na cabine do veiculo.

Lubrificagdo automatica central para todos os pontos do veiculo.

Chave interruptora para desconectar as baterias da tensdo da rede e da fonte de alimentagéo embarcada no veiculo
€ na superestrutura.

Impede a movimentagéo ndo autorizada do veiculo; inclui 2 chaves eletronicas.

Pino de enchimento dos pneus para calibragem automatica das rodas.

13,5 m - 50 m; sistema telescopico de cilindro tnico, extensao automatica; acessérios para todos os equipamentos
e extensoes; 10 roldanas integradas na cabecga da langa, capacidade max. de 269,9 t.

Preparativos na langa principal e no sistema hidraulico da maquina basica para posterior melhoramento com superlift
lateral (SSL); sem programagéo e aceitagéo.

2 pistdes elevatorios com valvula automatica de frenagem da descida.

2 unidades de engrenagem de giro com freio multidisco por agéo de mola; diferentes modos de operagao
selecionaveis.

Guincho com freio multidisco por agéo de mola; impede a torgao do cabo; resolvedor (indicador de rotagdo do
guincho).

Sistema de contrapesos de 48 t (base e estruturas laterais); auto-elevavel com sistema elevavel semi-automatico,
posicéo recolhida na frente do veiculo; expansivel até max. 228 t.

Projeto em X com 4 pontos; 4 estabilizadores telescdpicos; movimento vertical e horizontal totalmente hidraulico;
opgao de nivelamento manual ou automatico; 2 bases de sustentagéo.

4 sapatas estabilizadoras quadradas, A= 0,81 m2.

Extratores de parafusos hidraulicos e engates rapidos hidraulicos e elétricos para rapida montagem e desmontagem.

Montado no LMI da cabine da grua.

Sistema hidraulico com controle de poténcia; radiador de oleo hidraulico.

Admitindo 4 movimentos de trabalho simultaneos; controles elétricos da pilotagem por 2 joysticks com botdes
direcionais; diferentes modos de controle seleciondveis por circuitos hidraulicos.

IC-1, com indicador integrado do momento de carga conf. EN13000; monitor colorido; exibigédo das condi¢des
de operagao no momento, tabelas de carga, indicador de defeitos; luzes-testemunha do momento de carga;
gravador de dados da grua.

Exibigao e programagao dos limites da faixa de trabalho pelo IC-1.

Exibigédo e programagao da altura do gancho pelo IC-1.

Tipo 1,10 m; inclinagéo infinitamente variavel até 20°; aquecedor do assento; janelas corredigas na porta e na
traseira; janela dianteira basculante; plataforma lateral e frontal; 2 escadas de acesso rebativeis; corriméos; vidro
de seguranca fumé; quebra-sol e cortinas; instalagéo para radio.

Radio com leitor de CD; para cabine da superestrutura.

Sistema de aquecimento por agua quente, independente do motor, com 5 kW de poténcia térmica, temporizador e
partida remota.

Ar condicionado para cabine da grua com 7 kW de poténcia de refrigeragéo.

Farol regulavel de xendnio fora da cabine da grua, na segéo de apoio dianteiro da base da langa.

Sistema centralizado de lubrificagao automatica na superestrutura.

Monitoragdo H1 por um sistema de cameras com monitor separado na cabine da grua.

45-1-26-ES (1000 kg); moitdo com gancho simples; branco com faixas de sinalizagéo vermelhas; moitao especial para
uso com HO.
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Diversos

AC 1000

Acionamento de emergéncia HY Interface hidraulica para operagdo de emergéncia na recuperagdo de cargas em caso de falha do motor; acionado,

lluminagéo

Fardis rotativos

Luz de posicionamento
Anemoémetro

Baterias para servigo pesado

Dispositivo de partida externa
OTAN

Cabo “chupeta” OTAN

Controle remoto do igamento

Marcacao de segurancga
no entorno

Kit de emergéncia para
acostamento

Jogo de ferramentas
Escada de abrir

p.ex., por PowerPack 50 opcional.

1 x trabalho preliminar na cabine da superestrutura, 1 x traseira da cabine da superestrutura, 3 x estabilizadores da
esquerda, 3 x estabilizadores da direita, 1 x lanterna traseira no veiculo.

2 x desconectaveis na cabine do veiculo, 2 x desconectaveis na traseira da grua.
Farol duplo, desconectavel, aceitando uso com todas as extensoes.
Desconectavel, aceitando uso com todas as extensoes.

4 baterias HD para maximo desempenho mesmo em regime pesado.

Dispositivo de partida de acordo com o padrao OTAN; permite partidas usando fonte de energia separada,
p.ex. com o opcional: PowerPack 50.

10 m de comprimento com plugues OTAN nos dois lados, adequado para uso com qualquer dispositivo auxiliar de
partida com esses plugues.

Controle das etapas e movimentos de igamento através de controle remoto sem fio.
Faixas refletoras continuas nas laterais e traseira do chassi.

Kit de emergéncia para operagao da grua ou acesso dos caminhdes a via publica, de acordo com a StVZO.

Jogo de ferramentas para reparos leves e manutengéo.
Escada solta para trabalhos diversos de montagem; inclui local para transporte.

Opcionais (configuragao livre)

Chassi
Rodas 44595 (16.00R25)

Independente do motor
aquecimento do veiculo

Grua
Lanca telescopica HA100

Conexao rapida HA
S1-HA50
S1-HA100

SSL
HoO

H2
H3

HR

Sistema contra queda de altura
na base da lanca

Sistema contra queda de altura
na base da langa + SSL

Monitoracdo da base sobre
estabilizadores

Extensoes
WIHI-A 126 m

Protecéo contra queda de local
elevado WIHI-A 126 m

VA16 m

Diversos

Kit para refinarias

Moitao 400-15-26-D
Moitdo 320-11-26-D
Moitao 250-9-26-D
Moitdo 200-7-26-D
Moitéo 160-5-26-D
Moitao 100-3-26-D
Moitéo 100-3-26-E
Gancho 15-0V-E

Rodas 445/95R25 (16.00R25); aros de ago 11-25/1,7". Magna MAO3 174F; ou TechKing ETGC 174F; ou similar.

Auxiliar, aquecimento por agua quente, independente do motor, com 10 kW de poténcia térmica; com timer e partida
remota; alternavel entre bloco do motor e cabine do veiculo.

Segdes internas adicionais para insergao em HA50; 17,3 m - 100 m; acessorios para todos os equipamentos e
extensoes; 6 roldanas integradas na cabecga da langa, capacidade max. de 168,4 t; incl. plataformas na cabecga da
langa principal HA50 para trabalhos de montagem.

Extratores de parafusos hidraulicos e engates rapidos hidraulicos e elétricos para rapida (des)montagem da langa
principal; incl. calibragao variavel da suspenséo para configuragoes de viagem leve sem HA.

Acessorio para igamento pesado, 1 estagio; 4 roldanas adicionais = 14 roldanas integradas na cabeca da langa
HA50 com capacidade maxima de 363,0 t.

Acessorio para igamento pesado, 1 estagio; 3 roldanas adicionais = 9 roldanas integradas na cabega da langa
HA100 com capacidade maxima de 245,0 t.

Superlift Lateral; suporte de estai para aumento da capacidade da langa.

Guincho; com freio multidisco por agdo de mola; impede a torgéo do cabo; resolvedor (indicador de rotagéo do
guincho); incl. engates rapidos; aparafusado no chassi da superestrutura; permite a montagem auténoma da
estrutura dos contrapesos e deles mesmos.

2° guincho; com freio multidisco por agdo de mola; impede a torgdo do cabo; resolvedor (indicador de rotagédo
do guincho); incl. engates rapidos; integrado & base dos contrapesos; necessario para operagéo da langa articulada
(WIHI).

3°guincho; com freio multidisco por agéo de mola; impede a torgao do cabo; resolvedor (indicador de rotagéo do guincho);
incl. engates rapidos; integrado & base dos contrapesos; permite operagdo com 2 ganchos em configuragoes
especificas da langa articulada; ndo deve ser usado para brago extensor WIHI; somente junto com H2.

Guincho hidraulico para auxilio na passagem dos cabos.

Sistema contra quedas para trabalho em altura na segéo da base da langa principal.

Sistema contra quedas para trabalho em altura na segéo da base da langa principal e SSL.

Monitoragédo de cada viga do estabilizador para comparacéo visual com a base de apoio programada; mostrado no
LMI da cabine da grua (atengéo, ndo ha conexdo automatica ao sistema do LMI).

126 m; langa articulada; jogo de montagem completo; com incrementos de 6 m; com segéo integrada de desvio
manual 8°/20°/40° moitdo de 8 e 2 roldanas; incl. plataformas na cabega da langa principal HA50 para trabalhos
de montagem; inclui F74 (HA50) e SF74 (HA50). Atengao: adaptador opcional para HA100 necessario para F69
(HA100), LF69 (HA100) e LWIHI84 (HA100); somente junto com H2.

Sistema de corrimaos como protegéo contra queda de local elevado para os componentes da treliga WIHI126A;
incl. equipamento de protegao individual contra queda: 2 arneses de seguranga, 1 corda de nylon de 1,8 m,
1 cabo de resgate autoretratil, 1 gancho com trava telescopica.

Langa com 12 m na segao treligada; junto com o adaptador da langa auxiliar articulada, resulta numa extenséo varidvel
de 16 m. Permite a montagem elevada da langa articulada (WIHI) com a HA50.

Dispositivo elétrico de parada de emergéncia e valvulas de corte da entrada de ar; o sistema de parada de
emergéncia do motor ajuda a impedir a sua ignigdo em ambientes com gases ou vapores inflamaveis.
400-15-26-D (4400 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.
320-11-26-D (8500 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagao vermelhas.
250-9-26-D (2800 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagio vermelhas.
200-7-26-D (2600 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.
160-5-26-D (2200 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.
100-3-26-D (1800 kg); moitdo com gancho chifre-de-carneiro; branco com faixas de sinalizagio vermelhas.
100-3-26-E (1800 kg); moitdo com gancho simples; branco com faixas de sinalizagdo vermelhas.

15-0V-E (660 kg); gancho simples com tornel vertical; vermelho.

Os dados de peso podem diferir dos valores apresentados com base na configuragao para estrada/viagem, na configuragdo do equipamento e
nas tolerancias de peso dos componentes.
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AC 1000

O6opynoBaH1e 6230B0H KOMNNEKTALHUH

lWaccu

[Neuratenb 480-3a, TIER 3

TonnueHbIn 6ak -800
Kopob6ka nepegau TC-HD

On18x8x18
MopBecka
PyneBoe ynpaBneHue

Topmosa

Koneca 38595 (14.00R25)
NHAWKaLMA NonoXeHna raek
KpenneHus Koneca

Ka6uHa waccm 2880

O6orpeB KabuHbl Wwaccm
Paguo CD KabuHb! waccu
KoHanumoHep waccn

Dapbl! waccu

Taxorpad

Kpyms-KoHTponb
OrHeTywuTenb

MecTo yKnaaku Kpiokobnoka
Kamepa 3agHero Bupa
Cucrema LileHTpanm3oBaHHOMN
CMa3sKM Wwaccm

PasMbiKkaTenb akkyMynATOPHOW
6aTapen

Crcrtema aneKTPOHHOTo
OTKNIOYeHUA ABuUraTens
BeHTUNb nofjKaukm WnH oT
MHEBMOCHCTEMbI

Kpan

Teneckonuyeckas ctpena HA50
MoaroToBkKa nog SSL

M3meHeHwue BbineTa cTpesbl
[MOBOPOTHbIN MeXaHN3M
H1

Cucrema npotnBoBecos 48
Onopbl

Mopaywkn onopbi 081
BbicTpopasbemHoe coeanHeHne
BbIABUXKHOI onopbi X
NHpAnKaTop HarpysKu BbIHOCHBIX
onop

MNpuBopg

Cucrema ynpaeneHuna

[lononHuTenbHble yCTpoiicTBa
OrpaHuuuTtenb paboyero
AmnanasoHa

NHAanKaLma BbICOTbI KploKa
Ka6uHa HagcTpoiiku 1100

Paguo n CD HaaCTponku

HesaBucumas ot ABurartena cncrema

OTOMNEHUNSA KabUHbI HaHCTpOﬁKM

CncreMa KOHANLIMOHNPOBaHNA
KabVHbl HaACTPONKN
KceHoHOBbIN pabouniit
npoxekrop 1

Cuctema LieHTpanu3oBaHHO
CMa3KM1 HafICTPOIIKN

Cuctema KOHTponsA nogbema 1
Kptoko6nok 45-1-26-ES

g

MTU gusenbHbii, Tin OM 502 LA; 480 KBT (653 n.c.) npu 1800 06/MuH, Bpaluatowwmii momeHT 2800 Hm npr 1300 06/MuH;
[iBuratenb cooTBeTcTBYeT TpeboBaHVAM cTaHfapToB EUROMOT 3a, EPA TIER 3 v Carb. BbinyckHas cicTema 13rotoBneHa
MOJHOCTbIO U3 HEPXaBeloLLel CTanw, BK/. UCKporacuTenb.

800 n An3enbHoro Tonnvea (Mcnonb3oBaHne RME/61oansenbHOro Tonnmea He fonyckaeTcs).

ZF TC-Tronic HD (npegHa3HauyeHHas ans paboTbl B TAXKENOM peXMME); aBTOMAaTUYeCKas KOpoOKa nepefay co BCTPOEHHbIM
rnapoTPaHcPopPMaToOpPOM 1 rmapaBINYECKNM TOPMO3OM-3ameanuTenem, 12 nepefay nepefHero Xoaa 1 2 3afiHero; cuctema
BKJ/IK04aEMON NPOAONbHO 610KNPOBKYM AnddepeHLana, BCTPOEHHAA B Pa3AaToUHYI0 KOPOOKY.

18x8x 18;9 ocein, ocn 2, 3, 5 1 6 NpMBOAHbIE, 060PYAOBaHbI CUCTEMOI BK/IOYaEMON NonepeyHol 6NoKnpoBKy AnddepeHumana,
BCE OCY pynALyme, 0OCb 6 NogbeMHasn.

TnpponHeBmMaTMYeCKas NofBecKa C KOMMeHcaTopamu Harpy3Ki Ha OCb; € FTMAPaBINYECKo 6I0KUPOBKOI; PyUHON Uin
aBTOMATMYECKO PerynnpoBKOii BbICOTbI NOABECKN.

[IBYXKOHTYpHas nony6104Han crctema pyneBoro yrpasieHyA ¢ TMAPOYCHMNTENIEM 1 3anacHbIM HACOCOM rMAPOYCUNNTENS;
aKTBHOE ynpaB/ieHne 3aaH1MM ocAMM (0Cn 6-9) C HECKONbKMMI NPOrpamMmmamm ynpasneHuA.

MHeBMaTNUeCKan ABYXKOHTYpHasA cucTemMa paboumx TOPMO30B, AeCTBYIOLan Ha BCe KoNeca; AMCKOBbIE TOPMO3a;
rMapaBAMYeCcKnii TOPMO3-3aMeaInTeNb, BCTPOEHHbIN B KOPOOKY nepefay 1 AeCTBYIOLUI KaK He3HaluBaeMblii TOPMO3
[SITENbHOTO [eNCTBA; [ONONHUTENbHbIN TOPMO3-3aMeJ/INTeNb Ha BbIMYCKHOM CUCTeMe ABMraTens 1 BO3AyLLUHbIA OTCeKaloLLniA
KflanaH Ha BbiMnycKe; NOANPYKMHEHHbIN CTOAHOYHbIN TOPMO3.

Koneca 385/95R25 (14.00R25); ctanbHble obopa 9,5-25/1,7*; Magna MAOQ3 170F; nnu aHanornuHble.

Konnauku Ha raiikax KpemnneHua Kkoneca co cTpenkamu, obecneursatoLyne Br3yasbHyto NPOBEPKY MONOXEHUA raitku.

Tun 2,88 m; cupieHbe BoAnTeNA C perynnpoBKOI NONOXEHWA, NOJOrPEBOM, MOATOKOTHUKAaMV 1 MHEBMATUYECKOW NOABECKON;
CUAEHbE BTOPOTrO BOAWUTENS; PYib, PEFYANPYEMbIIA MO BbICOTE U HAKJIOHY; CTEKITONOLbEMHIKI GOKOBbIX ABEPEN; TOHUPOBAHHOE
CTeKs10; paAVoNOAroToBKa.

BopsaHol oborpeBatenb OT ABUraTens, C MOLHOCTbIO Harpesa 12 KBT.

PaguonpuemMHIK ¢ npourpbiBaTenem KOMMAKT-GUCKOB; ANsA KabyHbI Waccu KpaHa.

KoHauLmoHep KabyHbl Waccu KpaHa C MOLLHOCTbIO OXNTaXAeH s 7 KBT.

C JanbHVM 1 GAVIKHM CBETOM.

MHAVKauma CKopocTy; perncTpaums B COOTBETCTBUN C TPEOOBAHUAMYN KOHKPETHOW CTPaHbI.

ABTOMaTUYeCKOe ynpasieHne CKOPOCTbIO, BKIlOYasA aBTOMAaTUYeCKOe yrnpaB/ieHne TopMo3aMul.

He drKcpoBaHHbIN; yKnafblBaeTcs B KabUHe Waccu KpaHa.

[inA Kptokobnoka 45-1-26-ES.

Buzyanusauus B kabyHe Wwaccm KpaHa.

CucTema LeHTpann3oBaHHON CMa3Kiy BCeX TOYEK CMa3KM LWacch KpaHa.

PasmbikaTenb aKKyMyJ'IﬂTOpHOVI 6aTapem ANA OTKNYeHnA 60pTOBbIX NCTOYHKMKOB 3HepFOCH36)KeHI/Iﬂ Laccn KpaHa n
HaﬂCTpOIZKI/I OT UCTOYHMKA HaMpAXeHUA.
ﬂpenOTBpamaeT HeCaHKUMOHNPOBAHHOE ABMXEHNE LWaCCK KpaHa; BKI. 2 SNEKTPOHHDIX Klto4a.

BeHTUnb NoaKayKku WUH OT MHEBMOCKCTEMDI 1A aBTOMATUYECKOMN NOAKAUKM LUNH.

13,5 M- 50 M; OAHOLMNMHAPOBAA CUCTEMa TeNeCKONMPOBaHUA, aBBTOMATUUECKNIA PEXUM TeNeCKONMPOBaHWA; OCHACTKa AnsA BCero
060pyfoBaHUA 1 yAnuHKUTeNeld; 10 WKNBOB, BCTPOEHHBIX B BEPLUVHY CTPesibl, MAKCMabHON FPy30MOABEMHOCTbIO 269,9 T.
MoaroToBKa Ha rMaBHON CTPeNe 1 rMAPaBNNYECKON CYCTeME MaLLUMHbI 6a30BOI KOMMNEKTaLMMN ANA NocieayioLel yCTaHOBKM
cucTembl 6okoBoro cynepnudTa (SSL); 6e3 nporpaMM1poBaHa 1 NPUEMOYHON NPOBEPKM.

2 UMAMHAPA N3MEeHeHVA BbiNIeTa CTPebl C KNanaHoM aBTOMATUYeCKOro TOPMOXXEHMUA NPy OMyCKaHUW.

2 peAyKTOpa NOBOPOTa C NOAMNPYKNHEHHbBIM MHOMOAVCKOBbIM TOPMO30M; BbIGOP Pa3fNuHbIX PEXVMOB.

MexaHn3m nogbema ¢ nofnpyXMHEHHbIM MHOTOAMCKOBbIM TOPMO30M; 3aLljiTa TPOCa OT NepeKkpyUUBaHNsA; pe3osbeep
(MHAVKaTOP NepeKpyuMBaHUsA TPOCa NP Nogbeme).

Cuctema NpoTMBOBECOB 48 T (HKHAA 11 BOKOBblE pPaMbl) CaMOCOOMPAIOLLMIACA, C MONYaBTOMATUYECKOW CUCTEMOI CaMOCOOPKY,
c6opHble SnemMeHTbI YKNaAblBaloTCA Ha MepeHIOl0 YacTb LACCU KpaHa; C BO3MOXHOCTbIO yBeNUYEHUA [0 228 T.

KOHCTpyKLMA € 0nopoii Ha 4 TOUKW; 4 BbIABUXKHbIE OMOPbI; NepemMelLieHe Mo BepTUKau U ropyu30oHTan NOHOCTbIO 3a cyeT
rMapaBAMYECcKoro NprBoAa; No BbIGOPY — PyyHas 1Ny aBToMaTuyeckas PerynnpoBKa BblCOTbI MOABECKM; 2 OCHOBaHUA OMOPbI.
4 kBappaTHble noayLky onop A =0,81 m2.

TnppaBnMyeckas cuctema n3sneyeHrsa 6ONTOB U MMAPABINYECKUIA 1 SNEKTPUYECKNIA NPUBOAbI ObICTPOPa3beMHbIX COeANHEHNI
AnA GbicTpo c6opKM/pasbopKu.

OTobpaxeHre Ha MHAVKATOpe MOMEHTa Harpy3Ki B KabuHe.

[nppaBnMyeckan cmctema C aNeKTpUYeCcKUM yrpaBneHneM; PagrnaTop oxnaxKaeHva rmapasBaMyeckoro Macna.

Mo3BonAeT OAHOBPEMEHHO 4 PabouMX ABUXKEHNS; SNEeKTPOHHAA C1CTEMA YNpaBNeHs, NCMNONb3yoLas 2 ABYXOCEBbIX AXKONCTHKa;
BO3MOXHOCTb BblOOPa PasfMUHbIX PEXMMOB YNPaBIeHNA FMAPABANYECKMMI CUCTEMAMM.

1C-1, BKNtoYaloLLan BCTPOEHHbIN MHAMKATOP MOMeHTa Harpy3ku, cornacHo EN13000; useTHOI Avcniei; HAMKaLWA TeKyLLero
pabouero nonoxeHws, rpadrkos HarpysKu1, THAMKATOP HENCNPABHOCTEN; CBETOBbIE CUTHANM3ATOPbI HArPy3KM OrpaHnunTens
MOMEHTa; PErncTpaTop AaHHbIX Pabounx NapameTpoB KpaHa.

OTOb6paxeHne N NporpaMMUpPoBaHUe rpaHuL, paboyero AnanasoHa c nomolybio IC-1.

OTobpaxeHre 1 NporpaMMmMpoBaHme BbICOTbI Kptoka ¢ nomolubto IC-1.

Tun 1,10 m; ¢ 6eccTyneHyaTon peryMpoBKoN Hak/loHa B AnanasoHe 20°% 060rpeB CUAEHNI; CABUKHOE OKHO B ABEPU 1 C3aaM;
CKnapblBaloLeecs Hapy»Ky nepefHee okKHO; GOKOBasA 1 NepefHAA NNaTPpopmbl; 2 CKNaHbIE NECTHNLbI-CTPEMAHKY;
orpaguTenbHble NOpPyYHU; HeObloLLEeCs TOHNPOBAHHOE CTEKIIO0; OMYCKAEMbI MPOTYBOCOTHEYHbIN KO3bIPEK 1 CBETO3ALUTHbIE
LUTOPKM; PaAMONOAroTOBKa.

Paguo ¢ npourpbiBaTenem KOMNaKT-ANCKOB )1 KAOUHbI HAACTPOIKN.

He3aBucrimas oT fiBUraTens cucteMa oTonneHus ¢ BOAAHbIM 000rpeBaTenemM C MOLLHOCTbIO Harpesa 5 KBT, € Taimepom 1
OUCTaHLMOHHDBIM BKIIOUYEHMEM.

KoHauumoHep B KabrHe KpaHa C MOLHOCTbIO oxnaxaeHus 7 KBT.

KceHoHOBBI pabounii MPOXeKTOp, PacronoXeHHbIN Ha KOpryce y OCHOBaHWA NepeaHer onopbl, yNpaBnsembli 13 KabuHbl.
CuncTema aBTOMATUYECKOW LieHTPan30BaHHON CMa3Kn HaACTPONKM.

BuzyanbHblil KOHTPOMb paboTbl Nebefky H1 npu nomoLyy Kamepbl 1 oTobpaxeHvie Ha OTAENbHOM AnCree B KabyHe KpaHa.

45-1-26 ES (1000 Kr); KptoKo6M10K C OAHUM XPanoBbiM KPIOKOM; 6eNbiil C KpaCHbIMU CUrHaNbHbIMY nonocamut; CneumanbHbIi
KpoKo60K Ans ncrnonb3osaHus ¢ HO.
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PasHoe
Cnctema aBapuiiHOW
6nokmposku HY
OcBelyeHune

Bpawjarowmecs npobneckosble
MaAvKmN

Mo3nuroHHbIN poHapb
AHemomeTp

MouyHble akKymynaTopbl

Kabenb ans 3anycka oT BHeLLHero
ncrounmka NATO-NATO 10
JncTaHUMOHHOE ynpasneHue
c6opkoi

MapKupoBKa KOHTYpa B Liensax
6e3onacHoCTU

ABapuiiHbIf JOPOXKHbIN KOMNNEKT
Habop nHctpymeHTa

CTpemsaHKa

AC 1000

VHTepdeiic ruapaBnmnyeckoi cricTeMbl aBapuitHOToO nepemMelLieHus rpy3a B Clyyae oTKasa [iBuraTesnis; Hanpumep, C MOMOLLbIO
onumMoHanbHoro yctpoincTaa PowerPack 50.

1 pabounit NpoxeKTop crnepeau, ynpaeiaeMblil 13 KabyiHbl HAACTPOIKY, 1 3aiHNI NPOXKEKTOP, YCTAaHOBNEHHbIN Ha KabuHe
HaACTPONKY, 3 NPOXEKTOPa OCBELLEHNA IEBbIX OMOP, 3 MPOXXeKTopa OCBeLLeHIA NpaBblX onop, 13afHN poHapb Ha HafCTPOMKe.
2 oTKNIOYaeMblxX MasuKa Ha KabuHe KpaHa, 2 OTK/louaeMblx Masyka Ha XBOCTOBOW YacTy KpaHa.

[1BYCTOPOHHWI OTK/TIOUAEMbIi MasiuOK, MOXET MCMOSb30BATLCA C HOObIMY YATIMHUTENAMN.

PazbeMHbiii, 1A UCMOb30BaHWA C NI0OLIMUA YATMHNTENAMN.

4 MOLUHbIX aKKyMynaTopa Ans ONTMManbHO NPOU3BOANTENBHOCTU AaXKe B YCIOBUAX GONbLLMX Harpy30K. YCTPONCTBO
aBaPUIHOTO 3amnycKa OT BHELLHEro NcToyHmnka knacca NATO YcTponicTBO aBapuiiHOTO 3amycKa OT BHELLHEro NCTOYHUKa CTaHAapTa
NATO; no3BonseT 3amnyck OT BHELIHEro NCTOYHMKA NUTaHWA, HaNpUMep, OT: ONLUMOHanbHOro ycTpoiicTBa PowerPack 50.

Kabenb ans 3anycka oT BHeLWHero NcTouHmKa ¢ posetkamm NATO ¢ obenx CTOpoH AnvHon 10 M, NOAXOAWT 4715 CNONb30BaHWA
C Nto6bIM BHELIHUM MYCKOBbIM YCTPOWNCTBOM, MMetoLLMM pazbem NATO.

YnpaBneHvie cO6OPKOIi 1 ABMKEHUAMM SIEMEHTOB Yepe3 PaANoNybT ANCTaHLMOHHOTO yrpaBieHus.

CrinoLwHble oTpaxkaroLye noaockl No 6Gokam 1 caagu.
ABapPUIHbBIA [OPOXKHbI KOMEKT 151 SKCMyaTaLmm KpaHa 1 st nepeBo3Ki No Aoporam obLLero nosib3oBaHwys cornacHo StVZO.

Ha6op MHCTPYMeHTa A MENKOTo PEMOHTA 1 MPO(UIAKTYECKOTO 06CIYKIBAHNA.
OTgenbHan NecTHNLA-CTPEMAHKA AR PasNnyHbIX PaboT no c6opKe, BKN. YKNaAKy A5 TPaHCNIOPTUPOBKM.

OnuMK (nponssonbHbiil HaGop)

Wlaccu

Koneca 44595 (16.00R25)
HesaBucmmas ot apuratens
oTonuTenbHaA CUCTEMA LWIACCK KpaHa

Hpan

Teneckonuyeckas ctpena HA100

BbicTpopaszbemHoe coeanHeHne
HA

S1-HA50
S1-HA100
SSL

HO

H2

H3

HR
Cuctema npepoTBpalleHna nageHna

Koneca 445/95R25 (16.00R25); CranbHble obopa 11-25/1,7"; Magna MA03 174F; unun TechKing ETGC 174F; nnn aHanoruyHble.
JlononHnTenbHbI BOAAHO 060rpeBaTesib He3aBUCMMbIN OT ABMUraTeNsA C MOLLHOCTbIO Harpesa 10 KBT; C Taiimepom u
LMCTaHLVIOHHBIM 3aMyCcKOM; MepeKsioyaeTcs Mexay 6510KOM ABUraTens 1 KabyHOM Lwaccu.

JlononHuTenbHble BHyTPeHHMe ceKumm Ana BcTaBky B HA50; 17,3 M- 100 M; ocHacTKa [/1A Bcero 060pyAoBaHMA 1 yAnMHUTENeN;
6 LKMBOB, BCTPOEHHBIX B BEPLUWHY CTPESbI, MaKCUMaNbHON FPy30MOfbeMHOCTbIO 168,4 T; BKI1. NNaTGOpMbl Ha FONOBKE CTpesibl
HA50 ans yaobcTBa cbopKm.

[napaBnuueckas cuctema 13BniedeHrs 6ONTOB U MMAPABINYECKUI 1 SNEKTPUYECKUI MPUBOZAbI GbICTPOPA3bEMHbIX
coefirHeHii Ana GbicTpoit cOopKY (pa3bopKm) OCHOBHOI CTPenbl; BKOUAET OTK/I0UaeMylo CUCTEMY KanMOpPOBKI NOABECKM ANA
nepeaBMKEHUA B IETKON TPAHCMOPTHON KoHUrypaumm 6e3 HA.

HaBecHoe obopyaoBaHyie 41 NofbeMa TAXKENOBECOB, CTafus 1; 4 LONONHUTENbHbIX WKMBA = 14 WKNBOB, BXOAALIMX B FONIOBKY
ctpenbl HA50, ¢ MaKc. rpy3onogbemMHoCTbio 363,0 T.

HaBecHoe obopyaoBaHyie A1 NOfbeMa TAXKENOBECOB, CTaAna 1; 3 AONONHUTENbHbIX WKMBA = 9 LWKMBOB BXOAALUMX B FONOBKY
ctpenbl HA100, ¢ MaKc. rpy30noAbeMHOCTbIO 245,0 T.

BokoBoii Superlift; onopa pacTsKKku CTpenbl, yBenMumBaloLe rpy3onogbeMHOCTb.

Moabem; ¢ noaNpy»KMHEHHbIM MHOFOANCKOBbLIM TOPMO30M; 3aLLMTa TPOCa OT NepeKpPyUMBaHA; pe3orbBep (MHAVKaTop
nepeKpyYrBaHms TPOCa NP NogbeMe); BK/. ObICTPOpasbeMHbIe COEAVHEHUA; KPEMUTCA K pame HaACTPONKM 6ontamu;
no3BonAeT CaMoCcbOPKy pambl MPOTUBOBECOB 11 MPOTVBOBECOB.

2 nopbema; C NoAnpYyKMHEHHbIM MHOrOANCKOBbLIM TOPMO30M; 3alLMTa TPOCa OT NepeKpyUrBaHNA; pe3o/beep (MHANKaTop
nepeKpyyrBaHKa TPOCa NPu nogbeme); BKN. 6bICTPOpasbeMHble COeAVHEHMS; BCTPOEHa B HECYLLYIO paMy NPOT/BOBECOB;
TpebyeTca Ana paboTbl ¢ UCnonb3oBaHem nogbemHol ctpenbl (WIHI).

3-A nebepka; C NoANpPY>KMHEHHbIM MHOFOANCKOBbBIM TOPMO30M; 3aLLMTa TPOCa OT NEePEKPYUNBAHUS; Pe30/bBEP (MHAMKATOP
NepeKpyumBaHKs TPOCa NPU NogbeMe); BKI. ObICTPOpasbeMHble COEAVHEHMSA; BCTPOEHA B HECYLLYIO paMy NMPOTYBOBECOB;
NO3BOJIAET UCMOMb30BaHMeE 2 KPIOKOB B ONpeAeneHHbIX KOHUrypaLmuax NogbemMHoli cTpenbl; He ncnonb3osatb Ana ans
n3meHeHms sbineta WIHI; Tonbko Bmecte ¢ H2.

TnppaBnuyeckan nebepka Ana NOMOLLM NPW 3anacoBKe.

CucTtema npefoTBpaLLeHNa NajeHnsa C BbICOTbl Ha HVXKHE YacT OCHOBHOW CTpenbl.

C BbICOTbI HUKHEI YacT OCHOBHOMN cTpenbl

CucTema npeoTBpaLYeHNA nageHns

Cuctema npeaoTBpaLLeHna NageHna C BbICOTbl HUMKHE YacTyi OCHOBHOW cTpenbl + SSL.

C BbICOTbI HVPKHEI YacT OCHOBHOM CTpenbl + SSL

KOHTpOsnb NonoxeHns Hecyllero
OCHOBaHWs, CO3/jaBaeMOro
onopamu

Yanuuutenu
WIHI-A 126 m

Cuctema npeaoTBpaLleHns
naAeHns C BbICOTbI
WIHI-A 126 m

VA16 m

Pasxoe

KomnnekTt ana pabotb! Ha
HedTeneperoHHbIX 3aBoAax

Kptoko6nok 400-15-26-D
Kptoko6nok 320-11-26-D
Kptoko6nok 250-9-26-D
Kptoko6nok 200-7-26-D
Kptoko6510k 160-5-26-D
Kptoko6nok 100-3-26-D
Kptoko6nok 100-3-26-E
Kptok 15-0V-E

KOHTponb nonoxeHus kaxgoi 6ankn BbIHOCHO OMopbl A4N1A BU3YabHOTO CPaBHEHUA C 3anNpOrpaMMUpPOBaHHbIM NONOXeHeM
HeCyLLiero oCHOBaHws, CO3AaBaeMOro ornopamu; oTobpaxaeTcs B KabUHe KpaHa Ha MHAMKATOPe OrPaHNYMTENS MOMEHTA Harpy3Ku
(BHUMaHvie! MoaKknioueHre K cucteme orpaHNuMTeNs MOMEHTa HarpysKn He aBTOMaTYecKoe).

126 M; nogbemMHan cTpena NosHbIN KOMMNEKT Af1A CTPOUTENbCTBA; ANVHA KaXA0N CeKLMM 6 M; CO BCTPOEHHOW CeKLMeN C py4YHON
YCTaHOBKOW yrna casura 8°/20°/40° ronoska ¢ 8 1 2 WKy1Bamu; BKA. NnaTgpopMbl Ha ronoske ctpenbl HA50 ana yaobctaa cOopku.
BKntouaet F74 (HA50) 1 SF74 (HA50); BHumaHwe! ins ncnonb3osanus F69 (HA100), LF69 (HA100) n LWIHI84 (HA100) TpebyeTtca
onuvoHanbHbli agantep HA100; Tonbko ogHOBpemMeHHO ¢ H2.

CucTema 3alMTHOrO OrpaxaeHusa Ans npefoTBPaLLeHNA NafeHNs C BbICOTbI AN peluetyaTbix komnoHeHTos WIHIT26A;

BK/. IHAMBMAYaNnbHOE 3aluTHOe 060pyAOBaHNe. 1A NPEAOTBPALLEHA NaAEHNA C BbICOTbI: 2 CTPAXOBOUHbIX PEMHS,

1 HeinoHoBbIN TPoC 1,8 M, T CaMOBTATMBAIOLMIACA CTPAXOBOYHDIN TPOC (Bornack), 1 KapabuH ¢ Teneckonuuecknm yaamHUTENEM.
pelleTyaTan ceKLya OCHOBHOM CTpenbl 12 M; B COYeTaHUV C NepexoHMKOM NOfbeMHON CTPesibl CO3fjaeT perynnpyembiit
YANVHAIOLLNIA NepexofHUK 16 M; N03BONAET YBENMUNTb BbICOTY yCTaHOBKM nogbemHoli ctpensl (WIHI) Ha ctpene HAS0.

AneKTpryecKoe yCTPONCTBO aBapMIAHOrO OCTaHOBA M OTCEYHbIE KJlanaHa BO3Ayx03abopa; yCTPONCTBO aBapuinHOro ocTaHOBa
[iBUraTens no3posiAeT NpefoTBPaTUTL B3PbIB OT ABUraTeNA B Cpeax C BOCMIAMEHAWMMINCA razamu Uy napamu.
400-15-26-D (4400 Kr); KploKOOMOK C XpanoBbiM KPIOKOM; 6e1blil C KpaCcHbIMY CUTHANIbHBIMY MON0CaMU.

320-11-26-D (3500 Kr); KptokOOMOK C XPanoBbiM KPIOKOM; 6efblii C KPaCHbIMM CUTHANbHBIMM MOIOCaMM.

250-9-26-D (2800 Kr); KptokOOOK € XParnoBbiM KPIOKOM; 6eblii C KPaCHbIMM CUTHA/IbHBIMMW MOIOCamm.

200-7-26-D (2600 Kr); KptoKOOIOK C XpanoBbiM KPOKOM; 6eblii C KPAaCHbIMU CUrHANbHbIMY NMOIOCaMU.

160-5-26-D (2200 Kr); KptoKOHI0K C XpanoBbIM KPIOKOM; 6ebli C KPaCHbIMY CUTHAMTbHBIMY NOMIOCaMU.

100-3-26-D (1800 Kr); KptoKO60K C XpanoBbiM KPIOKOM; 6eNbIi C KPaCHbIMY CUTHANIbHBIMY MOMOCaMU.

100-3-26-E (1800 Kr); KPIOKOBJIOK C OAHVM XPanoBbIM KPOKOM; 6eblii C KPaCHbIMU CUTHaNbHBIMU NOI0CaMU.

15-0V-E (660 Kr); OAVHOUHbIV KPIOK C BEPTUKAIbHBIM WAPHUPHBIM COEANHEHVEM KPACHDIIA.

DaKTUYeCKnin BEC MOXKET OT/IMYATbCA OT 3aABIEHHbIX 3HAYEHWIA 1 3aBUCUT OT TPAHCMOPTHOI/[OPOXKHOIN KOHOUTrypaLmn, KomnnekTaumn o6opyaoBaHua n

AONYyCKOB NO BeCy KOMMNOHEHTOB.

11



NOTES

Notizen - Notes - Nota - Notas - Notas -
nomeTbl, KOMMEeHTaApuUn, NnpumevyaHna

= TEREX.

AC 1000

112



NOTES AC 1000

Notizen - Notes - Nota - Notas - Notas -
nomeTbl, KOMMEeHTApUn, NnpumevyaHna

113



Effective Date: October 2015.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for illustrative
purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate Operator's
Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to our equipment is
the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, express or implied. Products and services
listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the USA and other countries. All rights are reserved.
Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Giiltig ab: Oktober 2015.

Produktbeschreibungen und Preise kénnen jederzeit und ohne Verpflichtung zur Ankiindigung geandert werden. Die in diesem Dokument enthaltenen
Fotos und/oder Zeichnungen dienen rein anschaulichen Zwecken. Anweisungen zur ordnungsgemaBen Verwendung dieser Ausriistung entnehmen Sie
bitte dem zugehorigen Betriebshandbuch. Nichtbefolgung des Betriebshandbuchs bei der Verwendung unserer Produkte oder anderweitig fahrlassiges
Verhalten kann zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod fiihren. Fiir dieses Produkt wird ausschlieBlich die entsprechende, schriftlich niedergelegte
Standardgarantie gewéhrt. Terex leistet keinerlei darliber hinaus gehende Garantie, weder ausdriicklich noch stillschweigend. Die Bezeichnungen der
aufgefiihrten Produkte und Leistungen sind gegebenenfalls Marken, Servicemarken oder Handelsnamen der Terex Corporation und/oder ihrer Tochter-
gesellschaften in den USA und anderen Landern. Alle Rechte vorbehalten. ,TEREX" ist eine eingetragene Marke der Terex Corporation in den USA und
vielen anderen Landern.

Date d'effet : Octobre 2015.

Les spécifications et prix des produits sont sujets & modification sans avis ou obligation. Les photographies et/ou dessins contenus dans ce documents
sont uniquement pour illustration. Veuillez vous référer a la notice d'utilisation appropriée pour les instructions quant a I'utilisation correcte de cet
équipement. Tout manquement au suivi de la notice d'utilisation appropriée lors de I'utilisation de notre équipement ou tout acte autrement irresponsable
peut résulter en blessure corporelle sérieuse ou mortelle La seule garantie applicable a notre équipement est la garantie standard écrite applicable a un
produit et a une vente spécifique. Terex n'offre aucune autre garantie, expresse ou explicite. Les produis et services proposés peuvent étre des marques
de fabrique, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation et/ou ses filiales aux Etats Unis et dans les autres pays,

et tous les droits sont réservés. «<TEREX» est une marque déposée de Terex Corporation aux Etats Unis et dans de nombreux autres pays.

Data di inizio validita: Ottobre 2015.

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche e i prezzi dei prodotti in ogni momento e senza preavviso. Le fotografie e/o i disegni contenuti in questo
documento sono destinati unicamente a scopi illustrativi. Consultare le istruzioni sull'uso corretto di questo macchinario, contenute nell'opportuno
Manuale dell'operatore. Linottemperanza delle istruzioni contenute nel Manuale dell'operatore del macchinario e altri comportamenti irresponsabili possono
provocare gravi lesioni, anche mortali. L'unica garanzia applicabile ai nostri macchinari & la garanzia scritta standard applicabile al particolare prodotto e
alla particolare vendita; Terex & esonerata dal fornire qualsiasi altra garanzia, esplicita o implicita. | prodotti e servizi elencati possono essere dei marchi di
fabbrica, marchi di servizio o nomi commerciali di TEREX Corporation e/o societa affiliate negli Stati Uniti d’America e altre nazioni e tutti i diritti sono
riservati. ,TEREX" & un marchio registrato di Terex Corporation negli USA e molti altri Paesi.

Fecha efectiva: Octubre 2015.

Los precios y las especificaciones de productos pueden sufrir cambios sin aviso previo u obligacion. Las fotografias o dibujos de este documento tienen
un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto de este
equipo. El hecho de no respetar el manual del operador correspondiente al utilizar el equipo o actuar de forma irresponsable puede suponer lesiones
graves o fatales. La tnica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto y venta, y TEREX no amplia
dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas, marcas de servicio o nombres de
marca de TEREX Corporation o de sus filiales en Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos los derechos. ,TEREX" es una marca
comercial registrada de Terex Corporation en Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Data de vigéncia: Outubro 2015.

Especificagdes e pregos dos produtos sujeitos a alteragdo sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengao
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condigdes imprdprias pode resultar em lesdo grave ou
morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos é a garantia padréo por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda, sem que
nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de servigo ou
nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsididrias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® é marca registrada da
Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: OrpTaA6ps 2015 .

TexHUYECKIE XapaKTEPUCTURM W LieHbI MOTYT M3MEHATLCA 663 NPeABAPUTENHOMO YBEAOMIEHMA 1 663 Kaknx-TMBO 06A3aTeNbCTB AA NpouasoanTens. Potorpadui v (in)
YepTeHH, UCMOMb30BaHHbIE B IOKYMEHTE, MPUBEEHbI UCKITIOUNTENBHO B KauecTBe MIKOCTpaLmii. IHCTPYKLMK Mo npaBrnam aKcryaTaumy JatoTCA B COOTBETCTBYOLIMX
PYKOBOACTBAX [A/1A ONEpaTopoB [AaHHOro 060pyaoBaHuUA. HeBbinonHeHWe pekoMeHaaLMii PyKOBOACTBA MO JKCMNyaTaLuu Halwero 060pyAoBaHUA Unu Apyrue
6€30TBETCTBEHHbIE 1EVCTBMA MOTYT NOB/EYb Cepbe3Hble TPaBMbI MK CMepTb. EAMHCTBEHHOM rapaHThel, AeCTBYIOLLENH B OTHOLLEHWW Hallero 060pyAoBaHNA, ABNAETCA
cTaHapTHaA popmMa NMCbMEHHOM rapaHTUM Ha AaHHbIM TUM 060PYAOBAHWA U HA YCIIOBUA €ro NPOAAMM.
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